



# ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,247 — 1964 දෙසැම්බර් 4 වැනි සිකුරාදා — 1964.12.4

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

## I වැනි කොටස: (II) වැනි ඡේදය — පළකිරීම

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත)

	පිටු		පිටු
තනතුරු—ඇබැරතු	... 1769	නොටුපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම	... 1800
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	... 1780	ආණ්ඩුවේ නොවන දන්වීම්	... —
ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ දන්වීම්	... 1781	රට බිල විකිණීමේ බලපත්‍ර සඳහා වූ අයදුම් පත්	... —
සීමාසහිත කළ ටෙන්ඩර් පත් පිළිබඳ දන්වීම්	... 1798	වෙන්දේසි කිරීම පිළිබඳ දන්වීම්...	... —
බඩුබාණ්ඩාදිය විකිණීම	... 1800	විවිධ දන්වීම්	... —

### තනතුරු ඇබැරතු

ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පල කෙරෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කැරගත පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික සේවා දීමනාව, භාවකාලික විශේෂ දීමනාව යන මෙම දීමනා ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාකාරයෙන් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ රේගුලාසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා ව්‍යවස්ථා, මුදල් රේගුලාසි, කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහ රේගුලාසි, දෙපාර්තමේන්තු විධාන හෝ රේගුලාසි යන මේවාට සහ ආණ්ඩුවෙන් කලින් කල නිකුත් කෙරෙන සෙසු විධිවිධානවලට හෝ රේගුලාසිවලට හෝ යටත් වන්නේය.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) විශ්‍රාම වැටුප් රහිත සංස්ථාවලට කැරගත පත් කිරීමේදී දී (දැවස් පබ් ලබන්නන් හැර) ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන්ට තම පව්වෙන් සියයට 5 ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. මීට අතිරේක වශයෙන් ස්වකීය මනාපය පරිදි තවත් සියයට 5 ක් ද වී එක් කිරීමට ඔවුන්ට ඉඩ දෙනු ලැබේ. නිලධාරියා මේ දෙකෙන් කවරක් ගෙවීමට එක් එක් මුදල් අවුරුද්ද අවසානයේදී ඔහුට ගෙවා ඇති සම්පූර්ණ වැටුපෙන් සියයට 7 1/2 කට සමාන වන මුදලක් ඒ අරමුදලට සම්මදාළ වශයෙන් ආණ්ඩුවෙන් ද ගෙවනු ලැබේ.

(ii) ඒ ඒ තනතුරුවලට පත්වන්නන් විසින් “ආප හැසීමේ කළ යුතුය” යන ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නිර්ණය කරනු ලැබුවහොත් එවිට ආණ්ඩුවේ නිලධාරීන්ගේ (ආප) ආඥා පනතට අනුකූලව ආප තබන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

(iii) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම රාජ්‍ය සේවා වෙති සිටින්නන්ට හැර සෙස්සන්ට ලංකාවේ කවර පෙදෙසක වුවත් සේවය කිරීමට ඔවුන් සුදුසුද කැඳ ද යනු පරීක්ෂා කිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

4. රාජ්‍ය සේවයට බැඳෙන නව ප්‍රවේශකයන්.—(i) යම් තනතුරක් සඳහා වඩා දීර්ඝ කාලයක් තිස්සේ කොට ඇත්නම් මි.ස. ගරා සේනා පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත් කරනු ලබන නව ප්‍රවේශකයන්ගේ ආධුනික/පරීක්ෂා කාර්ය අවුරුදු තුනක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහාත්, විශේෂයෙන් ම වර්ෂ 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහාත් දැනට පනවා ඇති ව්‍යවස්ථා

### විශේෂ නිවේදනයයි

1964 දෙසැම්බර් 25 වැනි සිකුරාදා ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වන බැවින් 1964 දෙසැම්බර් 24 වැනි දින නිකුත් කරනු ලබන ලංකාණයුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකිරීම සඳහා එවන සියළුම දන්වීම් සහ නිවේදන, 1964 දෙසැම්බර් 19 වැනි සෙනසුරාදා දහවල් 12 ට ප්‍රථම ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයට ලැබෙන තරම් සැලැස්විය යුතු බව කාගේත් දැන ගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1964 දෙසැම්බර් 4 වැනි දින,  
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,  
කොළඹ.

වලට මෙන්ම මින් මතු පනවනු ලබන ව්‍යවස්ථා වලට ද අනුකූලව තව ප්‍රවේශයන් ක්‍රියා කළ යුතුය.

(iii) (ඒ) ඔවුන් තම ආධුනික/පරීක්ෂා කාරය ආදායන සිංහල භාෂා විෂයයෙන් ප්‍රවීණතාවක් ලබා ගත යුතුය.

(සී) ආධුනික/පරීක්ෂා කාරය තනි අවසන් වූ විට සේවයෙහි සිටි කරන්නන් වෙතත් කරුණු අතර කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වය තෙක් වර්ග කර ඇති සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් ඔවුන් නියමිත කාර්යය ආදායන සමත් වීම ලබා. නියමිත කාර්යයට ආදායන මෙම ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණවලින් සමත් වීමට අපොහොසත් වුවහොත්, ඒවා සමත්වන තෙක්, ලැබිය යුතු පඩි වැඩිවීම නොගෙවා, සැරිම එහි ප්‍රතිපලය වන්නේය. තම ආධුනික/පරීක්ෂා කාරය කෙළවර වන විට කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වයේ විභාගයෙන් සමත් නොවන යම් නිලධාරියෙක් වේ නම් ඔහුගේ සේවය කෙළවර කළ හැකි වන්නේය.

සංලක්ෂ්‍යය.—සිංහල මධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා රූප සේවයට බැඳෙන අය සේවයෙහි සිටි කිරීමට පෙර සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණ යකින් සමත්වීමේ නියමයෙන් නිදහස් වෙති.

(vi) මෙම වූරයෙහි සේවය සඳහා කරන දින සිටි අවුරුදු දෙකක් ආදායන සිංහල භාෂාව පිළිබඳව පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයේ ප්‍රවීණතා තත්ත්වයේ කාර්යයන් මෙහි කඩඉම් පරීක්ෂණය කින් සමත්වීමටද ඔවුන්ට නියම වනු ඇත.

(5) අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(i) තමා ලාංකීයයකු වූ බවට සාහසන සාක්ෂ්‍ය සෑම ඉල්ලුම්කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය. "ලාංකීය" යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියකු වූවෙකි.

(ii) පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් ව සිටීමේ අඩුම අධ්‍යාපනික සුදුසු කම් ලෙස නියමයට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නකු සිංහල මධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලත් සිංහලයකු වෙතොත් ඔහු පෝෂණ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් හෝ ඊට සමාන විෂයයකින් හෝ සාමාජිකයා ලබා ගියේ යුතුය. (වර්ෂ 1961 ජනවාරි 1 වෙනිදාට පෙර සිට රූප සේවයේ යෙදී සිටියාවූ රූප සේවයේ වෙනත් තනතුරු ලබනු කැමැත්තා වූද නිලධාරීන් සම්බන්ධයෙන් මෙම නියමය අදාළ නො වන්නේ ය).

6. සුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය.— මෙම තනතුරු සඳහා අත්‍ය සෑම අනුරේකම සඳහනම් ලැබී සිටින්නා වූ ද, මහා රාජකාරීන් වගන්තියේ මෙහි අමුදවන්හි යෙදී සිටි සේවක සේවක වූද අයට හා සහාය ගිනි නිවන සේවාව, ගහන ප්‍රභාර නිවාරණ සේවාව, මහාජනාරක්ෂක සේවාව යන මෙම සේවාවන්හි සම්පූර්ණ කාල සේවයෙහි

යෙදී සිටි (සිය ආමැත්තෙන් ම සේවයෙන් අස් වූවන් හැර) ගැම කෙනෙකුටද මවුහු 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙර එම හමුදාවන්ට බැඳී සතුටුදායක ලෙස නොකඩවා සේවය කළේ නම්, වයස පිළිබඳ සුදුසුකම් ලබාගැනීම සඳහා පමණක් ඉතා ආදාය 1939 සැප්තැම්බර් 3 වැනි දිනත් ඉතා මැතින් 1949 දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනත් යන මෙදතුර තමන් එසේ සේවයෙහි යෙදී සිටි කාලපරිච්ඡේදය තම වයසින් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට රූප සේවයෙහි යෙදී සිටින අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති නිලධාරීන් මෙම තනතුරුවලට ඉල්ලුම් පත් එවිය යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් මාසියෙහි, තව ද, තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයේ දෙවන පිටපතක් ඉල්ලුම් පත් සාරාංශයක් අවශ්‍ය දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එම නිලධාරියා විසින් රූප සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් හැර වෙන කෙලින්ම ගැවිය යුතුය. රූප සේවාවේ සිටි තනතුරු දරන නිලධාරීන් විසින් එවන ලද ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් එම ඉල්ලුම්කරුවන් (තෝරාගනු ලැබුවහොත්) කාර්ය සංවිධාන සංග්‍රහයේ 109 වැනි පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඔවුන්ගේ නිල වලින් මුදා හැරීමට තමන් සුදුසුකම් ව සිටිත් ද, නැද්ද සි සඳහන් කොට එවිය යුතුය.

(ii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ගැනකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් වියදමක් හෝ අත් කිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iii) කිසියම් අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම්කුට වුවමනා හම් වූයේ එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීම් වුවත් අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පෑවැන් වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුව හොත්, ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේය.

(iv) යම් අයදුම්කරුවකුගේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසහන තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගත් නම් ලැබෙන්නේ ඒ හේතුවෙන් ම ඔහු එම තනතුරට ත්‍යාග කළ බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූහි නම් රූපකාර්යයෙන් පහකරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(v) මේ දන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් තො ගැළපෙන ඉල්ලුම් පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8 සඳහනම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යන්තෝප විග්‍රහය.—සඳහනම් ලැබීම සඳහා වැටුප් යනුවෙන් අදහස් කරනුයේ මුලින් සිටි තනතුරේ වැටුප් පමණි වැඩ බැලීම සඳහා ගෙවන වැටුප් දීමනා ආදිය කිසිවක් ඊට ඇතුළත් නොවේ.

අංක : ඒ. 309/එස්. 1518/64.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ මහරගම ශුරා විද්‍යාලයේ සාමාන්‍ය විෂයයන් පිළිබඳ කටයුතු සඳහා

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවමින් අංක 14,230 හා 1964 නොවැම්බර් මස 20 වැනි දින දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද දැන්වීමට අමතර වශයෙනි, එම තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත් සාරාංශයක් දිනකින් පහත සඳහන් පරිදි දීර්ඝ කරන්නට යෙදුන බව මෙයින් නිවේදනය කෙරේ.

මෙරට ඉල්ලුම් පත් සාරාංශයක් අවසානය දිනය : 1964.12.11.  
පිටරට ඉල්ලුම් පත් සාරාංශයක් අවසානය දිනය : 1964.12.18.

සී. ජේ. සේරසිංහ,  
රූප සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 30 වැනිදා,  
කොළඹ 1, හාජ් මුවදොර  
මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ  
රූප සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී,  
12-263/1-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක : ඒ. 157/එස්. 1521/64.

ජාතික ක්‍රම සම්පාදක දෙපාර්තමේන්තුව පර්යේෂණ නිලධාරී තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවමින් අංක 14,211 හා 1964 ඔක්තෝබර් මස 30 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ අංක ඒ. 157/එස්. 1521/64 හා 1964 ඔක්තෝබර් මස 26 වැනි දින දරණ දැන්වීම සම්බන්ධයෙන් එම තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් සාරාංශයක් අවසාන දිනය පහත සඳහන් පරිදි දීර්ඝ කර ඇති බව සාමාන්‍ය දැනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

(අ) ප්‍රාදේශීය ඉල්ලුම් පත් : 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින.  
(ආ) විදේශීය ඉල්ලුම් පත් : 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින.

සී. ජේ. විජේසිංහ,  
රූප සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 28 වැනි දින,  
කොළඹ 1, හාල් මුවදොර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ  
රූප සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී,  
හා. පෙ. අංක 500.  
12-263/2-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක. ඒ. 378/එක්ස්. 1529/64.

**කාර්මික අධ්‍යාපනය හා පුහුණුකිරීම පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුව**

**වෘත්ත විද්‍යා සහකාර කමිසාමාර්ග තනතුර**

කාර්මික අධ්‍යාපනය හා පුහුණුකිරීම පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවේ වෘත්ත විද්‍යා සහකාර කමිසාමාර්ග තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කායාලය මගින් සපයන මුද්‍රිත ආකෘතිපත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය:—

- (අ) මෙරට අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනිදා.
- (ආ) විදේශීය අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 24 වැනිදා.

සටහන් : (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් තැපැල්දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයක් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුයි.

(ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ම විදේශ යෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම්පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට ආසන්නම හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී බාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නැව් ගාස්තු. ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍ය දැයි දැන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුවත්, ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවත් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්තකරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි: තනතුර සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ය. වෘත්තදායී හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු ය.

3. වැටුප් සහ දීමනා. මෙම තනතුරට අදාළ වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය:—  
වම්සකට රු. 5,160—360×9—රු. 8,400 දක්වා වේ.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්. සෑම අයදුම්කරුවකුම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) විශිෂ්ඨ වර්තමානයේ හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත බව,
- (ආ) 1964.12.18 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25ට නො අඩු හා අවුරුදු 35ට නොවැඩි විය යුතු ය; (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට ඉහල වයස් සීමාව අදාළ නො වේ.);
- (ඇ) බ්‍රිතාන්‍ය රාජකීය වෘත්ත විද්‍යා ආයතනයේ හෝ ඔස්ට්‍රේලියානු රාජකීය වෘත්ත විද්‍යා ආයතනයේ සම්බන්ධිත සාමාජිකත්ව වයස් තිබීම;
- (ඈ) යටත්පිරිසකින් වෘත්ත විද්‍යාඥයකු වශයෙන් අවුරුද්දකවත් පළපුරුද්දක් තිබීම.

සටහන. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක සැලසුම් කාර්යාල සහකාර (ඩී.ඒ.ඒ) වශයෙන් හෝ බලපත්‍ර ලත් වෘත්ත විද්‍යාඥයකු යටතේ ජ්‍යෙෂ්ඨ වෘත්ත විද්‍යා සහකාරයකු වශයෙන් යටත්පිරිසෙකින් තුන්

අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් ඇති අයට ද, ඉල්ලුම් කළ හැක. එවැනි අයට අදාළ වැටුප් ක්‍රමය (වාර්ෂිකව) රු. 4,800—180×3 සහ 240×6—රු. 6,780 දක්වා වේ. රු. 5,580 වාර්ෂික වැටුපට ප්‍රථම කාර්යක්ෂමතා කඩ ඉමක් මෙයට ඇතුළත් වේ.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය වීමට ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදුසුකම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පැත්ත සහතිකය (සා. සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපකෘත පාසැලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුනිස්ම සහතික භාරගනු නො ලැබේ);
- (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය;
- (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් හෝ විද්‍යාලයක ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් විය යුතුය;
- (ඊ) වෘත්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (උ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සා. සු.—(i) අයදුම්පතට කිසිම ලියවිල්ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලුම් අවස්ථාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නො හැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් තම ඉල්ලුම්පත්‍ර ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නියමිත දිනට පසුව මෙම කායාලයට ලැබෙන එවැනි අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් නියමිත දින හෝ ඊට පෙර ලද බවත්, ප්‍රමාදවීම ගැන පිළිගත හැකි කරුණු ඉදිරිපත් කරමින් පිළිගත යුතුයයි නිව්දේශ නො කරනහොත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත ලැබුණු බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවකු අයදුම් නම් වහාම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් බොහෝ දාන් විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවකු මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හැරියොත් තම අයදුම් පත සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ජේ. සේරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 30 දින,  
කොළඹ 1, ගාලු මුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කායාලයේදී.  
තැපැල් පෙට්ටිය 500.  
12-260/1—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක : ඒ. 324/එක්ස්. 1527/64.

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**යාන්ත්‍රික අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තනතුර**

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ යාන්ත්‍රික අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන මෙන් මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කායාලය මගින් සැපයෙන මුද්‍රිත ආකෘතිපත්‍රයන්හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙත්ට සැලැස්විය යුතුය:—

- මෙරට අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි දා.
- විදේශීය අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 24 වෙනි දා.

සටහන් :

(i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඊට අදාළ ලියමනක් හෝ තැපැල්දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. ඉල්ලුම්පත් ඒවීම ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභනාති අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුය.

(ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මුද්‍රිත ඉල්ලුම්පත්‍ර පෝර්ම විදේශයෙහි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායාලවලින්

ලබා ගත හැක. සිය ඉල්ලුම්පත් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු වස් තමන් පදිංචි රටේ හෝ තමන් පදිංචි රටට ආසන්න රටේ හෝ ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කායාලයට නියමිත කාලසීමාව ඇතුළතදී භාර දීමට අයදුම් කරුවන්ට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය හා නැව් ගාස්තු. ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවයට පත්කිරීම සඳහා විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලාංකික නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍ය දැයි දැනගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍ය වරයෙකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනීසිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා අයකෙරෙන ගාස්තුවත් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවත් ඔවුන් විසින්ම ගෙවිය යුතුය.

2. වැටුප්. මෙම තනතුරට අමුණා වැටුප් ක්‍රමය මෙසේ ය:—වර්ෂයකට රු. 13,800 පටන්ගෙන රු. 600 වැඩිවීම් 3කින් යුතුව රු. 15,600 දක්වා.

3. සේවයට බඳවාගැනීමේ කොන්දේසි. මෙම තනතුර සඳහා විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වෘත්තදායී හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවනු ලැබේ.

4. අධ්‍යාපනික හා වෙනත් සුදුසුකම් සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීම සඳහා සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—

- (අ) තමා යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු ආයතනයේ සහවර සාමාජිකත්වයක් දරන්නකු බව;
- (ආ) වගකිව යුතු තත්ත්වයක් දරමින් විශාල ඉංජිනේරු ආයතනයක ඉංජිනේරු ශ්‍රේණියේ යටත් පිටසෙසින් අවුරුදු දහයකටත් පළපුරුද්දක් ඇත්තකු බව;
- (ඉ) 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දිනට වයසින් අවුරුදු 45කට නොවැඩි බව (දැනටමත් ලංකාණ්ඩුව යටතේ රජයේ සේවයේ සිටින නිලධාරීන්ට මෙම වගන්තිය අදාළ නොවේ).

5. පහත සඳහන් ලියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම හෝ ඉදිරිපත් කරන ලෙස ඉල්ලා සිටි විට අපේක්ෂකයන් විසින් ඒවා ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය වනු ඇත:—

- (අ) උප්පැන්න සහතික පත්‍රය
- (ආ) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් වෙනුවෙන් සහතිකපත්
- (ඉ) අපේක්ෂකයාගේ සුදුසුකම්, වර්තමාන හා පත්වීමට යෝග්‍යතාවයට අදාළ ආගමන දින මාසයන් සහතික තුනක් (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන් විසින් මෙම වගන්තිය යටතේ සහතිකපත් ඉදිරිපත් කිරීම අවශ්‍ය නොවේ).

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත් ඉල්ලුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම්පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

සංලඝ්‍යය :

- (1) අයදුම්පත්‍රයට ලියවිලි හෝ ලියවිලිවල පිටපත් හෝ නොඇමිණිය යුතුයි.
- (2) නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ලියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

7. අයදුම්පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත විනා මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ තමට පෞද්ගලිකව නොඑවිය යුතුයි.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වෙනි කොටසේ (II) ඡේදයේ ආරම්භයේ දැක්වෙන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරනු ලබන පත්කිරීම්වලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි වෙනද අවධානය යොමු කරවමි.

9. අයදුම්පත් සියල්ලම ලැබුණ බැව් දන්වනු ඇත. අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දින සිට දින 7ක් ඇතුළත, තම අයදුම්පත ලැබුණ බැව් දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවෙක් වෙතම ඔහු විසින් ඒ බව වහාම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වාන වෙත දැනුම් දිය යුතුයි. කිසියම් අයදුම්කරුවකු විසින් මේ අවශ්‍යතාවය පැහැර හරින ලදහොත් තම අයදුම්පත සලකා බැලීම සඳහා ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

සී. ජේ. සෝරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 30 වෙනි දින,  
කොළඹ 1, ගාලුමුවදොර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය,  
තැ. පෙ. 500.

11-260/2-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක: ඒ 379/එක්ස් 1528/64.

**කාර්මික අධ්‍යාපනය හා පුහුණු කිරීම පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවේ වාණිජ පද්‍යාව පිළිබඳ සහකාර කාර්යාලාධිපති තනතුර**

කාර්මික අධ්‍යාපනය හා පුහුණු කිරීම පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවේ වාණිජ විද්‍යාල පිළිබඳ සහකාර කාර්යාලාධිපති තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් පත් එවන ලෙස මෙයින් ආරාධනය කරනු ලැබේ. මෙම කාර්යාලය මගින් සපයන මූලික ආකෘති පත්‍රයන් හි වූ ඉල්ලුම්පත් පහත සඳහන් දිනයට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ එවිය යුතුය:—

- (අ) මෙරට අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනිදා.
- (ආ) විදේශීය අයදුම් පත්—1964 දෙසැම්බර් මස 24 වැනිදා.

සටහන් : (i) ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ඒ හා සම්බන්ධිත ලියමනක් නැපැලේදී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිලි ගැන සලකා බැලිය හැකි නොවේ. අවසාන දිනයන් දක්වා ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රමාද කිරීමෙන් සිදුවිය හැකි අලාභයාති අයදුම්කරුවන් විසින්ම විද දරාගත යුතුයි.

(ii) පිටරටවල අයදුම්කරුවන්ට මූලික ඉල්ලුම් පත්‍ර පෙරටම විදේශයන්හි සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලවලින් ලබාගත හැකිය. තම ඉල්ලුම් පත්‍ර රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත එවනු සඳහා, තමන් පදිංචි හෝ තමන්ට අසන්නා හෝ ඊටට පත් කොට සිටින ලංකා නියෝජිතයන්ගේ කාර්යාලයට නියමිත කාල සීමාව ඇතුළත දී බාරදීමට අයදුම්කරුට සිය අභිමතය පරිදි පිළිවන.

(iii) වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ නැව් ගාස්තු.—ලංකාණ්ඩුව යටතේ සේවය සඳහා පත් කරනු පිණිස විදේශයෙන් තෝරා ගනු ලබන ලංකීය නිලධාරීන්, ඔවුන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් යෝග්‍ය දැයි දැන ගනු පිණිස, පිළිගත් වෛද්‍යවරයකු ඉදිරියෙහි පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටිය යුතුය. එම පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තු වත් ලංකාවට පැමිණීම සඳහා ඔවුන්ගේ නැව් ගාස්තුවන් ඔවුන් විසින් ම ගෙවිය යුතු වෙයි.

2. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ වගන්ති හා කොන්දේසි.—තනතුර සරිය. විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. වැන්දඹු හා අනන්‍ය දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ආයක මුදල් ගෙවිය යුතුය.

3. වැටුප් සහ දීමනා.—මෙම තනතුරට අදාළ වැටුප් ක්‍රමය මෙසේය:—වම්සකට රුපියල් 5,160—360×9—8,400 දක්වා.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකුට පහත සඳහන් කරුණු සනාථ කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය:—

- (අ) විශිෂ්ට චරිතයෙන් හා හොඳ ශාරීරික ස්ඵිපයෙන් යුක්ත බව,

(ආ) 1964.12.18 වන දිනට වයස අවුරුදු 23 ට නො අඩු හා අවුරුදු 45 ට නො වැඩි විය යුතුයි. (දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත වූවන්ට ඉහල වයස සීමාව අදාළ නොවේ).

(ඇ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලැබූ වාණිජ හෝ අර්ථ ශාස්ත්‍රය පිළිබඳ විශේෂයෙන් වාණිජය පිළිබඳ 1 වැනි පෙළ හෝ 2 වැනි පෙළ උපාධියක් තිබීම.

සටහන් : (i) විශ්ව විද්‍යාල මට්ටමේ ඉගැන්වීමේ පළපුරුදු සහ/හෝ ගණක ශාස්ත්‍ර පිළිබඳ ප්‍රායෝගික පළපුරුදු ඇති අයට විශේෂ සැලකිලි දක්වනු ලැබේ.

(ii) කාර්මික අධ්‍යාපනය හා පුහුණු කිරීම පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තුවේ උපදේශකයන් වන අයට වාණිජය හෝ අර්ථ ශාස්ත්‍රය පිළිබඳ පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලැබූ උපාධියක් ඇත්තේ නම් (ඇ) උපඡේදය යටතේ යොදා ඇති සුදුසුකම් නැත්තේ වුව ද ඉල්ලුම් කරුවන් විය හැකිය.

(ඈ) සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට හැකියාවක් තිබීම හෝ අවුරුදු 3ක් ඇතුළත දී සිංහලෙන් ඉගැන්වීමට හැකියාවක් ලබා ගැනීම.

5. පහත සඳහන් ලියකියවිලි එකක් හෝ සියල්ලම අවශ්‍ය විටෙක ඉදිරිපත් කිරීමට සෑම අපේක්ෂකයෙකුම සුදානම් විය යුතුය:—

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය. (සැ.සු.—අධ්‍යාපන රෙගුලාසි පරිදි උපසාහ පාසාලක ප්‍රයෝජනය සඳහා ඉදිරිපත් කරන ලද සහතික හෝ බවුග්ස්ම සහතික භාරගනු නො ලැබේ).
- (ආ) උපාධිය හෝ උසස්ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්—මින් එකක් අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක වාන හෝ හෝ විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහා වාණිජවරයාගෙන් විය යුතුය.
- (ඉ) ව්‍යා්තීය සහ/හෝ කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (උ) සිංහල විෂයයෙන් සමත් උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය.

සැ.සු.—(i) අයදුම් පතට කිසිම ලියවිලි ලක් හෝ එහි පිටපතක් හෝ නොඇමිණිය යුතුය.

(ii) ඉල්ලූ අවසාවක ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකි වන අපේක්ෂකයන්ගේ අයදුම්පත් සලකා බලනු නොලැබේ.

6. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් තම ඉල්ලුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එතෙකුදු වුවත්, ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු ඔහු වෙත ලැබෙන පරිදි ඉල්ලුම් පත්‍රයේ අනුපිටපතක් රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් වෙත කෙලින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. අයදුම් පත් හා ඒ සම්බන්ධ අනෙක් ලියකියවිලි සියල්ලක්ම රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම් තැනට භාර මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසියම් නිලධාරියකුගේ නමට පුද්ගලිකව නොඑවිය යුතුය.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ II වන ඡේදයේ ආරම්භයේ සඳහන් රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

9. අයදුම්පත් ලැබුණු බව දන්වනු ඇත. සත් දිනක් ඇතුළත තම අයදුම්පත ලැබූ බව දන්වන ලිපියක් නොලත් අයදුම්කරුවකු වෙත නම් වහ.ම ඒ බව රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ

ලේකම් වෙත දැන්විය යුතුය. කිසියම් අයදුම්කරුවකු මේ අවශ්‍ය තාවය පැහැර හැරියෙන් තම අයදුම් පත සලකා බලනු වස් ඉල්ලා සිටීමේ අයිතිය ඔහුට අහිමි වනු ඇත.

ඩී. ජේ. සේරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 30 දින.

කොළඹ 1, ගාලුමුවදොර මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කයාර්යාලයේ දීය.  
තැපැල් පෙට්ටිය 500.

12-260/3-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය**

නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සේවක මණ්ඩලයේ පුරප්පාඩුව ඇති හෝජනාභාර සේවක තනතුරු දෙකක් හා සුඛ කරත්තකුගේ තනතුරක් සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. මෙම තනතුරුවලට අදාළ වැටුප් පරිමාණය මෙසේය:—

රුපියල් 600—30×8 හා රුපියල් 24×1—රු. 864.

ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව, ගෙවල් කුලී, ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ගෙවනු ලැබේ.

3. අයදුම්කරුවන්—

- (අ) ලංකාවේ පුරවැසියන් විය යුතුයි;
- (ආ) වයසින් අවුරුදු 21ට නොඅඩු අවුරුදු 35ට නොවැඩි අය විය යුතුයි;
- (ඉ) සිංහල හා ඉංග්‍රීසි භාෂාවන්ගෙන් අඩුම වශයෙන් 7 වැනි ප්‍රමාණය තෙක් ඉගෙනුම ලබා ඇති අය විය යුතුය.

4. රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත අයදුම්කරුවන් තම අයදුම් පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. එම අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී අයදුම්කරුවන්, පත් කිරීම සඳහා තෝරා ගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට හැකිවේද, නැද්ද, යන වග, අංක 109 දරණ පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් සඳහන් කළ යුතුයි.

5. සහතික පත්‍ර ආදියෙහි පිටපත් පමණක් (මුල් ලියවිලි නොවේ) මේ අවස්ථාවේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. අයදුම්පත් 1964 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ ලේකම්, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

6. අයදුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු නොලැබේ.

එස්. එස්. විජේසිංහ,  
නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ ලේකම්.

කොළඹ, 1964 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින දීය.

12-195—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය**

නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ සේවක මණ්ඩලයේ පුරප්පාඩුව ඇති 2 වැනි ශ්‍රේණියේ ලිපිකාර තනතුරු දෙකක් සඳහා ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. මෙම තනතුරුවලට අදාළ වැටුප් පරිමාණය මෙසේය:—

රුපියල් 1,680—120—රු. 4,320.

ආණ්ඩුවේ රෙගුලාසි අනුව ගෙවල් කුලී, ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා ගෙවනු ලැබේ.

3. අයදුම්කරුවන් වයසින් අවුරුදු 18ට නොඅඩු අවුරුදු 35ට නොවැඩි අය විය යුතුයි. සාමාන්‍ය ලිපිකරු සේවයේ හා ඊට සමාන අනිකුත් ලිපිකාර සේවාවන්හි සාමාජිකයන් තම අයදුම් පත් එවිය යුත්තේ ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙනි. එම අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේදී අයදුම්කරුවන් පත් කිරීම සඳහා තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන්ගේ නිලවලින් මුදා හැරීමට හැකිවේද, නැද්ද, යන වග, අංක 109 දරණ පාලන රෙගුලාසියට අනුකූලව ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් සඳහන් කළ යුතුයි.

4. රජයේ සේවයේ නියුක්ත නොවන අයදුම්කරුවන් අඩුම වශයෙන් උසස් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත් වූ අය විය යුතුයි.

5. මෙම ඇඹර්තු—

- (අ) සිංහල ඉංග්‍රීසියට හා ඉංග්‍රීසි සිංහලටත් පරිවර්තනය කිරීමට හැකියාව ඇති සිංහලෙන් හා ඉංග්‍රීසියෙන් ධසිප් හැසීමට දත්තාඩු ලිපිකරුවකුගේ තනතුරක්; සහ
- (ආ) දෙමළ ඉංග්‍රීසියට හා ඉංග්‍රීසි දෙමළටත් පරිවර්තනය කිරීමට හැකියාව ඇති දෙමළෙන් හා ඉංග්‍රීසියෙන් ධසිප් හැසීමට දත්තාඩු ලිපිකරුවකුගේ තනතුරක්;

සඳහා වේ. මෙම තනතුරුවලින් කවර තනතුරක් සඳහා අයදුම්කරු ඉදිරිපත් වන්නේදැයි අයදුම් පතෙහි සඳහන් කළ යුතුයි.

6. සහතික පත්‍ර ආදියෙහි පිටපත් පමණක් (මුල් ලියවිලි නොවේ) මේ අවස්ථාවේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. අයදුම් පත් ලැබුණු බව දන්වනු නොලැබේ. අයදුම් පත් 1964 දෙසැම්බර් මස 26 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ ලේකම්, කොළඹ 1, යන ලිපිනයට එවිය යුතුයි.

එස්. එස්. විජේසිංහ,  
නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ ලේකම්.

කොළඹ, 1964 නොවැම්බර් මස 27 වනදා.

12-196—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව**

2 වැනි ශ්‍රේණියේ කාර්මික සහකාර තනතුර

වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවේ පර්යේෂණ හා අධ්‍යාපන ශාඛාවේ දෙවන ශ්‍රේණියේ කාර්මික සහකාර තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. පහත දක්වන ආකෘතිපත්‍රයේ පිළියෙල කළයුතු ඉල්ලුම්පත්, කොළඹ, තා. පෙ. 509, වන සංරක්ෂණ වෙත 1964 දෙසැම්බර් 19 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

2. වැටුප් ක්‍රමය—වර්ෂයකට රු. 1,860—16×120—රු. 3,780 කි. (රු. 3,080 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් සමගය).

3. සේවයට බඳවා ගැනීමේ කොන්දේසි.—තනතුර ස්ථිරය, විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදල් ආඥාපනතේ උපලේඛනයට තනතුර ඇතුළු කරනු ලැබුවහොත් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවනු ඇත.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්: සෑම අයදුම්කරුවෙක්ම—

(අ) 1964 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 25 ට නොවැඩි බවද (අන් අයුරින් සුදුසුකම් ඇති රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් වෙනුවෙන් මේ වයස් සීමාවක් බල නොපායි.);

(ආ) යටත් පිරිසෙයින් ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගය හෝ ඊට සමාන උසස් විභාගයෙන් උසස් ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව සමග සමීථ වී ඇති බව (ව්‍යවහාරික ගණිතයෙන් හා උසස්ත විද්‍යාවෙන් සමත් වී ඇත්නම්, විශේෂයෙන් සලකා බලනු ඇත.) හෝ උසස් ගණිතය හා භෞතික විද්‍යාව ඇතුළුව අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙල) විභාගයෙන් විෂයයන් හයකින් සමීථ වී ඇති බව හා ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ක්ෂේත්‍ර කාර්මික නිලධාරීන්ගේ සහතික පත්‍රය (විද්‍යුත හා යාන්ත්‍රික) හෝ (සිවිල්) දරන බවද;

- (ඇ) විශේෂ වරිතයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයකින් යුතු බවද, සතුටුදායක ලෙස ඔප්පු කළ යුතුය.
- 5. අයදුම්කරුවන් විසින් පහත දක්වන ලිපි ලේඛනවල පිටපත් (මුල් ලිපි නොවේ) සිය ඉල්ලුම්පත් වලට ඇමිණිය යුතුය:—
  - (අ) උප්පත්ත සහතික පත්‍රය (බෞතිස්ම සහතිකය හෝ උපකාරක පාඨශාලාවල රෙගුලාසි මාලාව වෙනුවෙන් කිතුන් කළ සහතික පත් බාරගනු නොලැබේ.);
  - (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රය;
  - (ඇ) අයදුම්කරුගේ වරිතය හා තනතුරට පත්වීමට ඇති යෝග්‍යතාවය පිළිබඳව ළඟදී ලබාගත් සහතික පත් තුනක් (දැනට මත් රජයේ සේවයේ යෙදී සිටින අයදුම්කරුවන්ගෙන් එවැනි සහතික පත් අත්‍යවශ්‍යය.)

ආකෘති පත්‍රය

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්):—
- 2. ලිපිනය:—
- 3. ලාංකිකයෙකු වනුයේ පරම්පරාවෙන්ද ලියා පදිංචි කිරීමෙන්ද යන වග:—
- 4. (අ) උපන් දිනය:—  
(ආ) 64.12.19 වන දිනට වයස:— අවුරුදු:—, මාස:—
- 5. දැනට තනතුරක් දරන්නේ නම් ඒ කුමක්ද:—
- 6. උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්:—
- 7. කලින් රැකියාවන්හි යෙදී සිටියේ නම් විස්තර:—
- 8. විශේෂ සුදුසුකම් ඇත්නම් ඒවා දක්වන්න:—

- 6. මේ ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවන භාගයේ දෙවන ඡේදයේ ආරම්භයේ දක්වා ඇති රජයේ සේවයේ පත්වීම වලට බලපාන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලන්න.
- 7. නියමිත දිනයෙන් පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.
- 8. ඉල්ලුම්පත් හෝ තනතුර පිළිබඳ අතිකුත් ලිපි ඇත්නම් ඒවා වන සංරක්ෂකට මිස මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුට පෞද්ගලිකව එවිය යුතු නොවේ.

ම. නමසිව්‍යමි,  
වැඩ බලන මන සංරක්ෂක.

1964 නොවැම්බර් මස 24 දින,  
කොළඹ 2, තැ. පෙ. 509,  
වන සංරක්ෂකයේ කාර්යාලයේදීය.

දිනය:—  
12 36—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

රජයේ ගුරු විද්‍යාලයන්හි නැවුම් උපදේශක (පිරිමි) තනතුර

රජයේ ගුරු විද්‍යාලයන්හි නැවුම් උපදේශක තනතුරක් සඳහා 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි දින හෝ එම දිනට පෙර කොමසතුකු විදියේ, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉ. වි. ශාඛාවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වරයා විසින් ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—මේ තනතුර සඳහා නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රම පහත දක්වේ:—

- (අ) විශ්ව විද්‍යාලයේ හෝ ඉන්දියාවේ පිළිගත් ආයතනයක පෙරදිග නැවුම් පිළිබඳ උපාධිය හෝ සහතික පත්‍රය දරන්නන්ට සහ ලංකා රජයේ ලලිත කලායතනයේ 6 වසක නැවුම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය පාඨමාලාව අනුගමනය කොට සාර්ථක ලෙස නිම කරනු ලැබුවන්ට } රු. 1,920—72—120— රු. 3,240
- (ආ) ගාන්ධර්ව සභාවේ අවසාන සහතික පත්‍රය හෝ ලංකා රජයේ ලලිත කලා ආයතනයේ පෙර දිග නැවුම් පිළිබඳ මධ්‍යම සහතික පත්‍රය (සිවු වසක පාඨමාලාව) හෝ විශ්ව විද්‍යාලයක හෝ පිළිගත් වෙනත් ආයතනයක පෙරදිග නැවුම් පිළිබඳ ධීප්ලෝමා උපාධියකට පියවරක් වූ මධ්‍යම සහතික පත්‍රයක් දරන්නන්ට } රු. 1,344—72—රු. 2,568.
- (ඇ) (අ) හෝ (ආ) උපඡේදයන්හි සඳහන් සුදුසුකම් නොමැති වුවද නැවුම් පිළිබඳ දස වර්ෂයක පළපුරුද්ද දෙන් ලත් අත්දැකීම ඇතිව සහ මේ ශිල්පයේ නිපුණත්වය පිළිබඳ ප්‍රසිද්ධියක් ලද අයට } රු. 918—42—රු. 1,464.

3. අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික හා අනිකුත් සුදුසුකම් :

- (i) අයදුම්කරුවන් විසින් විශ්ව විද්‍යාලයක හෝ ඉන්දියාවේ පිළිගත් ආයතනයක පෙරදිග නැවුම් පිළිබඳ ධීප්ලෝමා උපාධිය හෝ සහතික පත්‍රය ද නැතහොත් ලංකා රජයේ ලලිත කලායතනයේ 6 වසක නැවුම් පිළිබඳ සාමාන්‍ය පාඨමාලාව අනුගමනය කොට සාර්ථක ලෙස නිම කරනු ලැබ හෝ ගාන්ධර්ව සභාවේ අවසාන සහතික පත්‍රය හෝ රජයේ ලලිත කලායතනයේ නැවුම් පිළිබඳ මධ්‍යම සහතිකය හෝ පෙරදිග නැවුම් පිළිබඳ ධීප්ලෝමා උපාධියකට පියවරක් වූ අත්දැකීම් මධ්‍යම සහතික පත්‍රයක් ලැබ සිටිය යුතුයි. සහතික පත්‍ර නොලැබ ඇතත් පෙරදිග නැවුම් පිළිබඳ දස වර්ෂයක පළපුරුද්දෙන් ලත් අත්දැකීම් ලබා සිටින හා මෙම ශිල්පයේ නිපුණත්වය පිළිබඳව ප්‍රසිද්ධියක් ලැබ ඇති අයගෙන් ද ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.
- (ii) 64.12.24 වැනි දිනට ඉල්ලුම් කරුවන් වයසින් අවුරුදු 22ට අඩු හෝ 45ට වැඩි හෝ නො විය යුතුයි. රජයේ සේවයේ නිපුණත කිලිධාරීන් සම්බන්ධයෙන් උපරිම වයස සීමාව නො යෙදේ.

4. විශේෂ කොන්දේසි :

- (i) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු දිවයිනේ ඕනෑම ගුරු විද්‍යාලයක සේවය කළ යුතුය. දැනට මහරගම ගුරු විද්‍යාලයේ ඇබැරිකුවක් ඇති බැවින් සුදුසුකම් ලැබූ අයදුම්කරු මෙම ගුරු විද්‍යාලයට හෝ වෙන ගුරු විද්‍යාලයකට හෝ පත් කරනු ලැබේ;
- (ii) පහත සඳහන් කරනු ලබන ආකෘති පත්‍රයට අනුකූලව නියමිත පෝර්ට්‍රයෙහි ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ට්‍ර මෙම කාර්යාලය මගින් සපයනු නොලැබේ. එහෙයින් දන්වීමෙහි පළකරනු ලබන ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයෙන් පිටපතක් ඉල්ලුම් කරුවන් විසින් පිටපත් කරගත යුතුය. දැනට සේවය කරන සේව්‍යාශා මාර්ගයෙන් ඉල්ලුම් පත් එවිය යුතුය;
- (iii) පාසැල් ගුරුවරුන්ගේ විශ්‍රාම නීති යටතේ මෙම තනතුර විශ්‍රාම වැටුප් සහිතය. තෝරා ගැනීමට පළමු විශ්‍රාම වැටුප් වාර්ෂික යටතේ ගුරු වරයෙකු වශයෙන් විශ්‍රාම සහිත තනතුරක් දරන්නෙකු පත් කරගනු ලැබුවහොත්, එම තනතුර ඔහු විසින් දරන තාක් කල්, විශ්‍රාම වැටුප් සහිතයයි ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලැබේ;
- (iv) ඉහත සඳහන් 2, (අ) ඡේදයේ සඳහන් කරනු ලැබූ වැටුප් ක්‍රමයට අනුව පත් කිරීම සඳහා අයදුම්කරුවකු තෝරා ගනු ලැබූයේ නම්, මෙම තනතුර විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. එවැනි අයදුම්කරුවකු විසින් ඔහුගේ වැටුපෙන් සියයට 5ක මුදලක් පොදු අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවිය යුතුයි.
- (v) මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ ආරම්භයේ පළ කර ඇති රජයේ සේවයේ තනතුරු වලට පත් කිරීම් වලට අදාළ සාමාන්‍ය කොන්දේසි වෙනද අවධානය යොමු කරනු ලැබේ.

ඩී. ඇම්. හෙට්ටිආරච්චි,  
අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

අංකන: ගුවිට් 4323, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ 2,  
මලයි විදිය, 1964 නොවැම්බර් මස 30 වැනි දින.

**ආදර්ශ පෝරමය**

රජයේ දුරු විද්‍යාලයන්හි නැවුම් උපදේශක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරෙන්) : \_\_\_\_\_.
2. ලිපිනය : \_\_\_\_\_.
3. 1964.12.24 වැනි දිනට නිවැරදි වයස අවුරුදු: \_\_\_\_\_ මාස : \_\_\_\_\_ දින : \_\_\_\_\_.
4. ජාතිය හා එය ලත් අන්දම : \_\_\_\_\_.
5. උපන් ස්ථානය :—  
 (අ) ඉල්ලුම්කරු : \_\_\_\_\_.  
 (ආ) ඔහුගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
 (ඇ) ඔහුගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.  
 (ඈ) ඔහුගේ පියාගේ පියාගේ පියා : \_\_\_\_\_.

6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා ඒවා ලබාගත් දින (ලබා තිබෙන උසස්ම අධ්‍යාපන සහතික පත්‍රවල පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි) : \_\_\_\_\_.
7. වෘත්තීය සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.
8. ඉගෙනීම ලැබූ පාසැල් හා විද්‍යාල (ඇතුළත්වූ හා අස් වූ දින සඳහන් කළ යුතුයි) : \_\_\_\_\_.
9. ඉගැන්වීමේ පළපුරුද්ද (මෙහි පහත දක්වෙන පෝරමයෙහි විස්තර සඳහන් කරන්න) :—

පාඨශාලාවේ හෝ විද්‍යාලයේ නම	ඇතුළත්වූ දිනය	අස් වූ දිනය	දුරු තනතුර	සේවා කාලය අ. මා. ද.	අස්වීමට හේතුව

මුළු ගණන : \_\_\_\_\_.

10. සිංහල භාෂාවෙන් ලබා ඇති සුදුසුකම් : \_\_\_\_\_.
11. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ (ඤාතින් නොවේ) නම් හා නිලපල (සහතික තුනක පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ). ඇමිණිය යුතුය. රජයේ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් මෙය අනවශ්‍යය.)
12. වෙනත් විස්තර : \_\_\_\_\_  
 මිසින මෙම ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි සඳහන් කරන්නට යෙදුන විස්තර සත්‍ය හා නිවැරදි බවට මම මෙයින් සහතික කරමි. මේ ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි යම්කිසි අසත්‍ය හෝ වැරදි දෙයක් සඳහන් කර තිබෙන බව තෝරා ගැනීමට කලින් අනාවරණය වුවහොත් මා එයින් ම නුසුදුසු බවට පැමිණෙනවා පමණක් නොව ගැනීමෙන් පසු ඒ බව දැන ගන්නට ලැබුනහොත්, කිසිම වන්දි ගෙවීමක් නොමැතිව, මා රාජකාරියෙන් පහකර දැමීමට යටත්වන බවද මට දැනිමි.

ඉල්ලුම් කරුගේ අත්සන.

දිනය : \_\_\_\_\_  
 12-162-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය**

**වැඩ පිළිබඳ උප පරීක්ෂක තනතුරු (තාවකාලික)**

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ වැඩ පිළිබඳ උප පරීක්ෂක තනතුරු (තාවකාලික) සඳහා ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර සහන සඳහන් ආකෘතිය අනුව සකස් කොට කොළඹ, රොයිටන් වතුරුගේ ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන වෙත 1964.12.15 වෙනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

2. වැටුප් දීමනා සහ සේවා කොන්දේසි.—තනතුරට අදාල වැටුප රු. 1,860 ක් ආරම්භව වර්ෂයකට රු. 120 බැගින් වැඩිවී රු. 3,780 දක්වා තැබේ. වර්ෂයකට රු. 2,820 ක් වීමට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි :
  - (i) තනතුරු තාවකාලිකය ;
  - (ii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවෝ ඉතා කෙටි කාලයකදී රාජකාරි භාරගත යුතුය ;
  - (iii) තෝරාගත් අයදුම්කරුවෝ පුරප්පාඩු ඇති වන අයුරු ස්ථිර පත්වීම් සඳහා සුදුසුකම් ලබන්නෝය.

4. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්.—සියලුම අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා ඇති බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය :—
  - (i) (අ) 1964.12.15 දිනට වයස අවුරුදු 21 ට නො අඩු සහ 30 ට නො වැඩි වන (මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ සේවයෙන් ව වයස සීමාව බලපවත්වනු නොලැබේ) ;

- (ආ) විශිෂ්ට වර්තමාන සහ යහපත් ශරීර සෞඛ්‍යයකින් යුක්ත බව ;
- (ii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ සිව් වසරකට නො අඩු ඉංජිනේරු පාඨශාලාවක් සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර ඇති වග, හෝ
- (iii) උප පරීක්ෂකවරුන්ගේ ශ්‍රේණියට පත්වීම ලැබීම සඳහා පැවැත්වෙන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳ දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂණයෙන් සාර්ථක ලබා තිබීම සහ ජල සම්පාදන ක්‍රම, විවෘත කානු ක්‍රම සහ පල්දෝරු ක්‍රම පිළිබඳව 2 වසරක පළපුරුද්දක් තිබීම, හෝ
- (iv) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කෘෂිකර්ම කාර්මික නිලධාරීන් සඳහා වූ පාඨශාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කර තිබීම හෝ පහත සඳහන් විෂයයන් ඇතුළත් උසස් පාඨශාලාවක් අධ්‍යයන කර තිබීම :—  
 සමීක්ෂණ 1 සහ 2 වෙනි කොටස් සහ ගොඩනැගිලි තැනීම පිළිබඳ 1 සහ 2 වෙනි කොටස් හෝ සනීපාරක්ෂක ඉංජිනේරු විද්‍යාව 1 සහ 2 වෙනි කොටස් සහ ඊට අමතරව ඉංජිනේරු විද්‍යාව සහ ගොඩනැගිලි කණිනුම් පිළිබඳව දෙවසරක පළපුරුද්දක් තිබීම ;
- (v) සමීක්ෂණය සහ සමතලා කිරීම පිළිබඳව සර්වේ ජනරාල් විසින් නිකුත් කරනු ලබන බලපත්‍රය ලබා තිබීම සහ ජල කාර්මාන්තය සහ ගොඩනැගිලි පිළිබඳව දෙවසරක පළපුරුද්දක් තිබීම, හෝ
- (vi) අඩු වශයෙන් කෘෂිකර්ම පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සාර්ථක ලබා තිබීම සහ විවෘත කානු ක්‍රම හෝ පල්දෝරු ක්‍රම හෝ ගොඩනැගිලි වැඩ පිළිබඳ අඩු වශයෙන්

අවුරුදු 7ක ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දක් තිබීම සහ සමත් ඡණය සහ සමනලා කිරීම පිළිබඳ හොඳ දැනුමක් ලබා තිබීම;

(vii) සිවිල් හෝ යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳව 5 අවුරුදු කාල පරිච්ඡේදයකට සීමිත ආධුනිකත්වයක් සම පූර්ණ කර තිබීම හෝ ආධුනිකත්වයක් ප්‍රායෝගික පළපුරුද්දත් මුළුමනින්ම පස් වසරකට නො අඩුවත් ඊට අමතරව පූර්වෝක්ත කරුණු දෙක විෂයෙහි ගොඩනැගිලි තැනීම හෝ විශාල ඉදිකිරීම් සටහනු සහ සමීක්ෂණ සහ සමනලා කිරීම් පිළිබඳ දිද්ධාන්තික දැනුමක් තිබීම.

සටහන.—(vi) වෙනි සහ (vii) වෙනි ඡේදයන් යටතේ එන අපේක්ෂකයන්ට පත් කිරීමට පෙරුනුව පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට සිදුවිය හැකිවූ විට පත්වූ දින පටන් 2 වසරක් තුළ උප පරීක්ෂකවරුන්ගේ ශ්‍රේණියට උසස් වීමට සුදුසුකම් ලැබීම විනිසුණු දෙපාර්තමේන්තු පරීක්ෂණයකින් සමත් වීම අවශ්‍ය වනු ඇත.

5. අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඉල්ලුම්පතට යා කළ යුතුය:—

- (i) උප්පාත්ත සහතිකය;
- (ii) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සහතිකය;
- (iii) කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික ඇතොත් ඒවා සහ ඉංජිනේරු කර්මාන්ත පිළිබඳ පළපුරුද්ද සහ;
- (iv) ලඟදී ලබා ගත් වටිනා සහතික තුනක්.

6. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වෙනි කොටසේ (II) වෙනි ඡේදයෙහි පළමු ඇති රාජ්‍ය සේවා තනතුරු වලට තරුණ පන්තියේ සම්බන්ධ යෝග්‍ය අභ්‍යන්තර පොදු කොන්දේසිවලට අවධානය යොමු කෙරේ.

ඩී. ඒ. ජී. ඩී. ඩී. සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව, තා. පෙ. 500, කොළඹ 1, 1964 දෙසැම්බර් 4 වෙනි දින දීය.

ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය

තාවකාලික වෘත්තීය පරීක්ෂක තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය

1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්):—
2. දැන් ලිපිනය:—
3. උපන් දිනය හා ස්ථානය:—
4. ජාතිය:—
5. දැනට දරණ තනතුරක් වෙයි නම් එය:—
6. දැනට රැකියාවක් නො කරන්නේ නම් අවසාන වරට දැරූ තත්වය සහ වැටුප්:—
7. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් (සමත් වීහාග සඳහන් කරන්න):—
8. කාර්මික සුදුසුකම් (සමත් වීහාග සඳහන් කරන්න):—
9. රාජ්‍යාධිකාරී සමග සුහුණුව, ආධුනිකත්වය ආදිය පිළිබඳ විස්තර:—
10. ගොඩනැගිලි තැනීම, කාණු ක්‍රම, ජල සම්පාදන ක්‍රම සහ අනිකුත් ඉංජිනේරු කර්මාන්ත පිළිබඳ ලබා ඇති පළපුරුද්ද:—
11. සුදුසුකම් ලබා ඇත්තේ කිනම් වගන්තිය යටතේද?:—
12. සුද්ධ හඹුදා සේවයක් ඇත්නම් ඒ වකවානුව:—
13. සිංහල/දෙමළ දැනුම:—
14. වෙනත් සුදුසුකම්:—
15. සහතික ලබා ගත් අයවළුන්ගේ නම්:—

දිනය:— අයදුම්කරුගේ අත්සන. 12-98-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

ලංකා ඩිවර් සංස්ථාව

සංස්ථාවේ ස්ථිර සේවයේ පහත සඳහන් මාණ්ඩලික ග්‍රෙෂියර්ට පත්කිරීම සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. සියළුම අයදුම් පත් 1964 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ ඇති ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කළ යුතු ආකෘති පත්‍රවල විය යුතුය. අයදුම් පත් මෙම දැන්වීමේ අවශ්‍ය කාලයකට හා 1964 නොවැම්බර් මස 6 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේම පළකර ඇති සංස්ථා සේවයේ සියළුම තනතුරුවලට අදාළ පොදු කොන්දේසි වලටද අනුකූල විය යුතුයි. සියළුම අයදුම් පත් කොළඹ 3, ගාලු මුවදොර, ලංකා ඩිවර් සංස්ථාවේ ලේකම් වෙත පහත සඳහන් දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

1964 දෙසැම්බර් මස 19 දින.  
2. අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලයේ තනි අභිවෘත්ත පරිදි සුදුසු පත්වීම් ලබන්නන් ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපන සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්දට සරිලන සේ වැටුප් ක්‍රමයේ සියවරක තැබිය හැක.

- 3. (i) එම්. ඩී. ඩී. ඉංජිනේරුවරු අඩුම සුදුසුකම්  
ii වන ග්‍රෙෂියර්.  
මයකට රු. 1,250—50/10 ... සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු අවුරුදු 6ක පළපුරුද්දක් සහිත 1 වන පංතියේ එම්. ඩී. ඩී. ඉංජිනේරු සුදුසුකම්
- (ii) ගණකාධිකාරීන්  
iii වන ග්‍රෙෂියර්.  
මයකට රු. 1,000—50/10 ... වරලත් ගණකාධිකාරී වරයන්ගේ සිරිවැය සහ වැඩ ගණකාධි

අඩුම සුදුසුකම් කාරි ආයතනයේ අවසාන පරීක්ෂණය සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු අවුරුදු 3ක පළපුරුද්දක්. නැතහොත්, වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ හෝ, ගණකාධිකාරී මණ්ඩලයේ මධ්‍ය පරීක්ෂණය හෝ සමාන සුදුසුකම් සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු අඩු. 5ක පළ පුරුද්දක්.

ආහන.—ඉහත දක්වා ඇති වැටුප් ක්‍රම තාවකාලික ඒවා වන අතර මහා මාණ්ඩලයේ අනුමැතියට යටත් වේ.

4. සාමාන්‍ය.—කලින් ලැබී පළපුරුදුකම් ඇතැයි කියා සිටින අයදුම්කරුවන් එවැනි පළපුරුදුකම් ඔප්පුවන පරිදි සතුටුදායක යාන්ත්‍රික ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. අයදුම් කරන ග්‍රෙෂියර් සහ තනතුර ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුයි.

ලේකම්,  
ලංකා ඩිවර් සංස්ථාව.

ගාලු මුවදොර, කොළඹ 3. 1964 නොවැම්බර් මස 30 දින. 12-241-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

ලංකා රාජ්‍ය ලේඛන භාණ්ඩ සංස්ථාව

II ශ්‍රේණියේ ලිපිකරු තනතුරු සඳහා ආචාර්ය ලංකා රාජ්‍ය ලේඛන භාණ්ඩ සංස්ථාවේ 2 ශ්‍රේණියේ ලිපිකරු ආචාර්ය සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවීම 1964.11.27 දින දරන රජයේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද දැන්වීමේ සුදුසුකම් යටතේ එන 2(ආ) ඡේදය පහත සඳහන් පරිදි වෙනස් විය යුතු බව සියලුම අපේක්ෂකයන් වෙත මෙයින් දන්වමි.  
“(ආ) කායාර්‍ය ක්‍රම හා ලිපිකරු කටයුතු පිළිබඳ සුහුණුව ලබා

ගත හැකි උසස් දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ රජයේ සංස්ථාවක හෝ සීමිත වාණිජ ආයතනයක අවුරුදු 5 කට නො අඩු පළපුරුද්දක් ලබා සිටිය යුතුයි.”  
ලංකා රාජ්‍ය ලේඛන භාණ්ඩ සංස්ථාව, ලේකම්, තා. පෙ. 670, 242, ගාමිලෝස් පාර, කොළඹ 5. 12-127-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓



**පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය**

පහත දැක්වෙන තනතුරු සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර, ලියා සවිස්තර කළ නැවැලෙන්, කොළඹ 2, ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවතේ, අංක 110 දරණ සානගේ පිහිටි පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලයේ සභාපති වෙත, 1964 දෙසැම්බර් 18 වෙනි සිකුරුදා සවස 4.30 ට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

1. 3 වෙනි ශ්‍රේණියේ ලිපිකාර තනතුරු  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 265—7×රු. 10—රු. 335 මූලික මාසික.  
අඩුම සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය (ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල) හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමර්ථය.

රජයේ හෝ වෙළෙඳ ආයතනයක ආනයන/අපනයන වැඩ පිලිබඳ අඩු වශයෙන් අවුරුදු පහක පළපුරුද්දක්, හෝ ගිණුම් වැඩ, ලේකම් බුරුයේ කටයුතු සහ කාර්යාල පරිපාලනය පිලිබඳ අඩු වශයෙන් අවුරුදු පහක පළපුරුද්දක්.

2. 2වෙනි ශ්‍රේණියේ ලිපිකාර තනතුරු  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 125.50—17×රු. 8.50—රු. 270 මූලික මාසික.  
අඩුම සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය (ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල) හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමර්ථය.

ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල යතුරු ලියනය ගැන හැකියාවක් අවශ්‍යය. ගබඩා, ගිණුම් හෝ වාණිජ වැඩ පිලිබඳ දැනුම විශේෂ සුදුසු කමක් වේ.

3. උසස් ශ්‍රේණියේ ලඝුලේඛක තනතුරු  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 270—1×රු. 5, 3×රු. 20, 1×රු. 25—රු. 335 මූලික මාසික.

අඩුම සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය (ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල) හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමර්ථය සහ ලඝුලේඛනය පිලිබඳ උසස් වාණිජ සහතිකය හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමර්ථය.

ඉංග්‍රීසි ලඝු ගණිත ගැනීමේ වේගය මිනිත්තුවකට වඩා 120ක් ඉංග්‍රීසි යතුරු ලියන වේගය මිනිත්තුවකට වඩා 40ක්, ලේකම් බුරුයේ කටයුතු පිලිබඳ පළපුරුද්දක් විශේෂ සුදුසු කමක් වේ.

4. 1 වෙනි ශ්‍රේණියේ ලඝුලේඛක තනතුරු  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 87—17×රු. 6—රු. 189 මූලික මාසික.  
අඩුම සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය (ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල) හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමර්ථය.

ලඝු ගණිත ගැනීමේ වේගය මිනිත්තුවකට වඩා 80ක් (ඉංග්‍රීසි යෝ) යතුරු ලියන වේගය මිනිත්තුවකට වඩා 30 ක් (ඉංග්‍රීසි යෝ) යතුරු ලියන වේගය මිනිත්තුවකට වඩා 25ක් (සිංහලෙන්).

5. කැසියට් තනතුරු  
වැටුප් පරිමාණය.—රු. 75—20×රු. 6—රු. 195 මූලික මාසික.  
අඩුම සුදුසුකම්.—කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය (ඉංග්‍රීසි හෝ සිංහල)

ඉංග්‍රීසි සහ සිංහල යතුරු ලිපිනය පිලිබඳ පළපුරුද්දක් විශේෂ සුදුසු කමක් වේ.

තෝරා ආනු ලබන තැනැත්තා විසින් මුදලින් රු. 1,000 ක සහ රජයේ ඔප්පුවක් මගින් රු. ,000 ක ආප නැඹිය යුතුය.

1 ඉහත සඳහන් තනතුරු ස්ථිරය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. තෝරා ගනු ලබන අයදුම් කරුවන් සේවක අර්ථ සාධක අරමුදල් පනත අනුව ගෙවීම් කළයුතුය. ස්ථිර කිරීම් සාමාන්‍යයෙන් වර්ෂ එකකට පසුව සිදු කරනු ඇත. නමුත් අයදුම් කරුවන් රජයේ භාෂා ප්‍රති පන්තිය අනුව ප්‍රවීණතාවයක් ලබා ගත යුතුය.

2. තෝරා ගනු ලබන අයදුම් කරුවන්ට රජයේ ගෙවීමේ ක්‍රමයට ජීවනාධාර දීමනා, විශේෂ ජීවනාධාර දීමනා සහ ගෙවල් කුලී දීමනා ගෙවනු ලැබේ.

ලේකම්.....

පරත්තන් රසායන ද්‍රව්‍ය සංයුක්ත මණ්ඩලය,  
110 ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවත,  
කොළඹ 2.  
1964 නොවැම්බර් 30 වෙනි දින.  
12-269—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව**

**සුඛ සාධක නිලධාරී තනතුර**

ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාවේ සුඛ සාධක නිලධාරී තනතුර සඳහා අපේක්ෂිත සුදුසුකම් ඇති ලංකාවේ ජුරුවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 400—රු. 15×5, රු. 25×9—රු. 700 (සියලුම අඩංගු ම.සික) මෙම වැටුප් ක්‍රමය අමාත්‍යාංශයේ අනුමැති යට යටත් ය.

සුදුසුකම්:

(අ) වයස අවුරුදු 40 ට අඩු විය යුතුය;

(ආ) ඉල්ලුම්කරුවන්ට පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබිය යුතුය:—

(i) සම්මාන 3 ක් සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ සමාන සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතුය;

(ii) කම්කරු සුඛ සාධක කාර්යයන් සම්බන්ධව යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතු අතර, සුඛ සාධක කටයුතු පිලිබඳ මනා දැනුමක් තිබිය යුතුය.

(iii) ක්‍රීඩා හා සාහිත්‍ය සංගම් සංවිධානය පිලිබඳ හැකියාවක් තිබිය යුතුය.

(iv) මෑතවත් සිංහලෙන් කථා කිරීමේ හැකියාවක් තිබිය යුතුය.

(ඇ) රැස්වීම් සංවිධානය හා ඇමරීම, සේවක-සේවය සම්බන්ධතා ගොඩ නැගීම හා ලේඛක පළපුරුද්ද විශේෂ සුදුසුකම් වශයෙන් සලකනු ඇත.

ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙහි පහත දක්වෙන ආකෘති පත්‍රය අනුව විය යුතු අතර, 1964 දෙසැම්බර් මස 17 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම:—

“සභාපති,  
ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව,  
තැ. පෙ. 670,  
242, හාවිලොක් පාර,  
කොළඹ 5.”

යන ලිපිනයට ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

තැපැල්දී ප්‍රමාද වන හෝ නැතිවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ගැන මෙම සංස්ථාව වග නොකියනු ඇත.

මෙම කාර්යලයෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කිකුත් නොකරනු ලැබේ. එමෙන් ම ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණු බැව් දන්වා නොඑවන බැව් ද සැලකිය යුතුය.

ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු අතර රජයේ හෝ රජයේ සංස්ථාවල සේවය කරන අපේක්ෂකයන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථා මගින් එවිය යුතුය:—

- (1) උප්පාත්ත සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය නොපිළි ගනු ලැබේ);
- (2) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිලිබඳ සහතිකය;
- (3) කම්කරු සුඛ සාධක කටයුතු පිලිබඳ පළපුරුද්ද හා දැනුම ගැන සහතිකවල පිටපත්;
- (4) ක්‍රීඩා හා සාහිත්‍ය කටයුතු සංවිධානය පිලිබඳ සහතිකය;
- (5) ලඝු ලඝු ගණිත වර්ත සහතික තුනක් (රජයේ හෝ සංස්ථාවේ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් අවශ්‍ය ය.)

ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව,  
242, හාවිලොක් පාර, කොළඹ 5,  
1964 නොවැම්බර් මස 18 වැනි දින.

ලේකම්.

**ආදර්ශ ඉල්ලුම් පත්‍රය**

**ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව**

**සුඛ සාධක නිලධාරී තනතුර සඳහා ඉල්ලුම් කිරීම**

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලිව): \_\_\_\_\_.
- 2. ලිපුම් ලැබෙන පිලිවෙල: \_\_\_\_\_.
- 3. (අ) උපන් දිනය: \_\_\_\_\_.
- (ආ) ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස: \_\_\_\_\_.
- 4. ජාතිය: \_\_\_\_\_.
- 5. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_.
- 6. (අ) කම්කරු සුඛසාධක කටයුතු පිලිබඳ පළපුරුද්ද හා දැනුම පිලිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
- (ආ) ක්‍රීඩා හා සාහිත්‍ය කටයුතු සංවිධානය කිරීමේ හැකියාව පිලිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
- (ඇ) සිංහල කවිතෝර්වය පිලිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_.
- 7. පාසැලින් අස්වූවාට පසු කරන ලද රැකියා පිලිබඳ විස්තර (දිනයන් හා අස්වීමට හේතු ද දක්වන්න): \_\_\_\_\_.
- 8. වෙනත් කරුණු: \_\_\_\_\_.

ඉහත සඳහන් කරුණු නිවැරදි බවට සහතික කරමි.  
දිනය: \_\_\_\_\_, ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.  
12-270/1—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව  
ලැබුණු ලේඛන තහවුරු (ඉංග්‍රීසි)

ඉහත සඳහන් තහවුරු සඳහා අපේක්ෂිත සුදුසුකම් ඇති ලාංකික යන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. මෙහි පහත සඳහන් ආකාරී පත්‍රය අනුව සකස් කර ගත් ඉල්ලුම් පත්‍ර, 1964 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය:—

වැඩුප් ක්‍රමය.—රු. 250—10×10, 15×10—500 (සියලු අඩංගු මාසික) (රු. 350 අවස්ථාවේ දී කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි)

සුදුසුකම්.—(අ) වයස අවුරුදු 19-25 අතර පිටිමින් විය යුතුය; (ආ) ජ්‍යෙෂ්ඨය හෝ සමාන සහතිකයක් ලබා සිටිය යුතුය. සිංහල භාෂාවේ ඉංග්‍රීසි 'සම්මාන' ලබා සිටින්නන් කෙරෙහි විශේෂයෙන් සලකනු ලැබේ;

(ඇ) විනාසියකට වඩා 100 වෙනගෙන් ලුහු සටහනින් ලියා ගැනීමේ හැකියාවක් හා විනාසියකට වඩා 30 ක් වසල් කිරීමේ හැකියාවක් තිබිය යුතුය.

මෙම කාර්යලයෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර නිකුත් නොකෙරෙන අයදුම්, තැපැල් දී ප්‍රමාද වන හෝ නැති වන ඉල්ලුම් පත්‍ර පිළිබඳ මෙම සංස්ථාව වහ නොකියනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර ලැබුණ බැව් දැන්වා නොඑවන බැව්ද පැළකිය යුතුය.

රජයේ අංශයේ සේවය කරන්නන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථා මගින් එවිය යුතුය. සියළුම ඉල්ලුම් කරුවන් විසින් තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍රය සමඟ පහත සඳහන් සහතිකපත් වල පිටපත් අමුණා එවිය යුතුය:—

(අ) උප්පත්ත සහතිකය (බෞතීස්ම සහතිකය නො පිළි ගනු ලැබේ);

- (ආ) උසස්ම අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය;
- (ඇ) ලුහු/යතුරු ලේඛනය පිළිබඳ සහතිකය;
- (ඈ) ළඟදී ලබා ගත් වර්ත සහතික 3 ක්. (රජයේ හෝ සංස්ථා සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් මෙය අවශ්‍ය නො වනු ඇත.)

ලේකම්.

ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව,  
නා. පෙ. 670,  
242, හාච්ලොක් පාර,  
කොළඹ 5.  
1964 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දින.

ආකාරී පත්‍රය  
ලංකා රාජ්‍ය ලෝහ භාණ්ඩ සංස්ථාව

ලැබුණු ලේඛන (ඉංග්‍රීසි) තහවුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත

1. සම්පූර්ණ නම: \_\_\_\_\_
2. ලිපිනය: \_\_\_\_\_
3. උපන් දිනය: \_\_\_\_\_
4. ජාතිය: \_\_\_\_\_
5. අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
6. ලුහු/ලේඛනය හා වසල් ගැසීම පිළිබඳ සුදුසුකම්: \_\_\_\_\_
7. පාලන අත්සන/විවර පසු කළ රක්ෂා පිළිබඳ විස්තර: \_\_\_\_\_
8. වෙනත් කරුණු: \_\_\_\_\_

මා විසින් මෙහි සඳහන් කොට ඇති කරුණු සත්‍ය බවට සහතික කරමි.

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: \_\_\_\_\_

12-270/2—64.247 දින අංක 14,028 දරන ගැටලු පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

කොළඹ ක්‍රම අධි-ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය

මිස්වරේලියාවේ නිව් සවුත් වෙල්සයේ පුහුණුව දෙන කොළඹ ක්‍රමය යටතේ වූ, මතු කියවෙන අධි-ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානය කරනු පිණිස සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුවේ නිලධාරීන්ගෙන් අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ:—

පාස මාර්ගය අධි-ශිෂ්‍යත්ව ගණන

- (අ) හෙදකම් පාලන ඩිප්ලෝමාව ... 1
- (ආ) වින්තලු ශික්ෂක ඩිප්ලෝමාව ... 5
- (ඇ) ශල්‍යාගාර කටයුතු විධි විෂයයෙහි සහතිකය ... 5

2. සෞඛ්‍යතාවය පිළිබඳ කොන්දේසි මෙසේ වෙයි:

- (අ) හෙදකම් පාලන ඩිප්ලෝමා පාස මාර්ගයට
  - (i) අයදුම් පත් බාර ගැනීම පියවන දාට වයස අවුරුදු 45ට පහළ සිටින හෙද පාලිකාවන් සහ (ඉහළ ශ්‍රේණියේ) සහකාර හෙද පාලිකාවන්;
  - (ii) වින්තලු කාර්මය හෙවත් ශල්‍යකාර්මය විෂයයෙහි සහතිකයක් ලබා සිටිය යුතුය;
  - (iii) කණිෂ්ඨ පාසලා සහතිකය හෝ ඒ හා සම තත්ත්වයේ සහතිකයක් ලබා සිටිය යුතුයි. වඩා ඉහළ සුදුසුකම් ඇත්නම් වැඩි කැමැත්තක් දක්වනු ඇත;
  - (iv) රෝහල්වල හෙදකම් පාලනයෙහි යටත් පිරිසෙයින් පස් අවුරුදු පළපුරුද්දක් වත් තිබිය යුතුයි.

- (ආ) වින්තලු ශික්ෂක ඩිප්ලෝමා පාස මාර්ගය
  - (i) අයදුම් පත් බාර ගැනීම පියවන දාට වයස අවුරුදු 45ට පහළ සිටින සෞභෞසුරියන්, ශික්ෂකයින් (ආචාර්ය) (පහළ ශ්‍රේණියේ) හෙද පාලිකාවන්;
  - (ii) හෙදියක් ලෙස, සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු යටත්පිරිසෙයින් හෙදකමෙහි තුන් අවුරුදු පළපුරුද්දක් වත් ලැබී සිටිය යුතුයි;
  - (iii) කණිෂ්ඨ පාසලා සහතිකය හෝ ඒ හා සම තත්ත්වයේ සහතිකයක් හෝ ලබා සිටිය යුතුයි. වඩා ඉහළ සුදුසුකම් ඇත්නම් වැඩි කැමැත්තක් දක්වනු ඇත;
  - (iv) වින්තලු කාර්මය හෙවත් ශල්‍යකාර්මය විෂයයෙහි සහතිකයක් ලබා සිටිය යුතුයි.

- (ඇ) ශල්‍යාගාර කටයුතු විධි සහතික පාස මාර්ගයට
  - (i) 1949 අංක 10 දරණ වෛද්‍ය සංයෝධන පනතේ අ කොටස යටතේ ලේඛනාරූඪ වූ හෙදියන්;
  - (ii) අයදුම් පත් බාර ගැනීම පියවන දාට වයස අවුරුදු 45ට පහළ සිටිය යුතුයි;

(iii) හෙදියක් ලෙස සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු යටත්පිරිසෙයින් හෙදකමෙහි තුන් අවුරුදු පළපුරුද්දක් වත් ලැබී සිටිය යුතුයි;

(iv) අඩු ගණනේ කණිෂ්ඨ පාසලා සහතික විභාගයෙන් හෝ ඒ හා සම තත්ත්වයේ විභාගයකින් හෝ සමත් වී සිටිය යුතුයි. වඩා ඉහළ සුදුසුකම් ඇත්නම් වැඩි කැමැත්තක් දක්වනු ඇත.

සංලක්ෂ්‍යය:—මේ විශේෂිතයෙහි පළපුරුද්ද අමතර සුදුසුකමක් වනු ඇත.

3. සියළු මා අයදුම්කාරියන් ලාංකිකයන් විය යුතුයි. ලාංකික යනුවෙන් අදහස් වනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචියෙන් හෝ ලංකාවේ ඊට වැසියන් වූ අයයි.

4. මානසික සෞඛ්‍ය අතින් මෙන් මා කායික සෞඛ්‍ය අතින් ද ඉහළ තත්ත්වයක සිටීම අවශ්‍යයි. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කාරියන් මානසික සහ කායික සෞඛ්‍ය අතින් යෝග්‍යදායී සෞඛ්‍ය බලනු පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරී මණ්ඩලයක් විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් ද ඔවුන් සමත් විය යුතුයි.

5. පසු වැ දැනුම් දෙනු ලබන දිනයෙක සහ වේලාවක කොළඹ දී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට අපේක්ෂාවෙන් පැමිණ පෙනී සිටිය යුතු වේ. මේ සම්බන්ධයෙන් ගමන් වියදම් හෝ අනෙකුත් වියදම් හෝ කිසිත් ගෙවනු නො ලැබේ.

6. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂාවන්.—වෙනත් කොන්දේසි අතර, නියමිත පාස මාර්ගය හදාරන බවටත්, තම අධ්‍යයන පාස මාර්ගය සතුටුදායක ලෙස හදාරා නිම කරන බවටත්, තම අධ්‍යයන පාස මාර්ගය සතුටුදායක ලෙස හදාරා නිම කිරීමෙන් පසු (රජයේ නිමකනය පරිදි) නියමිත කාල-සීමාවක් ගතවන තෙක් රජය යටතේ සේවය කරන බවටත් පොරොන්දුවෙන් රජය සමඟ ගිවිසුමකට බැඳිය යුතු වේ.

7. උගෙනුම් ලබන උරුම යැවීම සහ එහි සිට පැමිණීමට යන ගමන් වියදම්, කොළඹ ක්‍රම බලධාරීන් විසින් නිගමනය කරනු ලබන ප්‍රමාණයක මාස් පතා උප වේතනයක්, සම්පූර්ණ පඩි පිට අධ්‍යයන ක්‍රියාවලි, උරුම කුලිය, ගමන් වියදම් සහ ශික්ෂක බරපැත් (හාස්තු) මේ අධි-ශිෂ්‍යත්ව ප්‍රදානයට අයත් වේ. එසේ ද වුවත්, ගෙවල් කුලී දීමනාව වත්, විශේෂිත දීමනාව වත් ගෙවනු නො ලැබේ.

8. මෙහි මතු දක්වෙන ආදර්ශ ආකාරී පත්‍රය අනුසාරයෙන් අයදුම් පත් පිළියෙල කොට, 1964.12.21 වන දා හෝ ඊට පෙර හෝ මා වෙත ලැබෙන සේ ලේඛනගත තැපැලෙන් ඒ ඒ පරිපාලක නිලධාරීන් මගින්, කොළඹ නා. පෙ. අංක 500 හිමි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙත ලිපිනය කොට, එවිය යුතුයි. මොන මා හේතුවක් කිසිවත් අයදුම් පත් මා තමට පුද්ගලිකව වැ අමතා නො එවිය යුතුයි. එබඳු අයදුම් පතක් ලැබුණොත් එය පිටු දක්නු ලැබේ. අයදුම් පත් බහා එවන ලිපිම කවරයේ වම් පස උඩු කෙළවරේ, "හෙදකම් පාලනය/වින්තලු ශික්ෂක ඩිප්ලෝමා/ශල්‍යාගාර කටයුතු විධි පාස මාර්ගය සඳහා කො. ක්‍ර. අධි. ශිෂ්‍යත්වය" කියා සනාඹ තැබිය යුතුයි.

9. යෝජිත පුහුණුවෙන් වැඩි පඩි-නඩි ලැබීමට හිමිකමක් වත් ඉහළ ශ්‍රේණිවලට උසස් කරනු ලැබීමට හිමිකමක් වත් තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂාවන්ට ගෙන නො දෙයි.

10. සෑම අතීන් මැ මේ දැන්වීමේ නියමයන්ට අනුකූල නො වන අයදුම් පත් පිටු දක්නු ලැබේ.

ඇම්. ජේ. ද ඇස්. ජයසේකර, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ වෙනුවට

1964 නොවැම්බර් මස 9 වන දා, කොළඹ, නැ. පෙ. 500 නිමි, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලයේ දී යැ.

කොළඹ ක්‍රමය යටතේ නිව් සවුත් චේල්සියේ දී පස්වැන් උපාධි හෙදකම් හැදෑරීමේ අධි-ශිෂ්‍යත්වය සඳහා අයදුම් පත් ආකාරය

- 1. සම්පූර්ණ නම: (පැහැදිලි වටකුරු අකුරින්)
2. පදවි නාමය:
3. ආයතනය:
4. ජාතිය:
5. උපන් දිනය සහ තැන: 1964.12.21 වන දාට හරි වයස: අවු-සි. මාස-දි.
6. විවාහක ද තනිකඩ ද යන වග:

- 7. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:
8. වෘත්තීය සුදුසුකම්:
9. දැනට දරන තනතුර සහ ඊට පත්වූ දිනය:
10. හෙදියක් ලෙස සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු දෙපාර්තමේන්තුවට පත්වූ දිනයත්, එතැන් පටන් සේවා තොරතුරුත්:
11. පළපුරුද්ද පිළිබඳ තොරතුරු:
12. අයදුම් පතට ආධාර පිණිස හුවා දැක්විය හැකි විශේෂ හිමිකම් වෙතොත්, එය:

අයදුම්කාරියගේ අත්සන
1964 පරිපාලක නිලධාරියාගේ නිර්දේශය.
පරිපාලක නිලධාරියාගේ අත්සන සහ පදවිය.
1964 විමර්ශන කොටස ප්‍රධානියාගේ නිර්දේශය.
අත්සන සහ පදවිය.
1964 12-163-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා රක්ෂණ සංස්ථාව පුරප් පාඩු

සාර්ථක ලෙස පුහුණුව ගමාර කිරීමෙන් පසුව පහත සඳහන් තනතුරුවලට පත් කිරීම සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම පත්වීම් තුන් අවුරුදු ආධුනික කාලසීමාවකට යටත්වේ. තෝරාගනු ලබන අය විසින් තම ආධුනික කාලය තුළදී සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණත්වයක් ලබා ගැනීම අවශ්‍යය. පුහුණුවීමේ කාලය තුළදී පුහුණුවීමේ කටයුතු පිළිබඳ ප්‍රවේශ අසතුටුදායක බව පෙනී ගියහොත් කලින් දැනුම් දීමක් නොමැතිව සේවාවන් අවසන් කළ හැක.

වැවුප් ක්‍රමය:- රු. 106-6x18-7x4-8x1-10=4 රු. 290 මිට අම තරව රජයේ ප්‍රමාණයන්ට අනුකූලව ගෙවල් කුලී සහ ජීවන ධාර දීමනා ගෙවනු ලැබේ.

සුදුසුකම්:- (අ) නිර්දේශය-සැලසුම් යන්ත්‍ර ක්‍රියාකරවන්නන්ගේ තනතුරු:- භෞතික විද්‍යාව හෝ ගණිතය (ශුද්ධ හෝ ව්‍යවහාරික හෝ උසස්) සමග උසස් පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ එක් අවස්ථාවකදීම විෂයයන් 3 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගය (උසස් පෙළ) හෝ ඒ හා සමාන විභාගයකින් සමත්වීම සමඟ, එක්වර සම්මාන තුනක් සහිත ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත් වීම හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගය සම්මාන තුනක් සහිත සම්පූර්ණයෙන් (විෂයයන් 6 කින්) සමත් වීම.

(ආ) ජිද්‍ර යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවන්නන්ගේ තනතුරු:- (i) භෞතික විද්‍යාව හෝ ගණිතය (ශුද්ධ හෝ ව්‍යවහාරික හෝ උසස්) සමග උසස් පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ එක් අවස්ථාවකදීම විෂයයන් 3 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර විභාගය (උසස් පෙළ) හෝ ඒ හා සමාන විභාගය

කින් සමත්වීම සමඟ, එක්වර සම්මාන තුනක් සහිත ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් සමත් වීම හෝ අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගය සම්මාන තුනක් සහිත සම්පූර්ණයෙන් (විෂයයන් 6 කින්) සමත් වීම, හා (ii) විනාඩියකට වඩා 40 ක වේගයකින් ඉංග්‍රීසි යතුරු ලිවීමේ හෝ විනාඩියකට වඩා 30 ක වේගයෙන් සිංහල යතුරු ලිවීමේ හැකියාව. මෙයින් කුමන තනතුරක් සඳහා වුවද අයදුම්කරුවන් 1964 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 26 ට වැඩි නොවන අය විය යුතුය. සැලකිය යුතුයි.-ඉහත සඳහන් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ඇති, 63.8.1 වැනි දිනට පෙර පෞද්ගලික රක්ෂණ සමාගම්වල සේවය කළ සේවකයන්ට සහ සංස්ථාවේ සේවකයන්ට වයස ගැන නොසලකා අයදුම් පත් එවිය හැක. "නිර්දේශය-සැලසුම් යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවන්නන්ගේ තනතුරු" හෝ "ජිද්‍ර යන්ත්‍ර ක්‍රියා කරවන්නන්ගේ තනතුරු" යන්න නිසි පරිදි ලියුම් කවරයේ සඳහන් කර 1964 දෙසැම්බර් මස 19 වැනි දින හෝ ඊට පෙර කොළඹ-2, 288, යුනියන් පෙදෙසේ ශ්‍රී ලංකා රක්ෂණ සංස්ථාවේ ප්‍රධානාධිකාරී වෙත ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත් මගින් අයදුම් කළ යුතුය. තැපෑල මගින් අයදුම් පත්වල ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලා එවන අය මුද්දරයක් ගසා තමන්ගේ ලිපිනය ලියන ලද ලියුම් කවර යක්ද සමග "අයදුම් පත්" යන්න සඳහන් කර එවිය යුතුය. ඩී. ඇම්. ඒ. ස් පෙල් ඩිවිනි, ප්‍රධාන අධිකාරී. 288, යුනියන් පෙදෙස, කොළඹ 2. 12-288-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

ලංකා රාජ්‍ය කාර්මික නීතිගත සංස්ථාව මුරකරු තනතුර සඳහා ඇඹර්තු

මෙම සංස්ථාවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ මුරකරු තනතුර සඳහා, අයදුම් පත් ලංකා කිසිත්තෙන් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි දින දක්වා භාරගනු ලැබේ.

අවශ්‍ය සුදුසුකම්:-අයදුම්කරුවන් මනා දේහ ශක්තියෙන් යුක්ත විය යුතු අතර, සිංහල විෂයයක් සහිතව ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයෙන් කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය හෝ, ඉංග්‍රීසි විෂයයක් සහිතව සිංහල මාධ්‍යයෙන් කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතිකය ලබා තිබිය යුතුය. රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක, සංස්ථාවක හෝ සැලකිය යුතු පුද්ගලික ආයතනයක, මුරකරු වශයෙන් අඩුගණයෙන් වර්ෂ දෙකක සේවයක් තිබිය යුතුය. කාර්යාල හෝ ගබඩා වැඩ පිළිබඳ පළපුරුද්ද, විශේෂ සුදුසුකමක් සේ සලකනු ලැබේ.

වයස:-අවුරුදු 25 සිට 35 දක්වා.

අයදුම්කරුවන් හෙදින් නිර්දේශ කරනු ලැබුවත් විය යුතුය. පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අයදුම් පත්‍රය සමග එවිය යුතුය:- 1. ප්‍රදේශයේ ඉඩම/සේවක තැනගෙන් වරිත සහතිකයක්. 2. සැලකිය යුතු අයවළුන්ගෙන් තවත් වරිත සහතික දෙකක්. 3. සේවය පිළිබඳ සහතිකය.

වැවුප්:-රු. 120-2.50x30-195 දක්වා (මසකට සියල්ල අඩංගුව) වයස, අධ්‍යාපනය, ලබා ඇති සුදුසුකම් හා පසුගිය හා දැනට රැකියාව, යනාදී සියළු විස්තර ආතුන්ව, අයදුම් පත් ආධුනිකයින්ගේ අත් අකුරින්ම ලියා එවිය යුතුය.

ලේකම්, ලංකා රාජ්‍ය කාර්මික නීතිගත සංස්ථාව. නැ. පෙ. 194, 48, ශ්‍රී ජිනරතන පාර, කොළඹ 2. 12-175/1-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගල්මිය සිති කර්මාන්තය

වැද්දුම්කරුවන් සහ විදුලි කාර්මිකයන් සඳහා ඇබැරිතු

හිඟුරානේ පිහිටි ගල්මිය සිති කර්මාන්තයකට පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ මාර්ගගත ලැබේ:—  
වැද්දුම්කරුවන් ඇබැරිතු 10  
විදුලි කාර්මිකයන් 5  
ඉන්ස්ට්‍රුමන්ට් මිකැනික් 1

සුදුසුකම්:—

ඉල්ලුම්කරුවන් වෘත්තීය පුහුණුවක් නොමැති තැනට පිළිගත් ඉංජිනේරු කම්හලක අඩු වශයෙන් අවුරුදු හතරක් සම

පූර්ණ කර තිබිය යුතු අතර කාර්මික ආයතනයක අවුරුදු 10 වැඩකල පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුයි.

වෙනත් ප්‍රමාණය:

රු.පියලේ 7.28 ක දෛනික පඩියක්. ආණ්ඩුවෙන් ලැබෙන ජීවන ධාර සහ විශේෂ ජීවනාධාර අමතරව ගෙවනු ලැබේ.

කොළඹ 7, බුලර්ස් පාරේ, අංක 415 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ගල්මිය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ කාර්යාලයෙන් ඉල්ලුම්පත් ලබාගෙන, සම්පූර්ණ කොට, ඉරක්කාමම්, හිඟුරානේ පිහිටි ගල්මිය සිති කර්මාන්තයකට කළමනාකරු වෙත ලැබෙන සේ 1964 දෙසැම්බර් මස 19 වෙනි දිනට පෙර එවිය යුතුයි.

12-220-64.12. 4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජාතික සුළු කම්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය

උළු අංශයේ ඇබැරිතු

මෙම මණ්ඩලයේ උළු නිෂ්පාදන අංශයේ පහත සඳහන් ඇබැරිතු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍ර මාර්ගගත ලැබේ. මෙම තනතුරු ස්ථිර හා සේවක අර්ථ සාධක අරමුදලේ ප්‍රතිලාභ සහිත ඒවා වේ. මෙම තනතුරුවලට අදාළ පඩි පරිමාණ මාසික හා සියළු දිනට ඇතුළු ඒවා වේ. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් ඔවුන්ගේ අධ්‍යාපනික හා පළපුරුද්දකම් පිළිබඳ සුදුසුකම් අනුව මෙම පඩි පරිමාණයෙහි සුදුසු පියවරක තබනු ඇත.

1. ප්‍රේස් යන්ත්‍රවලට මැටි සපයන්නෝ:— රු. 135-3x10 ක. ඉ. 4-x5-රු. 185.

සුදුසුකම්:—උළු උළු කම්මාන්ත ශාලාවක ප්‍රේස් යන්ත්‍රයට මැටි සපයන්නෙකු ලෙස අඩු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

2. බොයිලර් ඇටෙන්ඩන්ට් ඩිවිසන්ට්:—රු. 120-2.50x10 ක. ඉ. 43.50x5-රු. 162.50

සුදුසුකම්: බොයිලර්මත් සහතිකයක් ලබා තිබිය යුතු අතර පිළිගත හැකි කම්මාන්ත ශාලාවක බොයිලර් ඇටෙන්ඩන්ට් කෙනෙකු වශයෙන් සේවය කර පළපුරුද්දක් තිබිය යුතුය.

පොදු සුදුසුකම්:

ඉහත සඳහන් සියලු තනතුරු සඳහා අයදුම් කරුවන් ලංකා සුරැකියානුවන් වෛස අවුරුදු 18 ත් 45 ත් අතරතුර දිවයිනේ මිනාම

පළාතක සේවය කිරීමට කැමැති සොද සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුතු තම නිල කාර්යයන් සිංහලෙන් කළ හැකි අය විය යුතුය.

අනෙකුත් සේවා කොන්දේසි මෙම තනතුරුවලට අදාළ නීතික සේවා පනත් හා මෙම මණ්ඩලයේ උළු නිෂ්පාදන අංශයේ සාමාන්‍ය සේවා කොන්දේසි අනුව සම්පාදිතය.

අයදුම් පත් එවිය යුත්තේ ඒ සඳහා මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි නියමිත ආකෘති පත්‍ර මගිනි. මෙම ආකෘති පත්‍ර මෙම කාර්යාලයට පැමිණ හෝ තම ලිපිනය හා කැපැල් මුද්දර යෙදූ කවර යක් පහත සඳහන් නිලධාරී තැනට එවීමෙන් ලබා ගත හැකිය.

අයදුම් පත් නියමිත ප්‍රකාර සම්පූර්ණ කර කවරයේ වම් උඩ කෙළවරේ "උළු අංශයේ ඇබැරිතු" යන්න සඳහන් කර ලියා පදිංචි කළ කැපැල්ගෙන් පහත සඳහන් නිලධාරී තැනට එවිය යුතුය.

අයදුම් පත් භාරගන්නා අවසාන දිනය 1964 දෙසැම්බර් 21 වැනි දින පස්වරු 4.00 දක්වා වේ.

සංචානකධිකාරී,  
උළු අංශය.

ජාතික සුළු කම්මාන්ත සංයුක්ත මණ්ඩලය,  
181, ශ්‍රීමත් ජේම්ස් පීරිස් මාවත,  
කොළඹ 2.

12-252-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

අංක : ඊ. 5/62.

ගණකාධිකාරී සේවයේ IV වැනි පන්තියට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—1963

ඉහත සඳහන් විභාගය සම්බන්ධයෙන් 1964 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනය සහ අංක 13,937 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ 1964 ජනවාරි මස 23 වැනි දිනැති නිවේදනයෙන් සංශෝධනය කරන ලද 1963 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දිනය සහ අංක 13,837 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ 1963 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දිනැති නිවේදනය, තවදුරටත් පහත සඳහන් අයුරු සංශෝධනය කළ බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ.

1. 4 වැනි ශ්‍රේණියේ සංශෝධිත සංලක්ෂ්‍යය ද කපා හැර ඒ වෙනුවට මෙසේ යොදන්න:—

සංලක්ෂ්‍යය:—ඉහත සඳහන් 4 (ඇ) (I) සිට (XV) දක්වා වර්ගවලට අයත් නිලධාරීන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා සුදුසුකම් වීමට 1964 ජූලි මස 1 වැනි දින වන විට සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයේ 1 වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමර්ථවී හෝ එයින් නිදහස් වී සිටිය යුතුය.

2. පිළිවෙලින් 1963 සැප්තැම්බර් මස 6 වැනි සහ 1963 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දිනයන් හා 13,751 සහ 13,837 දරන ගැසට් පත්‍රවල ප්‍රසිද්ධ කරන ලද 1963 සැප්තැම්බර් මස 2 වැනි හා 1963 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දිනයන් දරන නිවේදන අනුව ඉල්ලුම් පත් කළ නිලධාරීන් ඔවුන්ගේ එම ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කර නොමැති නම්, නැවතත් ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් නොකළ යුතුය. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත් මෙම විභාගය සඳහා සලකා බලනු ලැබේ.

3. පිළිවෙලින් 1963 සැප්තැම්බර් මස 6 වැනි සහ 1963 නොවැම්බර් මස 29 වැනි දිනයන් හා 13,751 සහ 13,837 දරන ගැසට් පත්‍රවල ප්‍රසිද්ධ කරන ලද 1963 සැප්තැම්බර් මස 2 වැනි හා 1963 නොවැම්බර් මස 25 වැනි දිනයන් දරන නිවේදන අනුව ඉල්ලුම් පත් කළ නිලධාරීන්, ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත් 1964 ජූනි මස 17 වැනි දිනැති අංක ඊ. 5/2/62 දරන මගේ ලිපියෙන් ප්‍රතික්ෂේප කර ඇත්නම් එවැනි නිලධාරීන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීමට කැමති නම්, 1964 ජූලි මස 1 වැනි දිනට I වැනි ශ්‍රේණියේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී හෝ එයින් නිදහස් වී සිටිද යන වග සහිතව

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් මට දැනුම් දිය යුතුය. මෙම ලිපි ඉදිරිපත් කරන විට එම නිලධාරීන්, 1964 ජූලි මස 1 වැනි දින වන විට I වැනි ශ්‍රේණියේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී හෝ එයින් නිදහස් කර ඇති බව නිශ්චිත වශයෙන් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් විසින් සඳහන් කළ යුතුය. එවැනි ලිපි 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

4. ඉහත 1 වැනි ශ්‍රේණියේ සඳහන් සංශෝධිත සංලක්ෂ්‍යය අනුව, මෙම විභාගයට ඉල්ලුම් කිරීමට සුදුසුකම් තිබේ නම් සහ මීට ප්‍රථමයෙන් ඉල්ලුම් පත් එවා තැනිතම්, එවැනි නිලධාරීන් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් ඉල්ලුම් පත් එවිය යුතුය. මේ සඳහා අයදුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

5. තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමය පහත දක්වා ඇති පරිදිය:—

(අ) කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී හෝ එයින් නිදහස් වී ඇත්නම් ද, මෙම විභාගයේ මුළු ලකුණු ගණනින් 60% කට වඩා ලකුණු ලබා ගත්නම්, නිලධාරීන්ට පත්වීම් දීමේදී ප්‍රමුඛත්වයක් දෙනු ලැබේ.

(ආ) තවත් පුරප්පාඩු වෙනොත් ඒවා මෙම විභාගයේ මුළු ලකුණු ගණනින් 75% කට වඩා ලකුණු ලබා ගත්නම් නිලධාරීන්ට පත්වීමෙන් පුරවනු ලැබේ.

මෙම කොන්දේසි මෙම විභාගයට පමණක් අදාළ වනු ඇත.

6. ලිඛිත පරීක්ෂණය 1965 ජනවාරි මසදී පමණ කොළඹදී පවත්වනු ලැබේ. මෙම පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන නිගමන දිනය සහ ස්ථානය අයදුම්කරුවන්ට යථා කාලයේදී දැනුම් දෙනු ඇත.

ඩී. ජේ. සේරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ, පා. පෙ. අංක 500,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේදී.

12-157-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

අංක 8/64.

නාවතනේ ඉල්ලුම් කිරීම අනවසරය. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර මෙම විභාගය සඳහා සලකා බලනු ලැබේ.

**ගණන් පරීක්ෂක සේවයේ III වැනි පන්තියට ගණන් පරීක්ෂක අධිකාරීන් බඳවා ගැනීමේ විභාගය**

ඉහත සඳහන් විභාගය සම්බන්ධයෙන් 1964 ජූනි මස 26 වැනි දින අංක 14,080 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද 1964 ජූනි මස 20 වැනි දින දරණ නිවේදනය පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය කළ බව දෙසින් දැන්වනු ලැබේ:—

1. 4ඉ(i) සහ 4ඉ(ii) ඡේදයන් සහභාගි වී වෙනුවට මෙසේ යොදන්න.

“දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් මෙම විභාගයට පෙනී සිටීම සඳහා සුදුස්සන් වීමට 1964 ජූලි මස 1 වැනි දින වන විට සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයේ 1 වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වී හෝ එයින් නිදහස් වී සිටිය යුතුය.”

2. ඉහත 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සංශෝධිත සුදුසුතාවය පිළිබඳ කොන්දේසි අනුව මෙම විභාගයට ඉල්ලුම් කිරීමට සුදුසුකම් තිබේ නම් සහ මීට ප්‍රථමයෙන් ඉල්ලුම් පත් එවා නැත්නම් එවැනි නිලධාරීන්ට 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් මෙම විභාගයට ඉල්ලුම් පත් එවිය හැකිය. මේ සඳහා අයදුම්පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

3. 1964 ජූනි මස 26 වැනි දින අංක 14,080 දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද 1964 ජූනි මස 20 වැනි දින දරණ නිවේදනය අනුව ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කර ඇති අපේක්ෂකයින්

4. තෝරා ගැනීමේ ක්‍රමය පහත දක්වා ඇති පරිදිය:—

(අ) කණිෂ්ඨ පාසැලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී හෝ එයින් නිදහස් වී ඇත්නම්, මෙම විභාගයේ මුළු ලකුණු ගණනින් 60% කට වඩා ලකුණු ලබාගත් තැනැත්තන්ට පත් වීමේ දීමේදී ප්‍රමුඛත්වයක් දෙනු ලැබේ.

(ආ) තවත් පුළුල් පාඩු වෙනොත් ඒවා මෙම විභාගයේ මුළු ලකුණු ගණනින් 75% කට වඩා ලකුණු ලබා ගත් තැනැත්තන්ට පත් කිරීමෙන් පුළුවනු ලැබේ.

මෙම කොන්දේසි මෙම විභාගයට පමණක් අදාළ වනු ඇත.

5. ලිඛිත පරීක්ෂණය 1965 ජනවාරි මසදී පමණ කොළඹදී පවත්වනු ලැබේ. මෙම පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන නිසම දිනය සහ ස්ථානය අයදුම්කරුවන්ට යථා කාලයේදී දැනුම් දෙනු ඇත.

ඩී. ජේ. සේරසිංහ,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1964 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ, තා. පෙ. අංක 500,  
රාජ්‍ය සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දීය.  
12-158-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වැනවර කැඳවීමේ දැන්වීම**

**ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයේ 270 වැනි කාමරයෙහි වූ මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (තැපැල් ලිපිනය: තා. පෙ. 500, කොළඹ 1). කැටිකළ ගල්තාර සැපයීම සඳහා 1964 දෙසැම්බර් 29 වැනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 9.30 තෙක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් විවෘත කරන ඉහත කී වේලාවේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඉදිරියේ සිටීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

කොළඹ, සිත්තම්පලම් ගාසිනර් මාවතේ, ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවේ අධිකාරී තැනැතෝ පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රුපියල් 50 ක් ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩාවෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කවච්චයක හෝ බැඳ ඒ බවට කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ විට 1964 දෙසැම්බර් 28 වැනි සදුදා දවල් 12 වන තෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ දෙනු ලැබේ.

වැඩි විස්තර ආණ්ඩුවේ බඩු ගබඩා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් ලබා ගත හැක.

එස්. ඒ. පී. රූපසිංහ,  
ගබඩා අධිකාරී.

1964 දෙසැම්බර් 4 වැනි දින,  
කොළඹ දී ය.  
12-255-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුව**

විදුලි යන්ත්‍රානුසාරයෙන් රෙදි විසන ජේෂ්කර්ම යන්ත්‍ර සහ උපකරණ තොගයක් සැපයීම සඳහා ඒවා නිපදවන්නන්ගෙන් සහ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන්ගෙන් 65.1.20 වැනි දින පෙ.ව. 10.30 දක්වා ම විසින් මිල ගණන් බාර ගනු ලැබේ.

2. සම්පූර්ණ විස්තර සඳහා දෙපාර්තමේන්තුවෙන් විමසන්න.

1964.11.30,  
කොළඹ 7,  
ටෙන්ඩර් ටන් වතුරුගුණේ දීය.  
12-128-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

පී. එම්. පී. ද සිල්වා,  
ග්‍රාම සංවර්ධන සහ කුඩා කර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ  
වැඩ බලන අධ්‍යක්ෂ.

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

**හම්බන්තොට උප කොට්ඨාශය**

විලම් වම් ඉවුරු ව්‍යාපාරයේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1964 දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 10 දක්වා තංගල්ල, දකුණු කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාරගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවේලේම එහිදී සිදු කෙරේ.

- (අ) ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 1 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම.
- (ආ) ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 2 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම.
- (ඇ) ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 3 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම.
- (ඈ) ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 4 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 40,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 1 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම්

පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 27,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 2 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 30,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 3 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 31,000 ට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් ඇස්.ආර්.බී. ඇලේ 4 වැනි සැතපුම් ප්‍රකෘතිමත් කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වෙනි බ්‍රහස්පතින් දා වන තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාල වේලාවන් තුළදී හම්බන්තොට, ගාල්ල, තිස්ස, ඇම්ලිපිටිය, වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් භ්‍රමණ කළ යුතුයි. ටෙන්ඩර්

පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත්වන ටෙන්ඩර් කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වරිනාකම දක්වන ප්‍රකාශයක්, ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රුපියල් 50 ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් (එක ටෙන්ඩරයක් සඳහා) වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබාගත් කුවිනාත්සිය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ ටෙන්ඩර් ගැන වැඩි විස්තර, ගිවිසුම, වැඩ පිළිබඳ සැලසුම්, විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලය වෙලාවන් තුළදී හම්බන්තොට වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැක.

ඒ. කුලසේනරත්ම,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු, හම්බන්තොට උප කොට්ඨාශය,  
හම්බන්තොට,  
1964 නොවැම්බර් මස 24 දින දීය.  
12-80-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව**

ගක්වවුනා ඔය ජලාශ ව්‍යාපාරයේ ප්‍රධාන වම්ඟුලේ අතු ඉඳු 4 වැනි සැතපුම් ඉදිකිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1965 ජනවාරි මස 5 වැනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 10.00 දක්වා වයඹ කොට්ඨාශයේ කුරුණෑගල ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුතුමා විසින් භාරගෙන ඒ වේලාවේදීම ටෙන්ඩර් විවෘත කරනු ලැබේ.

වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 20,000 කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වී ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පමණක් මේ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

1965 ක්වු ජනවාරි මස 1 වැනි දින දක්වා කාර්යාල වේලාවලදී වයඹ කොට්ඨාශයේ සෑම උප කොට්ඨාශයකම වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාල වලින් ලබාගත් ටෙන්ඩර් පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් සකස් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පෝර්ම ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත් වන ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වරිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද

නැද්ද යන්න සලකා බැලීම සඳහා සෑම උප කොට්ඨාශයකම වාරි මාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ම ලබා ගන්නා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කාර්යාලයේ ඉංජිනේරුතුමා වෙත හෝ එම මුදල ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ බවට කුවිනාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

මේ ටෙන්ඩර් ගැන සියලුම තොරතුරු, වැඩි විස්තර, ගිවිසුම් වැඩස පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාල වෙලාවන් තුළදී ගක්වවුනා ඔය ව්‍යාපාරය හා සහකාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමාගෙන් විමසා දැනගත හැකිය.

ආඥ. සිව්ලිංගම්,  
සහකාර වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
ගක්වවුනා ඔය ජලාශ ව්‍යාපාරය.  
1964ක්වු නොවැම්බර් මස 23 වැනි ඉරුදින,  
මකුල්පොත දීය.  
12-119-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—පුත්තලම උප කොට්ඨාශය**

කරව්ව යෝදා ඉඳු ව්‍යාපාරයේ කරව්ව යෝදා ඉඳුගේ පළමුවෙනි සැතපුම් තුනෙහි ගංවතුර අලාබ්‍යානි අළුත්වැඩියා කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් 1964 දෙසැම්බර් මස 29 වෙනි දින පෙ. ව. 10 දක්වා කුරුණෑගල දී වයඹ කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන විසින් භාර ගනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීම එවෙලේම එහිදී සිදුකෙරේ.

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ රුපියල් 21,000කට හෝ ඊට වැඩි ගණනකට ලියාපදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට පමණක් මේ වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ හැක.

3. 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා වන තෙක් (එදින ඇතුළුව) කාර්යාලය වේලාවන් තුළදී පහත සඳහන් වාරිමාර්ග කාර්යාලයන්හි ඉංජිනේරු මහතුන්ගෙන් ලබාගත හැකි පෝර්මවල ටෙන්ඩර් අයදුම්පත් සකස් කළ යුතුයි:—

- (1) පුත්තලම. (3) කුරුණෑගල.
- (2) නිකවැටිය. (4) ගක්වවුනා ඔය.
- (5) රාජගහන.

ටෙන්ඩර් පෝර්ම සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ඒ සඳහා ඉදිරිපත්වන ටෙන්ඩර්කරුවන් ඔවුන්ගේ ලියාපදිංචි පොත් සහ දැනට ඔවුන් කරන වාරිමාර්ග වැඩ හා ඒවායේ වරිනාකම දැක්වෙන ප්‍රකාශනයක් ඔවුන්ට ටෙන්ඩර් කිරීමට ඉඩ ලැබිය යුතුද? නැද්ද? යන්න සලකා බැලීම සඳහා වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පෝර්ම නිකුත් කිරීමට ප්‍රථම රු. 25ක ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගේ කාර්යාලයේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කොට ඒ වෙනුවෙන් ලබා ගත් කුවිනාත්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මේ ටෙන්ඩර් ගැන සියලුම වැඩි විස්තර, ගිවිසුම්, වැඩස පිළිබඳ සැලසුම් විශේෂ විස්තර යනාදිය කාර්යාලය වෙලාවන් තුළදී ඉහත සඳහන් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබාගත හැක.

එම්. එම්. සිව්ප්‍රසාසම්,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
පුත්තලම උප කොටස.  
වාරිමාර්ග කාර්යාලය,  
පුත්තලම, 1964.11.26 වෙනි දින.  
12-166-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව—කුරුණෑගල උප කොට්ඨාශය**

කුරුණෑගල උප කොට්ඨාශයේ පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් වර්ෂ 1964ක්වු දෙසැම්බර් මස 29 වැනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 10.00 දක්වා වයඹ කොට්ඨාශයේ ප්‍රාදේශීය වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමා විසින් භාරගෙන ඒ වේලාවේදීම විවෘත කරනු ලැබේ.

වැඩ විස්තරය	ලියාපදිංචි ප්‍රමාණය		ටෙන්ඩර් මුදල	
	රු.	ග.	රු.	ග.
දෙමෝදර වැව වැඩි දියුණු කිරීම	...	...	20,000	0
දිත්තොල්ලාගම අමුණ වැඩි දියුණු කිරීම	...	...	20,000	0

2. වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුව මෙම වැඩ ඉදිරියෙන් සඳහන් ප්‍රමාණයට හා ඊට වැඩි ගණන වලට ලියාපදිංචි ඇති කොන්ත්‍රාත්කරුවන් ටෙන්ඩර් දීමට සුදුස්සෝ වෙති.

3. මේ සඳහා ටෙන්ඩර් දීමේ හැක්කේ වයඹ කොට්ඨාශයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරුවරුන්ගෙන් වර්ෂ 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා හෝ ඊට පෙරින් කායාර්‍ය වේලාව තුළදී ලබාගත හැකි ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර වලටය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලැබීමට කොන්ත්‍රාත් කරු සුදුසුදැයි සොයා බැලීම සඳහා කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් තමාගේ කොන්ත්‍රාත් සටහන් පොත සහ දැනට තමා යටතෙහි ඇති කොන්ත්‍රාත්වල විවිධාකාර සඳහන් ප්‍රකාශනයක් වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු වරුන් වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගැනීමට පෙර ඉහත සඳහන් ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් කොළඹින් පිට ඕනෑම කටවේරියක හෝ කොළඹ වාරිමාර්ග අධ්‍යක්ෂක තුමාගේ කායාර්‍යයේ හෝ, වයඹ කොට්ඨාශයේ ඕනෑම වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු කෙනෙකු වෙත තැන්පත්කර ලබාගත් කුඩිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

4. මෙම ටෙන්ඩර් ගැන අවශ්‍ය සෑම විස්තරයක්ම කුරුණෑගල උප කොට්ඨාශයේ වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තුමාගේ කායාර්‍ය වේලාවලදී ලබාගත හැක.

වාරිමාර්ග කායාර්‍ය,  
කුරුණෑගල, 26.11.64

කේ. ඡන්මුගරාජා,  
වාරිමාර්ග ඉංජිනේරු තැන,  
කුරුණෑගල උප කොට්ඨාශය.

12-134-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවට ජිප් රථයක් සැපයීම සඳහා කොළඹ 7 එඩින්බරෝ වත්දුවංක අංක 42 ස්ථානයෙහි පිහිටි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ටැන්ඩර් කැඳවීමේ මණ්ඩලයේ සහායක විසින් 1965 ජනවාරි මස 26 වෙනි අගභරුවාදා සවස් වරු 2.30 දක්වා පිළිගත් මෝටර් රථ වෙළඳුන්ගෙන් ටැන්ඩර් පත් බාරගනු ලැබේ.

2 ටැන්ඩර් සඳහා තැන්පත් වශයෙන් රු. 100ක් කොළඹ 7, හෝර්ටන් පෙදෙසේ අංක 60 ස්ථානයේ පිහිටි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ ගණන් අංශයට භාරදී ලබා ගත් පිහිටි පනක් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්කරුවන්ට කොළඹ 10, ඩින්ස් පාරේ අංක 336 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවෙන්

1964 දෙසැම්බර් 24 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා දවල් 12 දක්වා ටැන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගැනීමට පුළුවන. ටැන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් 2ක් සහිතව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. මේ සඳහා වැඩි විස්තර අවශ්‍ය වුවහොත් පහත සඳහන් ලිපිනයෙන් ලබා ගත හැක.

ජේ. ඩී. ඩේපාර්ට්මේන්තුව,  
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස්.

ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව,  
අංක 336, ඩින්ස් පාර,  
තැ. ප. 579, කොළඹ 10.

12-198-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව**

නියමිත මිළ යෝජනා ක්‍රමය හා වි කෙටීම

කොළඹ, එඩින්බරෝ වත්දුවංක අංක 42, ස්ථානයෙහි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් මඩකලපුවේ රජයේ භාල් මෝලේ 1964.10.1 සිට 1965.9.30 කාල සීමාව තුළ එකතුවන භාල් කුඩු (නිවුඩු) මිළදී ගෙනයාම සඳහා කැඳවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත් 1964 දෙසැම්බර් 21 වැනි සඳුදා අ.භා. 2.30 වන තෙක් බාරගනු ලැබේ.

2. දිවයිනේ කවිවේරියකට හෝ ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ අංක 60, හෝර්ටන් පෙදෙස කාර්යාලයෙහි ගණකාධිකාරී තැනට රු. 50 ක තැන්පත් මුදලක් ගෙවා ලබා ගන්නා ලද කුඩිතාන්සියක් අංක 42, එඩින්බරෝ වත්දුවංක කාර්යාලයේ ටැන්ඩර් අංශයට ඉදිරිපත් කොට ලබාගන්නා ලද ටැන්ඩර්පත් අනු

පිටපතක්ද සහිතව පුරවා එවිය යුතුයි. 1964 දෙසැම්බර් 21 වැනි සඳුදා දවල් 12 වන තෙක් ටැන්ඩර්පත් නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. වැඩි විස්තර මඩකලපුවේ සහකාර ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් තැනගේ කාර්යාලයෙන් හෝ අංක 336, ඩින්ස් පාර කොළඹ පිහිටි ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුව භාල් මෝලේ අංශයෙන් හෝ පහත සඳහන් කාර්යාලයෙන් දැනගත හැක.

කේ. ඩින්තම්බලම්,  
ගොවිජන සේවා කොමසාරිස් වෙනුවට.

1964 දෙසැම්බර් 4 දින,  
කොළඹ 7, තැ. ප. 537,  
ගොවිජන සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

12-232-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව**

කෘෂිකර්ම රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම

කොළඹ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් පහත සඳහන් කෘෂිකාර්මික රසායන ද්‍රව්‍ය කොළඹ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවට සැපයීම සඳහා 1964 දෙසැම්බර් 18 දින පස්වරු 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර බාරගනු ලැබේ. ඇසිරීම්, ප්‍රවාහන හා වාහන වලට පැටවීම ආදිය ඇතුළත්ව පහත සඳහන් ප්‍රමාණ වලට අසුරන ලද මෙම ද්‍රව්‍ය කොළඹ, නාරාහේන්පිට කෘෂිකර්ම මධ්‍යම ගබඩාවට ගෙන ගොස් බාර දිය හැකි මිළ සඳහන් කරන ලෙස ටෙන්ඩර්කරුවන්ගෙන් ඉල්ලා සිටිනු ලැබේ :—

කෘෂිකාර්මික රසායන ද්‍රව්‍ය විස්තර	අසුරන ලද ප්‍රමාණය	අවශ්‍ය වෙනාදි සිතන ප්‍රමාණය
3-4 ඩයික්ලෝරෝ ප්‍රෝපිනයිලයිඩ් (ඩීපීඒ) ...	... ක්‍රියාකාරී මුල ද්‍රව්‍ය රාත්තල් 1½ක් ඇති වින්වල	... වින් 1,500

2. කොළඹ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (අතිරේක ආහාර බෝග) ගෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍රවල අනු පිටපතක් ද සහිතව ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ සම්බන්ධයෙන් එවන සෑම ටෙන්ඩරයක්ම කොළඹ ඩිපුක් විදියේ පිහිටි කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක විසින් නුමට ගැවිය යුතු අතර ටෙන්ඩර් බහාලන කට්ටලයේ වම්පස මුදුන් කෙළවර "කෘෂිකාර්මික රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

3. මෙ සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කාණ්ඩයේ දෙපාර්තමේන්තුවේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියෙහි තැන්පත් කිරීම හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කිරීම කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළ වරෙහි "කාණ්ඩකර්ම රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර" යනුවෙන් ද සඳහන් කොට මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ටෙන්ඩර්කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමට බලය ලත් නිලධාරී තැන වූ කොළඹ, සීයුක් විද්‍යේ කාණ්ඩකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, පරිපාලන නිලධාරී (ව්‍යාප්ති) වෙත පෞද්ගලිකව බාරදී ලැබුණු බවට කුචිතාත්සියක් ලබා ගත යුතුය. එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර වල, ඒ සඳහා සපයා ඇති ස්ථානයෙහි ටෙන්ඩර්කරු විසින් යථා පරිදි අත්සන් කරන ලද, ටෙන්ඩර් නොන්දේසිවල පිටපතක් ද තිබිය යුතුය.

4. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට උචිත නම්, ඔවුන්ට හෝ ඔවුන්ගේ බලය ලත් නියෝජිතයින්ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවෙහි පැමිණ සිටීමට හෝ ඒ වේලාවෙහි තම තමන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍ර වල අනු පිටපත් පරීක්ෂා කර බැලීමට අවසර දෙනු ලැබේ. කොළඹ කාණ්ඩකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමේ අවසාන යටකි දින, යථා වේලාවට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩර්කරුට රුපියල් 10 බැගින් තැන්පත් කළ බවට ඉදිරිපත් කරන කුචිතාත්සිය මත 1964.12.18 වැනි දින දඹවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. කොළඹ මහා නාණ්ඩාගාරයෙහි, තමන් කැමැති කවරෙහි සහ පෙරාදෙනියේ පිහිටි කාණ්ඩකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි මෙම මුදල තැන්පත් කළ යුතුය.

6. නියමිත පෙර්මිට් කොටසකට ලද, හා එහි නියමිත කොන්දේසිවලට සම්පූර්ණයෙන් අනුකූල නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක්, ටෙන්ඩරයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් හා ගණන් පැහැදිලි ලෙස නිවැරදිව ප්‍රකාශ කළ යුතු වූවක් මෙන්ම, යම්කිසි වෙනස් කිරීමක් හෝ මැකීමක් ඇතොත් එකුතාට ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන සෙදිය යුතුය. ඉදිරිපත් කරන මිළ ගණන් අතුරෙන් මෙන්ම ඉලක්කම් වලින් ද දක්විය යුතුය. වචන යෙන් සඳහන් කළ මුදල ඉලක්කම් වලින් දක්වා ඇති මුදලට වෙනස් නම් ටෙන්ඩරය ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් තමන්ගේ සම්පූර්ණ ලිපිනය පැහැදිලි අතුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

8. ඉහත පළවෙනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇති ද්‍රව්‍ය සියල්ලම හෝ ඉන් කොටසක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට නිදහස තිබේ.

9. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුගේ ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දැන්වා සහිත දෙකක් ඇතුළත අවශ්‍යව ඇති කාණ්ඩකර්ම රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීමට ටෙන්ඩර්කරුට හැකි විය යුතුය. මෙම කාලය තුළදී සැපයීම කළ නොහැකි වුවහොත් එම කාලය ඉකමවා සැපයීම ප්‍රමාදවන සෑම සතියකට රු. 50 බැගින් අලාභ ගෙවීමට නොන්දේසිවන බවට සිදු වේ. මෙම තත්වයන් යටතේ ටෙන්ඩර්කරුට සැපයීමට නොහැකි වන සැපයීම්, ටෙන්ඩර්කරුගේ විශ්වාසීය වශයෙන් වෙළඳුන්ගෙන් ලබා ගැනීමේ අයිතිය කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතුය. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුට කොන්ත්‍රාත්කරු සතුටුදායක ලෙස නිම කිරීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ අප මුදල රුපියල්කඩ වන අතර, ඔහුගේ තම වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයෙහි ඇතුළත් කිරීමට ද ඉඩ තිබේ.

10. ඉහත සඳහන් නොගස මුළුමනින්ම ඇණවුම් කරන බවට ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන සහතික නොවන අතර, ටෙන්ඩර් පත්‍ර සියල්ලම හෝ සමහර ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, කිසියම් ටෙන්ඩරයක කොටසක් පිළි ගැනීමෙන්, අවශ්‍ය ප්‍රමාණයන් ගෙන් ඇතවුම් කිරීමෙන් අයිතිය ඔහු සතු වෙනවා ඇත.

11. දෙපාර්තමේන්තුවේ යහපත සඳහා කොන්ත්‍රාත්කරුවේ සඳහන් කාණ්ඩකර්ම රසායන ද්‍රව්‍ය නොගස මුළුමනින්ම මිළට නොගත යුතු යැයි කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයාට පෙනී ගියහොත් එසේ මිළට නොගැනීම හේතු කොට ගෙන ආණ්ඩුවෙන් වන්දි මුදලක් ලබා ගැනීමට බලයක් කොන්ත්‍රාත්කරුවාට නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් කරන ලද මෙහෙය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් යෙදවීමට පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුට සිදුවේ. ටෙන්ඩර් කිරීමෙන් භාරගත් කාර්යය නිම කිරීමට ලාංකික කම්කරුවන් යෙදවීම කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කොන්දේසියක් වන අතර, පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් මෙම කොන්දේසිය පැහැර හැරීම කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කොන්දේසිය කඩ කිරීමක් ලෙස සලකා කොන්ත්‍රාත්කරු අවලංගු කිරීමට හේතු වනු ඇත. එසේ වෙතත් විශේෂ අවස්ථාවලදී කාණ්ඩකර්ම, ආහාර හා සිවිල් කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව, ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීමට කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දීමට ඉඩ ඇති නමුත්, එසේ ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීමට ප්‍රථම කොන්ත්‍රාත්කරු, විදිත් කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂගෙන් ලියවිල්ලකින් බලය ලබා ගෙන එසේ කළ යුතුය. එවැනි අනුදැනීමකින් හා සම්මුතියකින් තොරව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කොන්දේසිය පැහැර හැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

"ලාංකික" යන්නෙහි අර්ථය, පෙලපතින් හෝ ලියාපදිංචිවීමෙන් ලංකාවේ පුරවැසියෙකු වීම වශයෙන් සලකනු ලැබේ.

13. වර්ෂ 1934 අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි ආඥාපනත (117 වැනි අධිකාරය) යටතෙහි නම් සේවකයකු විසින් හෝ සේවකයකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා සිටි වීමට කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එම වන්දිය රජයෙන් ඉල්ලා සිටිය යුතු නොවේ.

14. කොන්ත්‍රාත්කරුට බාරදීමට ඇති සියළුම දන්වීම් ඔහුට හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයාට (සමාගමක් නම් එම සමාගමේ නියෝජිතයා හෝ ලේකම් වරයා ඇතුළුව) බාර දුන්නොත් කාර්යාලය හෝ පදිංචි ස්ථානය හෝ වෙඩා, මේ සඳහා ටෙන්ඩර්කරු විසින් තෝරා ගන්නා ස්ථානයට තැපෑලෙන් යැවූව හොත් ඒවා ඔහු අතටම බාර දුන්නොත් සලකනු ලැබේ. කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් තමාගේ කාර්යාලය හෝ පදිංචි ස්ථානය වෙනස් කරන්නේ නම් එවැනි වෙනස්කම් ඇති වූ බව කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත නොපමාව ලියවිල්ලකින් දන්විය යුතුය. කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත එවැනි ලිඛිත දන්වීමක් කරන තුරු ලියුම්, දන්වීම් හා අනිකුත් ලියකියවිලි ආදිය දී ඇති ලිපිනයට තැපෑල කර හැරීම ඔහු අතට බාරදීමක් ලෙස සියලුම කාර්යාල උදෙසා සලකනු ලැබේ.

15. ටෙන්ඩර්කරු විසින් වැඩට ගන්නා යම් සේවකයෙකු සේවයේ යෙදවීම අහිතකර දෙයක් ලෙස සලකා ඊට විරුද්ධවීමේ අයිතිය රජය සතු වන්නේය.

16. වැඩ පැහැර හරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳ ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට හා නැතිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙන අයකුගේ නම සමඟ හෝ ඇතුළත්ව හෝ තමාට සැහේයයි හැඟී යන හේතු පිට කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා විරුද්ධ වන හෝ කිසිවෙකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්කරුවකුට බැඳෙනු නොලැබේ.

17. ටෙන්ඩර්කරු විසින් දක්වන මිළ ගණන්, ටෙන්ඩර් බාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් සහිත තුනක් තුළින් පිළි ගැනීමට තරම් ස්ථිර විය යුතුය.

18. කාණ්ඩකර්ම රසායන ද්‍රව්‍ය සැපයීම අසතුටුදායක නම් හෝ කොන්ත්‍රාත්කරුවෙහි කොන්දේසි පැහැර හැරීම නිසා කොන්ත්‍රාත්කරු අවලංගු කිරීමේ අයිතිය කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතු වන්නේය.

19. වැඩි විස්තර අසා එවන ලිපි කොළඹ 1, සීයුක් විද්‍යේ, කැ.පෙ. 536, ඩී.එස්.එස්.අයි. ගොඩනැගිල්ලේ කාණ්ඩකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (අතිරේක ආහාර බෝග) වෙත එවිය යුතුය.

ඒ. ටී. එම්. සිල්වා,  
කාණ්ඩකර්ම අධ්‍යක්ෂ.

1964 නොවැම්බර් මස 30 දින,  
කොළඹ, කාණ්ඩකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දිය.  
12-201-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය



කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුව

පොලීතින් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් කැඳවීම

කොළඹ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නිලධාරීන් සහ පදනම ප්‍රමාණවල පොලීතින් නායාභේන්ද්‍රිත කෘෂිකර්ම මධ්‍යම ගබඩාවට සැපයීම සඳහා 1964 දෙසැම්බර් 18 දින පස්වරු 2.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර බාරගනු ලැබේ.

පොලීතින් නාලාකාර (Tubular Film) රාක්කල් 10,000

පොලීතින් කවර. (Bags)

ගේජ්	දිග පළල	අවශ්‍ය සංඛ්‍යාව
300	14" x 8"	2,000
300	10" x 5"	3,000
150	9 x 6	15,000
100	14 x 12	20,000
150	10 x 6	5,000
500	12 x 8	10,000
350	9 x 14	50,000
150	6 x 4	2,000
150	6 x 8	5,000
150	8 x 10	2,000
500	6 x 5	15,000
250	12 x 6	10,000
250	6 x 4	5,000
250	12 x 4	5,000
250	6 x 12	7,000

ඉහත සඳහන් පොලීතින් කොටස 1965 සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදා දක්වා කාලයට අවශ්‍ය වන ප්‍රමාණය හෙයින් කෘෂිකර්ම මධ්‍යම ගබඩාවේ සම්බන්ධීකාරක නිලධාරීන් විසින් නියම කරන පරිදි ඒ ඒ කාල සීමා වල දී කොටස් වශයෙන් සැපයීමට ටෙන්ඩර් කරුවන් සුදනම් විය යුතුයි.

2. කොළඹ නියෝජ්‍ය අධ්‍යක්ෂ (අතිරේක ආහාර බෝග) ගෙන් ලබා ගත හැකි ආකෘති පත්‍ර වල අනු පිටපතක් ද සහිතව ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. මේ සම්බන්ධයෙන් එවන සෑම ටෙන්ඩරයක් ම කොළඹ ඩියුක් විදියේ පිහිටි කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නිලධාරීන් විසින් නියම කරන පරිදි ඒ ඒ කාල සීමා වල දී කොටස් කෙළවර "පොලීතින් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

3. මේ සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියෙහි තැන්පත් කිරීම හෝ ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් ඉදිරිපත් කිරීම කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා පදිංචි කල තැපෑලෙන් නොඑවන්නේ නම් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය ද කවරයේ වම් පස ඉහළ කෙළවරෙහි "පොලීතින් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර" යනුවෙන් ද සඳහන් කොට මුද්‍රා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින් විසින් ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමට බලය පත් නිලධාරීන් තැන වූ කොළඹ, ඩියුක් විදියේ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ, පරිපාලන නිලධාරී (ව්‍යාප්ති) වෙත පෞද්ගලිකව බාර දී ලැබුණු බවට කුචිතාන්විතයක් ලබා ගත යුතුයි. එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර වල, ඒ සඳහා සපයා ඇති සාධකයෙහි ටෙන්ඩර්කරු විසින් යථා පරිදි අත්සන් කරන ලද, ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවල පිටපතක් ද තිබිය යුතුය.

4. ටෙන්ඩර්කරුවන්ට උචිත නම, ඔවුන්ට හෝ ඔවුන්ගේ බලයලත් නියෝජිතයින්ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන වේලාවෙහි හැමිණ සිටීමට හෝ ඒ වේලාවෙහි තම තමන්ගේ ටෙන්ඩර් පත්‍රවල අනු පිටපත් පරීක්ෂා කර බැලීමට අවසර දෙනු ලැබේ. කොළඹ කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දී, ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමේ අවසාන යට කී දින, යට කී වේලාවට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ.

5. ටෙන්ඩරයකට රුපියල් 100 බැගින් තැන්පත් කළ බවට ඉදිරිපත් කරන කුචිතාන්විතය මත 1964.12.18 වැනි දින දහවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. කොළඹ මහා ගාණ්ඩාගාරයෙහි, තමන් කැමති කවරෙහි සහ පේරාදෙණියේ පිහිටි කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි මෙම මුදල තැන්පත් කළ යුතුය.

6. නියමිත පෝර්මයේ නොලියන ලද හා එහි නියමිත කොන්දේසි වලට සම්පූර්ණයෙන් අනුකූල නොවන කිසිම ටෙන්ඩරයක්, ටෙන්ඩරයක් ලෙස සලකනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් ප්‍රමාණයන් හා ගණන් පැහැදිලි ලෙස තීන්තෙන් ලකුණු කළ යුතුවන මෙන්ම, යම්කිසි වෙනස් කිරීමක් හෝ මැකීමක් ඇතොත් එතැනට ටෙන්ඩර්කරුගේ කෙටි අත්සන යෙදිය යුතුය. ඉදිරිපත් කරන මිල ගණන් අකුරෙන් මෙන්ම ඉලක්කම් වලින් ද දක්විය යුතුය. වචනයෙන් සඳහන් කළ මුදල ඉලක්කම් වලින් දක්වා ඇති මුදලට වෙනස් නම් ටෙන්ඩරය ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

7. ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් තමන්ගේ සම්පූර්ණ ලිපිනය පැහැදිලි අකුරෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි සඳහන් කළ යුතුය.

8. ඉහත පළවෙනි වගන්තියේ දක්වා ඇති ද්‍රව්‍ය සියල්ලම හෝ ඉන් කොටසක් වෙනුවෙන් ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට නිදහස තිබේ.

9. යම් ටෙන්ඩර්කරුවෙකුගේ ටෙන්ඩරය පිළිගත් බව දන්වීමෙන් පසුව අවශ්‍යතාවයන්ට අනුව ඒ ඒ දිනවලදී පොලීතින් සැපයීමට ටෙන්ඩර්කරුට හැකි විය යුතුය. නියමිත කාලය තුළ දී සැපයීම් කළ නොහැකි වුවහොත් එම කාලය ඉක්මවා සැපයීම් ප්‍රමාද වන සෑම සතියකටම රු. 50 බැගින් අලාභ ගෙවීමට කොන්ත්‍රාත් කරුට සිදු වේ. මෙම තත්ත්වයන් යටතේ ටෙන්ඩර්කරුට සැපයීමට නොහැකි වන සැපයීම්, ටෙන්ඩර්කරුගේ වියදමින් වෙනත් වෙළෙන්දන්ගෙන් ලබා ගැනීමේ අයිතිය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා සතු වේ. පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුට කොන්ත්‍රාත්කුඩ සතුටුදායක ලෙස නිම කිරීමට නොහැකි වුවහොත් ඔහුගේ ඇප මුදල රාජ සන්තක වන අතර, ඔහුගේ නම වැඩ පැහැර හැරිය කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ නාම ලේඛනයෙහි ද ඇතුළත් කිරීමට ඉඩ තිබේ.

10. ඉහත සඳහන් කොටස මුළු මිනිත්ම ඇණවුම් කරන බවට ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නිලධාරීන් සහිතව නොවන අතර, ටෙන්ඩර් පත්‍ර සියල්ලම හෝ සමහර ටෙන්ඩර් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, කිසියම් ටෙන්ඩරයක කොටසක් පිළිගැනීමෙන්, අවශ්‍ය ප්‍රමාණයන් ගෙන් ඇනවුම් කිරීමෙන් අයිතිය ඔහු සතු වෙනවා ඇත.

11. දෙපාර්තමේන්තුවේ යහපත සඳහා කොන්ත්‍රාත්කුවේ සඳහන් පොලීතින් කොටස මුළුමනින් ම මිලට නොගත යුතුයයි කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වරයාට පෙනී ගියහොත් එසේ මිලට නොගැනීම හේතු කොට ගෙන, ආණ්ඩුවෙන් වන්දි මුදලක් ලබා ගැනීමට බලයක් කොන්ත්‍රාත්කරුවාට නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් කරන ලද මෙහෙය ඉටු කිරීම සඳහා ලාංකික කම්කරුවන් යෙදීමට පිලිගත් ටෙන්ඩර්කරුට සිදු වේ. ටෙන්ඩර් කිරීමෙන් හාර ගත් කාර්යය නිම කිරීමට ලාංකික කම්කරුවන් යෙදීමට කොන්ත්‍රාත්කරුවාට කොන්දේසියක් වන අතර, පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරු විසින් මෙම කොන්දේසිය පැහැර හැරීම කොන්ත්‍රාත්කුවේ කොන්දේසි කඩ කිරීමක් ලෙස සලකා කොන්ත්‍රාත්කුව අවලංගු කිරීමට හේතුවනු ඇත. එසේ වෙතත් විශේෂ අවස්ථාවල දී කෘෂිකර්ම, ආහාර හා ධීවර කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම් වරයාගේ සම්මුතිය ඇතිව, ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීමට කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වරයා විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුට බලය දීමට ඉඩ ඇති නමුත්, එසේ ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීමට ප්‍රථම කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ ගෙන් ලියවිල්ලකින් බලය ලබා ගෙන එසේ කළ යුතුය. එවැනි අනුදැනීමකින් හා සම්මුතියකින් තොරව ලාංකික නොවන කම්කරුවන් යෙදවීම කොන්ත්‍රාත්කුවේ කොන්දේසි පැහැර හැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

"ලාංකික" යන්නෙහි අර්ථය, පෙලපතින් හෝ ලියා පදිංචි වීමෙන් ලාංකාවේ පුරවැසියකු වීම වශයෙන් සලකනු ලැබේ.

13. වර්ෂ 1934 අංක 19 දරණ කම්කරු වන්දි ආඥා පනත (117 වැනි අධිකාරය) යටතෙහි යම් සේවකයකු විසින් හෝ සේවකයකු වෙනුවෙන් වන්දි ඉල්ලා සිටි විට, කොන්ත්‍රාත්කරු විසින් එම වන්දිය ජපයෙන් ඉල්ලා සිටිය යුතු නොවේ.

14. කොන්ත්‍රාත්කරුට බාර දීමට ඇති සියළුම දන්වීම් ඔහුට හෝ ඔහුගේ නියෝජිතයාට (සමාගමක් නම් එම සමාගමේ නියෝජිතයා හෝ ලේකම් වරයා පැතුළුව) බාර දුනහොත් කාර්යාලය හෝ පදිංචි ස්ථානය හෝ වේවා, මේ සඳහා ටෙන්ඩර්කරු විසින් කොන්ත්‍රාත්කරුට නැපෑලෙන් යැවූවහොත් ඒවා ඔහු අතටම හාර දුන්නා සේ සලකනු ලැබේ. කොන්ත්‍රාත් කරු විසින් තමාගේ කාර්යාලය හෝ පදිංචි ස්ථානය වෙතත් කරන්නේ නම් එවැනි වෙනසක් ඇති වූ බව කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා වෙත නොපමාව ලියවිල්ලකින් දන්විය යුතුය. කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වරයා වෙත එවැනි ලිඛිත දන්වීමක් කරන තුරු, ලියුම්, දන්වීම්, හා අනිකුත් ලියකියවිලි ආදිය දී ඇති ලිපිනයට නැපෑලි කර හැරීම ඔහු අතට ම බාර දීමක් ලෙස සියලුම කාර්යයන් උදෙසා සලකනු ලැබේ.

15. ටෙන්ඩර්කරු විසින් වැඩට ගන්නා යම් සේවකයකු සේවයේ යෙදවීම අහිකකර දෙයක් ලෙස සලකා ඊට විරුද්ධවීමේ අයිතිය රජය සතු වන්නේය.

16. වැඩ පැහැර හරින කොන්ත්‍රාත්කරුවන් පිළිබඳව ආණ්ඩුවේ ලැයිස්තුවට තනි තනිව හෝ ඒ ලැයිස්තුවේ නම සඳහන් වෙන අයකුගේ නම සමඟ හෝ ඇතුළත්ව හෝ තමාට යාගේ යයි හැඟී යන හේතු පිට කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂවරයා විරුද්ධ වන හෝ කිසිවකු සමඟ කොන්ත්‍රාත්කුඩකට බැඳෙනු නොලැබේ.

17. ටෙන්ඩර්කරු විසින් දක්වන මිළ ගණන්, ටෙන්ඩර් බාර ගන්නා අවසාන දිනයේ සිට යටත් පිරිසෙයින් සහිත තුනක් තුලින් පිළිගැනීමට තරම් ස්ථිර විය යුතුය.

18. පොලීතින් සැපයීම අසතුටුදායක නම් හෝ කොන්ත්‍රාත්කුවෙහි කොන්දේසි පැහැර හැරීම නිසා කොන්ත්‍රාත්කුව අවලංගු කිරීමේ අයිතිය කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂ වරයා සතු වන්නේය.

19. වැඩි විස්තර සඳහා එවන ලිපි නායාභේන්ද්‍රිත කෘෂිකර්ම මධ්‍යම ගබඩාවේ සම්බන්ධකාර නිලධාරී වෙත එවිය යුතුය.

ඒ. ඩී. එම්. පිල්වා, කෘෂිකර්ම අධ්‍යක්ෂක.

1964 නොවැම්බර් මස 30 දින, කොළඹ, කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය. 12-200-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව**

බර්ම පුරම් ව්‍යාපාරයේ පොදු ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා වෙන් බර්

යාපනය දිස්ත්‍රික්කයේ කිලිනොච්චි ආදායම් පාලක නිලධාරී කොට්ඨාශයේ බර්ම පුරම් ව්‍යාපාරයේ පහත සඳහන් පොදු ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා වෙන් බර් ඉඩම්, වාරිමාර්ග හා විදුලිබල අමාත්‍යාංශයේ වෙන් බර් මණ්ඩලයේ සහායකි තුමා විසින් 1964.12.29 දින පෙරවරු 10.00 තෙක් භාරගනු ලැබේ.

- මධ්‍යම බෙහෙත් ශාලා 1
- ඇපොතිකරියේ නිවාස 1
- විත්තඛණ්ඩන නිවාස 1
- ලීං 2
- අවශ්‍ය වැටවල් හා හේවිඩු

2. ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් ලබාගත හැකි පෝර්මයක අනු පිටපතකුත් සමඟ වෙන් බර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. 1964 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි අඟහරුවාදා පෙ. ව. 10ට කොළඹ මහ ලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ අංක 355 දරණ කාමරයේදී වෙන් බර් විවෘත කරනු ලැබේ.

3. ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ රු. 50,000කට හෝ වැඩියෙන් ලියා පදිංචි වූ වෙන් බර්කරුවන්ට පමණක් 1964 දෙසැම්බර් මස 24 වෙනි දින දාවල් 12 දක්වා වෙන් බර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ. මෙම දෙපාර්තමේන්තු කාර්යාලයේ හෝ ලංකා බැංකු කාර්යාලයේ (ගෝර්කන්) විදියේ ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ තැනගෙන් අංක 1 දරණ ගිණුමට හෝ කොළඹින් බැහැර කවිචේරියක හෝ රු. 100ක් තැන්පත් කොට ලබාගත් කුචිතාන්සියක් වෙන් බර් පෝර්ම ලබා ගැනීම මත්තෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි. වෙන් බර්කරුවන් විසින් වෙන් බර් ලබා ගැනීමට මත්තෙන් තමාගේ ලියාපදිංචිය දැක්වෙන ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

4. වැඩි විස්තර සඳහා ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් විමසන්න.

ඩී. ද. පොත්සේකා,  
ඉඩම් සංවර්ධන අධ්‍යක්ෂ.

1964 නොවැම්බර් මස 27 වැනි දින,  
කොළඹ 1, එව්ලන් වතුරාමය,  
ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

12-237—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව**

ලාඤාගොඩවත්ත දෑව ගබඩාවෙහි දෑව අඩුක්කු කිරීමේ මඩු තැනීම

කොළඹ 1 ඒ/2 අවිස්සාවේල්ල පාර, වැල්ලම්පිටියේ පිහිටි ලාඤාගොඩවත්ත දෑව ගබඩාවෙහි දෑව අඩුක්කු කිරීමේ මඩු හතරක් තැනීම සඳහා කොළඹ තැ.පෙ. 509 දරණ වන වන සංරක්ෂණ විසින් 1965 ජනවාරි මස 5 වන අඟහරුවාදා පෙ.ව. 10 දක්වා වෙන් බර් පත්‍ර භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 2, කිව් පාරේ වන සංරක්ෂණ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි ආකෘති පත්‍ර මත වෙන් බර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුතුව ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. වෙන් බර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරන්නේ ලංකා බැංකුවේ, කොළඹ යෝර්ක් විවිද්‍යේ ශාඛාවේ හෝ ඕනෑම කවිචේරියකදී හෝ

වන සංරක්ෂණ වෙසියට එක් වෙන් බර් පත්‍රයක් වෙනුවෙන් රු. 50 ක මුදලක් තැන්පත් කර, ඒ සඳහා කාර්යාලයේ කුචිතාන්සියක් ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසුවය. 1965 ජනවාරි මස 4 වෙනි දින ප.ව. 4 දක්වා වෙන් බර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ඇත.

4. සැලැස්ම සහිත වැඩි විස්තර, කොළඹ 2 කිව් පාරේ වන සංරක්ෂණ කාර්යාලයෙන් ලබාගැනීමට පුළුවන.

කේ. ගනේෂන්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂණ වෙනුවට.

1964 නොවැම්බර් මස 30 දින,  
කිව් පාර, කොළඹ 2,  
වන සංරක්ෂණ කාර්යාලය,

12-236—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාලයෙහි පිහිටි, ඉඩම්, වාරිමාර්ග සහ විදුලි බල පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ වෙන් බර් මණ්ඩලයේ සහායකි තැන විසින් වන සංරක්ෂණ දෙපාර්තමේන්තුවට දෑව පදම් කිරීමේ උදුක් 5ක් සැපයීම, සවිකිරීම සහ ගොඩනැගිලි ඉදිකිරීම සඳහා වර්ෂ 1965ක් වූ පෙබරවාරි මස 23 වෙනි අඟහරුවාදා පෙරවරු 10.00 දක්වා වෙන් බර් අයදුම්පත් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ, කිව්පාරේ, පිහිටි වන සංරක්ෂණ තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි වෙන් බර් පෝර්ම අනු පිටපතක් ද සහිතව එවිය යුතුයි.

3. සෑම වෙන් බර් අයදුම් පතක් සම්බන්ධයෙන්ම රු. 250ක ඇප මුදලක් වන සංරක්ෂණ තැනගේ නමින් කොළඹ යෝර්ක් විවිද්‍යේ

ලංකා බැංකුවේ හෝ වෙන ඕනෑම කවිචේරියක තැන්පත් කර ලබා ගන්නා ලද කුචිතාන්සියක් වෙන් බර් අයදුම්පත් ලබාගැනීමේදී ඉදිරිපත් කළයුතුයි. වර්ෂ 1965 පෙබරවාරි 22 වෙනි දින දවල් 12.00 වනතුරු වෙන් බර් අයදුම් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. වෙන් බර් පිළිබඳ කොන්දේසි සහ වැඩි විස්තර වන සංරක්ෂණ තැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි.

කේ. ගනේෂන්,  
වැඩ බලන වන සංරක්ෂණ වෙනුවට.

කොළඹ 2,  
1964 දෙසැම්බර් මස 4 දින,  
12-230—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—මාතලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කොට්ඨාශය**

කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම

වෙන් බර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.—වර්ෂ 1965 ජනවාරි 1 වන දින සිට 1965 දෙසැම්බර් 31 වන දක්වා (දින දෙකම ඇතුළත්ව) කාලය තුළ මෙහෙයවනු ලැබූ උපලේඛනයෙහි පළමු වන කීර්තිය සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිසූ ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන පිල් තබන ලද වෙන් බර් පත්‍ර මාතලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේදී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. (1) වෙන් බර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.—මෙහි උපලේඛනයේ දෙවන කීර්තිය සඳහන් නියම කරණ ලද මුදල මා නමට කවිචේරියක තැන්පත් කොට කුචිතාන්සියක් ලබාගත යුතුයි.

අනුමත කරණ ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතී හෝ ලියා පදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති ඇතුළත් සංගම් සහ විවිධ සේවා සංගම්වලට අයිති සම්බන්ධවද තැන්පත් මුදලක් නොතබා වෙන් බර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සම්බන්ධ ලියා පදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

(2) වෙන් බර් පත්‍ර.—වෙන් බර් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුරය, බදුල්ල, දඩුකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, නුවර, කෑගල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාලවලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත ආකෘති පත්‍රයේ නොවන මොනම වෙන් බර්පත්වත් භාරගනු නොලැබේ. වෙන් බර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීම කිරීමේදී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුචිතාන්සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. වෙන් බර් කරුවන්ට වෙන් බර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගෙන ඒවා අවසාන දිනට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකිවන පරිදි ආකෘති පත්‍ර සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම් පත් කල්පවලා ඇතිව එවිය යුතුයි.

3. වත්කමේ විස්තර.—සියලුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට ප්‍රථම නම් වත්කම මට හෝ නමා ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ලබාගැනීමට සතුටු සොබා සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා වුවමනා ආකෘති පත්‍ර ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (2) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්වය විදහා පෑමට කැරැණු ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කරන ලද මුදල අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.—සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට, මේ සමඟ ඇති උපලේඛනයෙහි 5 වැනි නිරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු දිනය.—සියළුම ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "මාතලේ සොබා සේවා අධිකාරී වෙත"ට කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහා එවන කවරයෙහි වම්පස උඩ කෙළවරේ එය කවර සේවාවක් සඳහා දැයි පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය. කවරයෙහි බහන ලද ටෙන්ඩර් පත් මෙම කාර්යාලයේ තිබෙන ටෙන්ඩර් පොට්ටියට දමීමෙන් හෝ ලියා පදිංචි කළ කැපැලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලිකව මට හෝ ගණකාධිකාරී/ලේකම් තැනට හෝ භාර දෙන්නන් නම්, ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුණ බවට කුටීන්ට්ස් සහ මිනුමෙන් ලබාගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයේ 4 වන කීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙරවරු 10ට ටෙන්ඩර් පත් භාර ගැනීම අවසන් වූ වහාම ඒවා මෙම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම.—ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කිරීම කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ සාදානමේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන්ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර් කරුවෙකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇති වුවහොත් ඒ සැකය දුරුකර ගැනීමට මා සමඟ කලින් පිළියෙල කරගත් දිනක මිටිසින් හෝ බලය පවරනු ලැබූ මගේ නියෝජිත යෙකුගේ අනුමැතිය ඇතිව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

8. ටෙන්ඩරයෙහි කීරණය.—ටෙන්ඩර් පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් ආකෘති පත්‍රයේ "බී" උපලේඛනයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම සඳහා බලාපොරොත්තු වන මිළ ගණන් අනුව ඒ සඳහා වියදම් වන මුළු මුදල අනුව ය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍රයෙහි "පී" උපලේඛනයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට අදහස් කරණ මිළ ගණන් සඳහන් කළ යුතු යි. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරණ විට ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් හෝ එවකට වෙළඳපොළේ පවතින මිළ ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිළ ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

9. ටෙන්ඩරයෙහි සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් වලංගු කාල සීමාව.—ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිළ ගණන් මෙහි පළමුවන ඡේදයේ සඳහන් කාලසීමාව ඉකුත්වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ අත්සන තබන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර තැනී නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිළ ගණන් මොනම හේතුවක් නිසාවත් එම කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් ඇප මුදල්.—තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි 3 වන කීරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්සන් කළ යුතුය.

11. බඩු බාහිරාදිය කබා ගැනීම.—තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ බඩු බාහිරාදිය ගබඩාකර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටපය දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර්කරුවකු විමට බලාපොරොත්තු වන්නන් එහි අඩංගු කොන්දේසි හොඳින් දැනගත යුතුවනුයේ මෙහි පිළිපැදිය යුතු වන්නේය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි තිබෙන ගිවිසුමේ කොන්දේසිද ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

ජේ. ආර්. සී. නමැති මුත්තු,  
මාතලේ සොබා සේවා අධිකාරී.

1964.11.26  
මාතලේ සොබා සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

(1) ආයතනය	(2) ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත්	(3) ඇප මුදල	(4) ටෙන්ඩර් භාරගන්නා අවසාන දිනය හා වේලාව	(5) ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන්								
				සේවකයින්ට		නොගෙවන රෝගීන්ට						
				මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	කිරි ආහාර				
අත්තනකඩවල මාතෘ නිවාසය	රුපියල් 100	රුපියල් 300	1964.12.17 පෙරවරු 10 ට	350	300	350	1,100	500	325	500	1,550	—
බී.ඒ. 400 පොළොන්නරුව ග්‍රාමීය රෝහල	100	400		470	450	450	1,850	1,150	1,150	1,150	4,600	—
යට්ටින මාතෘ නිවාසය	100	300		150	150	200	600	650	600	700	2,600	—
හිරිගලේ මාතෘ නිවාසය	100	300		200	—	400	800	600	—	1,100	2,400	—
මනම්පිටිය මාතෘ නිවාසය	100	300		250	—	250	1,200	300	—	300	1,500	—
මාතලේ (උතුර) මාතෘ නිවාසය	100	400		200	200	210	800	710	700	700	2,800	—
මිවිලිකන්ද මාතෘ නිවාසය	100	400		300	300	300	1,200	330	350	350	1,300	—
ඉලක්කුඹුර මාතෘ නිවාසය	100	300		150	—	150	700	200	—	200	1,000	—
දේවනුව මාතෘ නිවාසය	100	300		100	100	100	100	100	100	100	500	—

12-164-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

කුරුණෑගල කොට්ඨාශය—නිවි නොගැනීම පිසු ආහාර සැපයීම  
1964.10.30 වෙනි දින අංක 14,211 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කර ඇති දැන්වීම අනුව පහත නම් සඳහන් ආයතන පස සඳහා වෙන් බර් පත්‍ර භාර ගැනීමේ අවසාන දිනය 1964.12.17 වෙනි බ්‍රහස්පතින් දා පෙරවරු 10 දක්වා දීර්ඝ කර ඇති බැව් මෙයින් දන්වමි.  
එච්. ඒ. ජේසුදසන්,  
1964 නොවැම්බර් 27 දින, වැඩ බලන සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කුරුණෑගල,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දීය.

ආයතනය

- දුනකදෙණිය මාතෘ නිවාසය
- කොබෙසිගෙන් මාතෘ නිවාසය
- මුනම්ලේ දෙණිය මාතෘ නිවාසය
- මුරුතැන්ගේ මාතෘ නිවාසය
- සඳ ලංකාව මාතෘ නිවාසය

12-176-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

පෝලියෝ වැක්සින් සැපයීම සඳහා වෙන්වූ

1. මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනට පෝලියෝ වැක්සින් සැපයීම සඳහා එවන වෙන්වූ පෝලියෝ අමාත්‍යාංශයේ වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායකතා විසින් 1965 මාර්තු 2 වෙනි අභ්‍යන්තරවෘද්ධියේ 10 දක්වා බාර ගනු ලැබේ.

2. වෙන්වූ පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ඩිපාර්ට්මේන්ට් පොර් 355 දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශයෙන්) ලබා ගත හැක. මෙම දන්වීමේ 5 වැනි, 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1965 මාර්තු 1 වෙනි සදුද් 10 දක්වා ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.

3. සම්පූර්ණ කරන ලද වෙන්වූ පත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, සහායක තැන, වෙන්වූ මණ්ඩලය, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය, කැ. පො. 500, පළමු වෙනි මහල මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලුමුල්ල, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතුවේ. සිල් තබන ලද වෙන්වූ පත් බහාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ " පෝලියෝ වැක්සින් ආදිය සැපයීම සඳහා වෙන්වූ, 1965 මාර්තු 2 උදේ 10 ට " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුවේ.

4. වෙන්වූ පත් ගාලු මුල්ලේ මහාලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති වෙන්වූ පෙට්ටියට දැමීම හෝ ලියා පදිංචි කළ නැවැත්වීමේ එවීම කළ හැක. එහෙත් වෙන්වූ කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, තමන්ට අවශ්‍යයයි හැටේ නම් සිල් තබන ලද වෙන්වූ පත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් තැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනාවිත් බාරදීම ද කළ හැක. එසේ බාර දෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහා ද යන වග හා වෙන්වූ කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවේ. එම වෙන්වූ පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී නිලධාරී තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ලද වෙන්වූ පත් බාරගත් බවට කුචිතාත්සියක් එවීම වෙන්වූ කරුවන්ට ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.

5. පුහුණු කිරීමේ ක්ෂේත්‍රය සමාගමක ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුව ද වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද ක්ෂේත්‍රය සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්ත වරයෙකු බව සහතික කළ යුතුවේ. (මේ සඳහා නියෝජිතත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ.)

6. 1955 ඔක්තෝබර් 28 වෙනි දින අංක 10,854 දරණ ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් අයුරු, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය විසින් 1949 සහ අංක 25 දරණ ආහාර සහ ඖෂධ පනත යටතේ පනවන ලද රෙගුලාසි අනුව, ඖෂධ විකිණීම සඳහා සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබාගත් වලංගු බලපත්‍රයක් ඇති, බලය ලත් වෙළඳුන්ගෙන් පමණක් මෙම සැපයීම් සඳහා වෙන්වූ පත් බාරගනු ලැබේ. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල් වූ ඇල්මේනියාව, ඕස්ට්‍රේලියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, චෙකොස්ලොවේකියාව, ටායිවාන්, ජර්මන් පෙඩරල් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියාව මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්විට්සර්ලන්තය, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලෝවියාව, වියට්නාම් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව ආදී රටවලින් මෙම සැපයීම් ආනයනය කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන වෙන්වූ කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියා පදිංචි කරන ලද වෙළෙඳුන් විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ වලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තන් විය යුතුයි. වෙන්වූ ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීමේ දී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතුවේ.

7. වෙන්වූ කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දන්වීමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිත කළ හැක්කේ ස්වදේශීය වෙන්වූ කරුවන්ට පමණි.

8. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි වෙන්වූ කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාව වෙන්වූ බාර ගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2 ක් වත් විවෘතව තැබිය යුතුයි.

9. කෙලින් ම වෙන්වූ පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මූලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයින් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් වෙන්වූ කොන්දේසි, උපලේඛන හා මෙම වෙන්වූ පත් පිළිබඳ සියලුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකා ආණ්ඩුවේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගත හැකි බව දන්විය යුතුවේ. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය, බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, සෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, නෙදර්ලන්තය, බැල්ජියම්, හන්ගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, බ්‍රැසීලය, අයර්ලන්තය, අයිරානය, ඉරානය, මාලදිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්විට්සර්ලන්තය සහ ඉන්දියාව, බොම්බායේ සහ ඕස්ට්‍රේලියාවේ සිඩ්නීහි සිටින ලංකා වෙළඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයින්ගෙන්.

10. මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී වෙන්වූ පත් විවෘත කරනු ලැබේ. වෙන්වූ පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේ සෑම වෙන්වූ කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. වෙන්වූ කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් එහි පැමිණි සිටි වෙන්වූ කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුන වෙන්වූ යක් පරීක්ෂා කර බැලීමට යම්කිසි වෙන්වූ කරුවෙකුට අවශ්‍ය නම්, වෙන්වූ මණ්ඩලයේ සහායක තැන සමඟ කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ,  
1964 ඔක්තෝබර් 31.

ඇස්. ජනසේගරම්,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

අදාළ උප ලේඛනය

ද්‍රව්‍ය අංකය	විස්තරය	ඇස්කමෙන්තු කළ අවශ්‍යතාවයන්	අවශ්‍ය ඇසිරීම්
1.	මරල් මැග්නීසියම් ක්ලෝරයිඩ් ස්ටැබලයිසර් ද්‍රව පෝලියෝ වැක්සින් කුප්පි කුල සෑම කුප්පියක් කුළුම බෝසස් 10 ක් අඩංගු විය යුතුය	2,50,000 ක් බෝසස්	පහසු ආකාරයක ඇසිරීමක්
<p>හාරදීමේ කොන්දේසි.—සම්පූර්ණ ප්‍රමාණයම්, සුදුසු ආකාරයට අයුරු සිතකර කුළ බහා, එකම තොගයකින් ඇනවුම් කරන ලද දිනයේ සිට තෙමසක් ඇතුළත කොළඹ, රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට ගෙනාවිත් බාර දිය යුතුය.</p>			
2.	වෙන්වූ කරු ණයවර ලිපියක් ස්ථාපනය කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නන් නම්, මිල සහ කොළඹට ගෙනා වීමේ ගාස්තු හා ඇසිරීම් හා අනිකුත් සියලුම වියදම් සහිතව මිල, හාණි නිෂ්පාදන රටේ මූලික හා ලංකා මුදලින් ද සඳහන් කළ යුතු වෙයි. නැව් මාරුවට අවසර නොලැබේ.		
3.	සියළුම හාණි හා ඒවා බහා එවන සියළුම භාජනවල " ඔවුන්ගේ ලකුණ " හා එස්/සීඑම්එස් 2404/64-65 යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.		

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

පෙනක්සිමෙතිල් පෙනිසිලින් පැණි ආදිය සැපයීම

1. මෙහි පහත පෙනෙන උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනට පෙනක්සිමෙතිල් පෙනිසිලින් පැණි ආදිය සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර්පත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකීන් වෙතින් 1965 මාර්තු 16 වෙනි අඟහරුවාද උදේ 10 දක්වා බාරගනු ලැබේ.
2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ඩිපෝට් පාරේ 355 දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම අංශයෙන්) ලබාගත හැක. මෙම දන්වීමේ 5 වැනි, 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1965 මාර්තු 15 වෙනි සඳුදා උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.
3. සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, සහායකීන් තැන, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය, තැ. පෙ. 500, පළමු වෙනි මහල, මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ගාලුමුටුදෙර, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතුවේ. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ " පෙනක්සිමෙතිල් පෙනිසිලින් පැණි ආදිය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්, 1965 ජනවාරි 16 උදේ 10 ට " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුවේ.
4. ටෙන්ඩර් පත් ගාලු මුටුදෙර මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීම හෝ ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, තමන්ට අවශ්‍යයයි හැඟේ නම් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් තැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනාවිත් බාරදීම ද කළ හැක. එසේ බාර දෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහා ද යන වග හා ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුවේ. එම ටෙන්ඩර් පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී නිලධාරී තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බාරගත් බවට කුචිතාත්සියක් එවීම ටෙන්ඩර් කරුවෙහි ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.
5. සුප්‍රසිද්ධ නිෂ්පාදන සමාගමක එජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුව ද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද නිෂ්පාදන සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්තවරයෙකු බව සහතික කළ යුතුවේ. (මේ සඳහා නියෝජිතත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතුවේ).
6. 1955 ඔක්තෝබර් 28 වෙනි දින අංක 10,854 දරණ ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් අයුරු, සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය විසින් 1949 සහ අංක 25 දරණ ආහාර සහ ඖෂධ පනත යටතේ පනවන ලද රෙගුලාසි අනුව, ඖෂධ විකිණීම සඳහා සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබාගත් වලංගු බලපත්‍රයක් ඇති, බලය ලත් වෙළඳුන්ගෙන් පමණක් මෙම සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් බාරගනු ලැබේ. ලාංකික සම්බන්ධතා ඇති රටවල් වූ ඇල්මේනියාව, ඕස්ට්‍රේලියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, වෙතොස්ලොවේකියාව, ටායිවාන්, ජර්මන් පෙඩරල් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියා මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්පාඤ්ඤය, සෝවියට් රුසියාව, යුගෝස්ලේවියාව, වියට් නාම් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව ආදී රටවල්වලින් මෙම සැපයීම ආනයනය කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියා පදිංචි කරන ලද වෙළඳුන් විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ වලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තන් විය යුතුවේ. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීමේ දී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතුවේ.
7. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දන්වීමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිත කළ හැක්කේ ස්වදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පමණි.
8. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර්කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාව ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2 ක් වත් විවෘත ව තැබිය යුතුවේ.
9. කෙලින් ම ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මුලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයින් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් ටෙන්ඩර් කොන්දේසි, උපලේඛන හා මෙම ටෙන්ඩරය පිළිබඳ සියලුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකා ආණ්ඩුවේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගත හැකි බව දන්විය යුතුවේ. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමෙරිකාව එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, සෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, නෙදර්ලන්තය, බැල්ටිකය, හන්ගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, බ්‍රුරුමය, අයර්ලන්තය, අයිතිය, ඉරාකය, මාලදිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්පාඤ්ඤය සහ ඉන්දියාව, බොම්බායේ සහ ඕස්ට්‍රේලියාවේ සිඩ්නිහි සිටින ලංකා වෙළඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයින්ගෙන්.
10. ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සමග නිකුත් කරන ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවල 11 වෙනි ඡේදය කෙරෙහි ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ අවධානය යොමු කරනු ලැබේ. කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරීන්ට යැවිය යුතු මෙම බඩුවල ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) සම්බන්ධ විස්තර එම ඡේදයේ සඳහන් කර ඇත. ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුත්තේ ටෙන්ඩර් පත් පමණි. ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්ස්) එහි තැන්පත් නොකළ යුතුවේ. ටෙන්ඩර් පත් සමාජක කරන දිනයේ නියම වේලාවට ප්‍රමාදව ලැබුණු සැම්පල්ස් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු නොලැබේ.
11. මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේ දී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේ සෑම ටෙන්ඩර් කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් එහි පැමිණි සිටි ටෙන්ඩර් කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුන ටෙන්ඩර් යක් පරීක්ෂා කර බැලීමට යම්කිසි ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට අවශ්‍ය නම්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකීන් තැන සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

ඇස්. බාලක්ෂණන්,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ,  
1964 නොවැම්බර් 28.

අදාල උපලේඛනය

ද්‍රව්‍ය අංකය	විස්තරය	ඇස්තමේන්තු කළ අවශ්‍යතාවයන්	අවශ්‍ය ඇසිරීම
1	ෆෙපනොක්සිමෙතිල් පෙනිසිලින් පැණි මි. ග්‍රෑ. 125 ක් අඩංගු ෆෙපනොක්සිමෙතිල් පෙනිසිලින් 4 මිලි ලීටර්ස් වලින් (ඩ්‍රාව් 1 ඩී) සැපයීම කුඩු වර්ගයෙන් හෝ අවුත්ස 4 මර් බෝකල් ග්‍රෑනුල්ස් වර්ගයෙන් කිසිය යුතු වන්නේ නැවත තත්වීකරණ කිරීමෙන් 32 X 125 මි. ග්‍රෑ. මාත්‍රා නිපදවීමටය	750 ප්ලයිඩ් රාත්තල්	අවුත්ස 4 මර් බෝකල් කුළ
<p><b>හාරදීමේ ක්‍රමය.</b>—විෂයය අංක 1 හි ඇති සම්පූර්ණ තොගය, සමාන තොග හතරකින්, කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට ගෙනැවිත් බාර දිය යුතුය. පළමු තොගය ඇතවුම් කළ දින සිට මාස 3 ක් ඇතුළත ද, ඉතිරි තොග තුන, ඉන්පසු එන මාස 3 කට වරක් බැගින් ද සැපයිය යුතුය.</p> <p>ටෙන්ඩර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම් මෙම සැපයීමේ සඳහන් කරණ මිල සහ ඇතිරීම හා අනිකුත් සියළුම වියදම් සහිතව මිල සහ කොළඹට ගෙන ඊමේ ගාස්තුව හා මිල, භාණ්ඩ නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින් සඳහන් කළ යුතුය.</p> <p>මෙම සැපයීමේ සෑම භාණ්ඩයකම හා ඒවා බහා එවන සෑම භාජනයකම " ඔවුන්ගේ ලකුණ " හා " සි/සිඑම් එම්ස් 2338/64-65 " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.</p>			

සෞම්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව

එක්ස්ට්. ප්‍රො. වින්ක්ට. කාර්ඩි කො. බී. පී. සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්

1. මෙහි පහත පෙතෙන් උපලේඛනයෙහි සඳහන් පරිදි සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනට එක්ස්ට්‍රාවික්ට් කාර්ඩි කෝ බී.පී. ආදිය සැපයීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර්පත් සෞම්‍ය අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකීන්ගෙන් විසින් 1965 මාර්තු 9 වෙනි අඟහරුවාදා උදේ 10 දක්වා බාර ගනු ලැබේ.
2. ටෙන්ඩර් පත් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ. ඒ සඳහා අවශ්‍ය ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කොළඹ ඩිපෝ සාර් 355 දරණ ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂ තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් පහ සැපයීම් අංශයෙන්) ලබා ගත හැක. මෙම දැන්වීමේ 5 වැනි, 6 වැනි ඡේදයන්හි සඳහන් කරුණු අනුව 1965 මාර්තු 8 වෙනි සදුදා උදේ 10 දක්වා ඉල්ලුම්කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ.
3. සම්පූර්ණ කරන ලද ටෙන්ඩර් පත් සිල් තබන ලද කවරයක, බහා, සහායකීන් නැත, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලය, සෞම්‍ය අමාත්‍යාංශය, කැ.පෙ. 500, පළමු වෙනි මහල මහා ලේකම් ගොඩනැගිල්ල, ශාලුමුට්‍රෙර, කොළඹ යන ලිපිනයට එවිය යුතු වේ. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බහාලන කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ එක්ස්ට්. ප්‍රො. වින්ක්ට. කාර්ඩි. කෝ. බී. පී. ආදිය සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් 1965 මාර්තු 9 උදේ 10 " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතු වේ.
4. ටෙන්ඩර් පත් ශාලු මුට්‍රෙර මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි සෞම්‍ය අමාත්‍යාංශයේ, කාමර අංක 155 හේ ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දැමීම හෝ ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවීම කළ හැක. එහෙත් ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ ඔවුන්ගේ නියෝජිතයින්, තමන්ට අවශ්‍යයයි හැරේ නම් සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර්පත් සෞම්‍ය අමාත්‍යාංශයේ උප ලේකම් තැන වෙත පුද්ගලිකව ගෙනැවිත් බාරදීම ද කළ හැක. එසේ බාර දෙන සිල් තබන ලද කවරයේ එය කිනම් සැපයීමක් සඳහා ද යන වග හා ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතු වේ. එම ටෙන්ඩර් පත් බාර ගැනීම සඳහා ඉහත කී ක්‍රියාවලි තැනට බලය ඇත. සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත් බාරගත් බවට කුලීන්තාප්තියක් එවීම ටෙන්ඩර් කරුවෙකු ඔහු විසින් නිකුත් කරනු ලැබේ.
5. සුප්‍රසිද්ධ නිෂ්පාදන සමාගමක ඒජන්තවරයෙකුට හෝ වෙළඳ නියෝජිතයෙකුට වුව ද ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. එහෙත් අයදුම්කරු නම් කරන ලද නිෂ්පාදන සමාගමේ නියෝජිත ඒජන්ත වරයෙකු බව සහතික කළ යුතු වේ. (මේ සඳහා නියෝජිතත්වය ඔප්පු කිරීමක් ඉදිරිපත් කළ යුතු වේ).
6. 1955 ඔක්තෝබර් 28 වෙනි දින අංක 10,854 දරණ ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් අයුරු, සෞම්‍ය අමාත්‍යාංශය විසින් 1949 සහ අංක 25 දරණ ආහාර සහ ඖෂධ පහත යටතේ පනවන ලද රෙගුලාසි අනුව, ඖෂධ විකිණීම සඳහා සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබාගත් වලංගු බලපත්‍රයක් ඇති බලය ලත් වෙළඳුන්ගෙන් පමණක් මෙම සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් බාරගනු ලැබේ. ලාංකීය සම්බන්ධතා ඇති රටවල්වල ඇල්මේනියාව, ඕස්ට්‍රේලියාව, බල්ගේරියාව, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, වෙකොස්ට්‍රොවෙකියාව, වාසිවාන්, ජර්මන් පෙට්ට් සමූහ ආණ්ඩුව, ජර්මන් ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව, හන්ගේරියාව, ජපානය, කොරියාව, පෝලන්තය, රුමේනියා මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, ස්විට්සර්ලන්තය, යුගෝස්ලේවියාව, වියට්නාම ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදී සමූහ ආණ්ඩුව ආදී රටවලින් මෙම සැපයීම් ආනයනය කර සැපයීමට බලාපොරොත්තු වන ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙතොත්, ඔවුන් ලියාපදිංචි කරන ලද වෙළඳුන් විය යුතු අතර ආනයන පාලක තැන විසින් නිකුත් කරන ලද සාමාන්‍ය බඩු ගෙන්වීමේ වලංගු බලපත්‍රයක් ලත් ඇත්තන් විය යුතුයි. ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර ඉල්ලීමේ දී ඉහත සඳහන් බලපත්‍රයක් හිමි බව ඔප්පු කළ යුතු වේ.
7. ටෙන්ඩර් කොන්දේසි සහ අනිකුත් විස්තර මෙම දැන්වීමේ 2 වැනි ඡේදයේ සඳහන් සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගේ කාර්යාලයෙන් (කොන්ත්‍රාත් සහ සැපයීම් අංශය) ලබාගත හැක. මෙම කාර්යාලයෙන් ලබාගත් ආකෘති පත්‍ර, කොන්දේසි පත්‍ර ආදිය භාවිත කළ හැක්කේ ස්වදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන්ට පමණි.
8. මෙහි පළමුවැනි ඡේදයෙහි සඳහන් පරිදි ටෙන්ඩර්කරු විසින් ස්වකීය ගණන් යෝජනාවට ටෙන්ඩර් බාර ගැනීමේ අවසාන දින සිට යටත් පිරිසෙයින් මාස 2 ක් වත් විවෘතව තැබිය යුතුයි.
9. කෙලින් ම ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට කැමැති විදේශීය නිෂ්පාදක මූලිකවරුන් වෙත ඔවුන්ගේ ලංකා නියෝජිතයින් සහ ඒජන්තවරුන් විසින් ටෙන්ඩර් කොන්දේසි, උපලේඛන හා මෙම ටෙන්ඩර් පිළිබඳ සියලුම විස්තර පහත සඳහන් රටවල සිටින ලංකා ආණ්ඩුවේ නියෝජිතයින්ගෙන් ලබාගත හැකි බව දැන්විය යුතු වේ. මහා බ්‍රිතාන්‍යය, ඇමෙරිකා එක්සත් ජනපදය, ඉතාලිය, පකිස්තානය, ජපානය, ප්‍රංශය, බටහිර ජර්මනිය, චීන මහජන සමූහ ආණ්ඩුව, සෝවියට් රුසියාව, කැනඩාව, නොදර්ලන්තය, බැල්ටිකය, හන්ගේරියාව, බල්ගේරියාව, නැගෙනහිර ජර්මනිය, එක්සත් අරාබි සමූහ ආණ්ඩුව, බ්‍රැසීලය, අයර්ලන්තය, අයිරානය, ඉරාකය, මාලදිවයින, උතුරු කොරියාව, ස්විට්සර්ලන්තය සහ ඉන්දියාව, බොම්බායේ සහ ඕස්ට්‍රේලියාවේ සිඩ්නිහි සිටින ලංකා වෙළඳ කොමසාරිස් සහ ලංකාවේ සිටින විදේශීය ආණ්ඩුවල නියෝජිතවරු සහ ඉන්දියාවේ දිල්ලියේ සිටින ලංකාවේ විදේශීය නියෝජිතයින්ගෙන්.
10. ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර සමග නිකුත් කරන ටෙන්ඩර් කොන්දේසිවල 11 වෙනි ඡේදය කෙරෙහි ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ අවධානය සෞම්‍ය කරුණු ලැබේ. කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩා අධිකාරීන්ට සැපයිය යුතු මෙම බඩු වල ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්) සම්බන්ධව විස්තර එම ඡේදයේ සඳහන් කර ඇත. ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුත්තේ ටෙන්ඩර් පත් පමණි. ආදර්ශ භාණ්ඩ (සැම්පල්) එහි තැන්පත් නොකළ යුතුයි. ටෙන්ඩර් පත් සමාජන කරන දිනයේ නියම වේලාවට ප්‍රමාදව ලැබුණු සැම්පල් සැලකිල්ලට භාජනය කරනු නොලැබේ.
11. මෙහි 1 වැනි ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේ දී ටෙන්ඩර් පත් විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන අවස්ථාවේ සෑම ටෙන්ඩර් කරුවෙකුටම එම ස්ථානයේ සිටීමට අවසර තිබේ. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් එහි පැමිණි සිටි ටෙන්ඩර් කරුවන්ට කියවනු ලැබේ. ලැබී තිබුන ටෙන්ඩර් යක් පරීක්ෂා කර බැලීමට යම්කිසි ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට අවශ්‍ය නම්, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකීන් නැත සමග කටයුතු පිළියෙල කර ගැනීමෙන් පසු එසේ පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

සෞම්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව,  
කොළඹ,  
1964 නොවැම්බර් 27.

ඇස්. බාලනිෂ්ණන්,  
සෞම්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

අදාළ විස්තරය

ද්‍රව්‍ය අංකය	විස්තරය	ඇස්තමේන්තු කළ අවශ්‍යතා	අවශ්‍ය ඇසුරුම්
1	එක්ස්ට්. ප්‍රො. වින්ක්ට. කාර්ඩි. කො. බී. පී. වින්ක්ට්වර් කාර්ඩි කො. බී. පී. ගැලුම් 2,500 ක් නිපදවීමට	2,500 රාත්තල්	ප්ලයිඩ් රාත්තල් 10 යේ බෝතල කුළු
2	එක්ස්ට්. ප්‍රො. වින්ක්ට. ජෙත්සන් කො. බී. පී. වින්ක්ට්වර් ජෙත්සන් කො. ප්ලයිඩ් රාත්තල් 33.333 නිපදවීමට ජාර්ස්වලින්. සෑම ජාරයක්ම වින්ක්ට්වර් ජෙත්සන් කො. බී. පී. වලින් ප්ලයිඩ් රාත්තල් 500 බැගින් පිළියෙළ කිරීමට සැහිය යුතු	2,000 රාත්තල්	පහසු ඕනෑම ආකාරයක ඇසි රීමක්
3	එක්ස්ට්. ප්‍රො. එක්ස්ට්. ඉපිකැක් ලික්විඩ් බී. පී. ලික්විඩ් එක්ස්ට් ඉපිකැක් බී. පී. වලින් ප්ලයිඩ් රාත්තල් 960 නිපදවීමට	240 රාත්තල්	ප්ලයිඩ් අඳුන්ස් 6 යේ බෝතල්වල
4	එක්ස්ට්. ප්‍රො. වින්ක්ට. සින්සිබෙ.පෝර්ට් බී. පී. වින්ක්ට්වර් සින්සිබ් ෆෝපර්ට්වලින් ප්ලයිඩ් රාත්තල් 56,000 ක් නිපදවීමට	1,400 රාත්තල්	රාත්තල් 10 යේ බෝතල්වල

හාදීමේ ක්‍රමය.—මෙම සැපයීම් විෂයය අංක 1 සිට 4 දක්වා ඇති සම්පූර්ණ තොගයම ආසන්න සමාන තොග තුනකින් කොළඹ රජයේ බෙහෙත් ගබඩාවට ගෙනැවිත් බාර දිය යුතු වෙයි. පළමු තොගය ඇතවුම් කළ දින සිට මාස 3 ක් ඇතුළත ද, ඉතිරි තොග 2 ඉන්පසු එන මාස 3 කට වරක් ද සැපයිය යුතු වෙයි.

ටෙන්ඩර්කරු ණයවර ලිපියක් විවෘත කරන ලෙස ආණ්ඩුවෙන් ඉල්ලා සිටින්නේ නම් මෙම සැපයීමේ සඳහන් කරන මිළ සහ ඇතිරීම් හා අනිකුත් සියලුම විස්තර සහිතව මිළ සහ කොළඹට ගෙනැවිමේ ගාස්තුව සමග මිල, භාණ්ඩ නිෂ්පාදන රටේ මුදලින් හා ලංකා මුදලින් සඳහන් කළ යුතු වෙයි.

මෙම සැපයීමේ සෑම භාණ්ඩයකම සහ ඒවා බහා එවන සෑම භාජනයකම " ඔවුන්ගේ ලකුණ " හා " ඒ/සිටිම්බ්ස් 2312/64-65 " යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය.

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව-මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශය**

සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශය වෙන්වීම් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් නුවරඑළිය රෝහලට කසල කාන්තා භාණ්ඩාගාරයක් ඉදිකිරීම සඳහා මුදා තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා 1965.1.12 වෙනි කුප්පු පෙරවරු 10.00 වන තෙක් හරහනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7 තේ පිහිටි මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ කායඝ්‍රීතයෙන් ලබා ගත හැකි පෝර්ටලේ, ඒට්ටන් දෙකකින් යුතුව ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැන විසින් 1964.12.18 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.00 වන තෙක් නිකුත් කරනු ලබන්නේ ජල සම්පාදන හා/හෝ පල්දේරු කණිත්තයන් සඳහා මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු අංශයේ "ඩී" කොටස යටතේ ලියා පදිංචි වී සිටින කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණි. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලබා ගැනීමට පෙර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගේ නමට අයවන ලෙස කොළඹ ලංකා බැංකුවේ හෝ කොළඹින් පිටත නම් කවිවේදයක හෝ රු. 100 ක මුදලක් තැන්පත් කොට ලබා ගත් කුප්පුන් සියක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

3. ටෙන්ඩර් පත් කොළඹ හල මුවදොර පිහිටි මහ ලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශ කායඝ්‍රීතයේ අංක 155 දැන කාමරයේ තබා ඇති ටෙන්ඩර් පෙට්ටියේ තැන්පත් කළ යුතුය. තැනසොත් ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් යැවිය යුතුය. ටෙන්ඩර් කරුවන් හෝ

ඔවුන්ගේ නියෝජිතයන් හෝ විසින් මුදා තබන ලද ටෙන්ඩර් ඉහත සඳහන් ස්ථානයේ සිටින සෞඛ්‍ය අමාත්‍යාංශයේ සහකාර ලේකම් තැනට හර දිය හැකිය. සේවයේ විස්තරද ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ලිපිනයද කවරයේ සඳහන් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් බරය හර ගත් බවට ඉහත සඳහන් නිලධාරී තැන කුප්පුන් සියක් නිකුත් කරනවා ඇත.

4. පළමුවෙන් ඡේදයේ සඳහන් ස්ථානයේදී නියමිත දින එකී වේලාවට කෙරෙන ටෙන්ඩර් විවෘත කිරීමේදී සෑම ඉල්ලුම් කරුවෙකුටම පෙනී සිටීමට අවසර ලැබෙනවා ඇත. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් පැමිණි සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් ඉදිරියෙහිදී කියවනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තුමන්ගේ අනුමැතිය අනුව කිසියම් ටෙන්ඩරයක් පරීක්ෂා කර බැලීමට ටෙන්ඩර් කරුවෙකුට අවශ්‍ය වුවහොත් එකී ටෙන්ඩරයේ පිටපත පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා අවසර දෙනු ලැබේ.

5. වැඩ බලන පිළිබඳ වැඩිදුරටත් විස්තර ප්‍රධාන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු තැනගෙන් ලබා ගත හැක.

ඇස්. ඊ. ජේ. මේතර,  
වැඩ බලන මහජන සෞඛ්‍ය ඉංජිනේරු.

තා. පෙ. 1434, කොළඹ 7,  
1964.11.26.  
12-191-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව-මහනුවර සෞ. සේ. අධිකාරී කොට්ඨාශය**

**කිරි නොමැතිව පිපු ආහාර සැපයීම**

ටෙන්ඩර් ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් ඇති පුද්ගලයින් හා සේවා.--වර්ෂ 1965 ජනවාරි 1 වෙනිදා සිට 1965 දෙසැම්බර් 31 වෙනිදා දක්වා (දින දෙකම ඇතුළුව) කාලය තුළ මේ සමග ඇති උප ලේඛණයෙහි පළමුවන තීරයෙහි සඳහන් වන ආයතනයන්ට කිරි නොමැතිව පිපු ආහාර සැපයීම සඳහා ලාංකිකයන්ට හෝ හෝ ලාංකික සමාගම් විසින් එවනු ලබන සිල් තබන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මහනුවර පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයේ දී සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී තැන විසින් හරහනු ලැබේ.

2. (i) ටෙන්ඩර් සඳහා මුදල් තැන්පත් කිරීම.--මෙහි උප ලේඛණයෙහි දෙවන තීරයෙහි සඳහන් නියම කරන ලද මුදල් මා. නමට කවිවේදයක තැන්පත් කොට කුප්පුන් සියක් ලබා ගත යුතුය. අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිති හෝ ලියාපදිංචි කරන ලද සමුපකාර සමිති හෝ ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සංගම් වලට අයිති සංගම්වලට ද, තැන්පත් මුදලක් තොරතුරු ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතිවල ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලි සඳහන් කළ යුතුය.

(ii) ටෙන්ඩර් පත්‍ර.--ටෙන්ඩර් පත්‍ර ආරාධනාවකට පළමු දිනයෙහි දවල් 12 වන තුරු මෙම කාර්යාලයෙන් හෝ අනුරාධපුර, මඩකලපුව, කොළඹ, ගාල්ල, යාපනය, කළුතර, බදුල්ල, නැගිල්ල, කුරුණෑගල, මාතලේ, මාතලේ, පුත්තලම, රත්නපුරය සහ වවුනියාව යන පළාත්වල පිහිටි සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීවරුන්ගේ කාර්යාල වලින් හෝ ලබාගත හැක. නියමිත පෝර්ටලේ නොවන මොනම ටෙන්ඩරයක්වත් භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පෝර්ටලේ ඉල්ලුම් කිරීමේ දී මුදල් තැන්පත් කළ බවට සාක්ෂි වශයෙන් නිකුත් කරන ලද කුප්පුන් සියක් ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුය. ටෙන්ඩර්කරු වන්නට ටෙන්ඩර් පෝර්ටලේ ලබා ගෙන ඒවා අවසාන දිනයට පළමු ඉදිරිපත් කිරීමට හැකි වන පරිදි පෝර්ටලේ සඳහා තැපෑලෙන් ඉල්ලුම් කරන අය තම ඉල්ලුම් පත් කල්වේලා ඇතිව එවිය යුතුය.

3. වත්කමේ විස්තර.--සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන් ටෙන්ඩර් පෝර්ටලේ සඳහා ඉල්ලුම් කිරීමේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර භාරගැනීමේ අවසාන දිනට සැලකිය යුතු කාලයකට ප්‍රථම තම වත්කම මට හෝ තමා ටෙන්ඩර් පෝර්ටලේ ලබා ගැනීමට සෑහෙන ප්‍රමාණයක් සේවා අධිකාරීන්ට හෝ දන්විය යුතුයි. මේ සඳහා උචිතව පෝර්ටලේ ඉහත පෙනෙන දෙවන ඡේදයේ (II) කොටසෙහි සඳහන් ඕනෑම තැනකින් ලබාගත හැක. වත්කමේ විස්තර ඉදිරිපත් කිරීමට නොහැකිවීම හෝ මුදල් තත්ත්වය විදහා පැමිණි කල ඉදිරිපත් කරන ලෙස දන්වූ විට එසේ කිරීමට අපොහොසත් වුවහොත් ටෙන්ඩර් සඳහ. තැන්පත් කරන ලද මුදල් අහිමි වන්නට ඉඩ තිබේ.

4. ප්‍රමාණයන්.--සැපයිය යුතු ආහාර ප්‍රමාණයන් දළ වශයෙන් දැන ගැනීමට මේ සමග ඇති උප ලේඛණයෙහි 5 වෙනි තීරය බලන්න.

5. ටෙන්ඩර් එවිය යුතු අන්දම.--සියළුම ටෙන්ඩර් පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් යුතුව කවරයක බහා "සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී මහනුවර" කියා එවිය යුතුයි. සිල් කරන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර බහා එවිය කවරයෙහි වමපස උඩ කෙළවරේ එය කටර සේවාවක් සඳහාදී පැහැදිලි වී සඳහන් කළ යුතුවාක් මෙන්ම එහි වම්පස පහත කෙළවරේ ටෙන්ඩර්කරුගේ නම සහ ලිපිනය පැහැදිලි වී සඳහන් කළ යුතුයි. කවරයෙහි බහාන ලද ටෙන්ඩර් පත්‍ර මෙම කාර්යාලයේ කිසිවක ටෙන්ඩර් පෙට්ටියට දීමෙන් හෝ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් හෝ ලැබීමට සැලැස්විය හැක. ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා පුද්ගලික මට හෝ ගණකාධිකාරී ලේකම් තැනට භාරදෙන්නේ නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රිකා ලැබුන බවට කුප්පුන් සියක් ඔහුගෙන් ලබා ගත යුතුය.

6. ටෙන්ඩර් පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.--මෙහි පහත පෙනෙන උප ලේඛණයෙහි 4 වැනි තීරයේ සඳහන් දිනයන්හි පෙ.ව. 10.00ට ටෙන්ඩර් පත් භාරගැනීම අවසන් වූ විටා මේම කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලැබේ.

7. ටෙන්ඩරයන්හි තීරණය.--ටෙන්ඩර් පත් තෝරාගනු ලබන්නේ ප්‍රධාන වශයෙන් ටෙන්ඩර්කරු විසින් පෝර්ටලේ "ඩී" උප ලේඛණයෙහි සඳහන් ආහාර සැපයීම යඳහා බලාපොරොත්තුවන මිල ගණන් අනුව ඒ සඳහා විශදම් වන මුළු මුදල් අනුව ය. එසේ වුවත් ටෙන්ඩර් පෝර්ටලයෙහි "ඩී" උප ලේඛණයට අයත් වැඩිපුර ද්‍රව්‍ය සඳහා අය කිරීමට දඳහන් කරන මිල ගණන් සඳහන් කළ යුතුය. එහෙත් ඒ සඳහා මුදල් ගෙවීම කරන විට ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ සඳහන් මිල ගණන් හෝ එවකට වෙළඳ පොලේ පවතින මිල ගණන් හෝ යන දෙකින් අඩු ගණන හෝ ගෙවනු ලැබේ. පාලන මිලක් පවතින නම් එම පාලන මිල ගණන් අනුව ගෙවීම කරනු ලැබේ.

8. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීම.--ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන වේලාවට ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ඒ යානයේ සිටිය හැක. ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ ඔවුන් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර්කරුවන් ඉදිරියේ දී කියවනු ලැබේ. යම්කිසි ටෙන්ඩර්කරුවකු ඉදිරිපත් කරන ලද ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් පිළිබඳ සැකයක් ඇතිවුවහොත් ඒ සැකය දුරු කර ගැනීමට මා සමග කලින් පිළියෙල කරගත් දිනයක මවිසින් හෝ බලය පටහනු ලැබූ මාගේ නියෝජිතයෙකුගේ අනුමැතිය ඇතුළුව ඒවායේ පිටපත් පරීක්ෂා කළ හැකිය.

9. ටෙන්ඩරයේ සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් වලට යුතු කාල සීමාව.--ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් සඳහන් කරන ලද මිල ගණන් මෙහි පළමුවෙනි ඡේදයේ සඳහන් කාල සීමාව ඉකුත් වන තුරු වලංගු වේ. කොන්ත්‍රාත්කරුගේ දන්වන කරන ලද පොරොන්දු පත්‍රයෙහි විශේෂයෙන් සඳහන් කර නැති නම් ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි සඳහන් මිල ගණන් මොනම මොනම හේතුවක් නිසාද ඉකුත් වන කාලය තුළ වෙනස් කිරීමට ඉඩ දෙනු නොලැබේ.

10. තැන්පත් දැප මුදල්--තෝරාගන්නා ලද ටෙන්ඩර්කරු මෙහි පහත පෙනෙන උප ලේඛණයෙහි 3 වන තීරයෙහි සඳහන් වන ඇප මුදල් තැන්පත් කිරීමෙන් පසු පොරොන්දු පත්‍රය අත්පත් කළ යුතුය.

11. බඩු බාහිරයේ තබාගැනීම.--තෝරාගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ බඩුබාහිරයේ ගබඩා කූර තබා ගැනීම සඳහා ආයතනයේ හෝ එහි පිහිටි ඉඩම තුළ ඉඩකඩ සලසා දෙනු නොලැබේ.

12. ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි.--ටෙන්ඩර් පිළිබඳ කොන්දේසි ටෙන්ඩර් පත්‍රයේ පිටුපස දක්වා ඇත. ටෙන්ඩර් කරුවන් විටට බලාපොරොත්තුවන්නේ එහි අඩංගු කොන්දේසි භෞදික දනගතයුතුවාක් මෙන් ම පිළිපදිය යුතු වන්නේ ය. ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි කිසිවක ගිවිසුමේ කොන්දේසි ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් සැලකිය යුතුය.

ජී. එන්. ආර්. නැතැතිව,  
සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී, මහනුවර.

අදාළ උපලේඛනය

ආයතනය	වෙන්වී සඳහා තැන්පත් මුදල	ඇප මුදල	වෙන්වී භාර ගන්නා අවසාන දිනය	ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන් සේවකයින්ට				ආහාර ප්‍රමාණය දළ වශයෙන් නොගෙවන රෝගීන්ට			
				මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	මාළු	මස්	කරවල	එළවළු
ලීලාලේකැල්ලේ රෝහල	100	800	64.12.24 පෙ.ව. 10ට	400	350	1,050	2,450	1,350	1,400	3,350	8,100
මල්දණිය රෝහල	100	600		400	350	850	2,140	550	600	1,300	3,150
නිල්දණිය රෝහල මා. නි.	100	400		—	250	500	1,000	—	600	1,100	2,250
ආරභන රෝහල	100	800		250	250	1,000	2,000	500	500	1,850	3,950
වත්තේගම රෝහල	100	400		250	250	300	1,050	700	700	700	1,900
ගල්පිහිල්ල මා. නි.	100	400		200	200	200	800	100	100	100	500
බටුමුල්ල රෝහල	100	300		—	300	550	1,100	—	450	950	1,800
බයිරදෙණිය මා. නි.	100	400		250	250	250	1,000	50	50	50	200
පන්විලකැන්ත රෝහල	100	600		150	150	150	650	750	750	700	2,950
ගෝනගම මා. නි.	100	300		150	150	150	650	150	150	150	550
තින්තපස්සල මා. නි.	100	300		100	100	100	350	450	500	500	1,900
දුන්නින්න මා. නි.	100	200		—	300	850	850	—	100	350	350
එරවුලියද්ද මා. නි.	100	400		150	150	150	550	150	150	150	500
උඩුවෙල රෝහල	100	600		100	100	100	400	600	600	600	2,300
ප්‍රියාකලාව මා. නි.	100	400		250	250	250	1,000	150	150	150	550
ගොභාගොඩ බෝ. රෝ. ම.	100	300		100	100	100	400	50	50	50	200
අඹගහපැලැස්ස මා. නි.	100	200		50	350	200	700	50	250	150	500
තලාතුමය රෝහල	100	600		250	250	250	950	300	300	300	1,100
අකුණ රෝහල	100	400		50	50	50	50	50	50	50	150

12-194-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව

බඩුබාහිරාදිය ප්‍රවාහණය සඳහා වෙන්වී කැඳවීම—1964/66 යාපනේ කොටස

වෙන්වී ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසු පුද්ගලයින් හා සේවය.—1965.2.1 දිනට 1966.9.30 දක්වා කාලය තුළ පහත සඳහන් ආයතනවල සිට දුම්රිය ස්ථානවල සිට ආයතනවලට ද බඩු බාහිරාදිය ප්‍රවාහණය කිරීම සඳහා ලාංකිකයන්ගෙන් හෝ ලාංකික වෙළඳ ආයතනයන්ගෙන් හෝ සම්ප්‍රකාර සංගම්වලින් හෝ වෙන්වී යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී විසින් භාරගනු ලැබේ.

2. වෙන්වී සඳහා තැන්පත් මුදල.—(අ) යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී නමින් ලභවී සිටි කට්ටියේ රු. 100ක මුදලක් තැන්පත් කර කුඩා තැන්පත් කිරීමට භාග්‍යයක් සුදුසුය. මෙහි පහත සඳහන් එක් එක් කාණ්ඩය සඳහා වෙන වෙනම වෙන්වී තැන්පත් මුදලක් බැඳිය යුතුය.

(ආ) අනුමත කරන ලද ග්‍රාම සංවර්ධන සමිතීන් හෝ ලියා පදිංචි කරන ලද සම්ප්‍රකාර සමිතීන් ඇතුළත් සංගම් හා විවිධ සේවා සංගම්වලට ද තැන්පත් මුදලක් නො තබා වෙන්වී පත්‍රිකා ඉල්ලිය හැක. කෙසේ හෝ වේවා, එවැනි ඉල්ලීම් කරන විට ඒ ඒ සංගම් හෝ සමිතීන්ට ලියාපදිංචි අංකය පැහැදිලිව සඳහන් කළ යුතුය.

3. වෙන්වී පත්‍ර.—පහත සඳහන් සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන්ගේ කටුරුන් විසින් හෝ 1964 දෙසැම්බර් 26 වැනිදා දවල් 12 දක්වා වෙන්වී පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ :—

අනුරාධපුරය	කොළඹ	කළුතර	කුරුණෑගල	පුත්තලම
මඩකලපුව	ගාල්ල	මහනුවර	මාතලේ	බදුල්ල
යාපනය	කෑගල්ල	මාතර	වවුනියාව	රත්නපුරය

(අ) මුදල් තැන්පත් කළ බවට කුඩා තැන්පත් එවනතුරු හෝ ඉදිරිපත් කරනතුරු හෝ,  
(ආ) වෙන්වී සඳහා අපේක්ෂිත අයදුම්කරු විසින් වත්කම් පිළිබඳව අත්සන් කරන ලද ප්‍රකාශනයක් එවනතුරු හෝ ඉදිරිපත් කරනතුරු හෝ වෙන් වී පත්‍ර නිකුත් කරනු නොලැබේ.

4. වත්කම් පිළිබඳ තොරතුරු.—මෙම දෙපාර්තමේන්තුවේ දැනට කොන්ත්‍රාත් දරන හෝ නැති හෝ හැම වෙන්වී කරුවකු විසින් ම වත්කම් පිළිබඳව තොරතුරු සැපයිය යුතුය. මේ සඳහා අදාළ ආකෘති පත්‍ර කලින් ලබාගත යුතුය.

5. බඩුබාහිරාදියේ තත්ත්වය කරන ලද ප්‍රමාණයන්.—අපේක්ෂිත වෙන්වී කරුවන්ගේ දැනගැනීම පිණිස එක් අවුරුද්දකට ප්‍රවාහණය කළ බඩු බාහිරාදියෙහි ආයතනවල මෙම ප්‍රමාණයන් මෙම කාර්යාලයෙහි තබා ඇත. එක් බර ප්‍රමාණයක් යටතේ ගිය අවුරුද්දේ බඩුබාහිරාදිය ප්‍රවාහණය කර නැති අවස්ථාවන් සඳහා පසුගිය අවුරුද්දේ ප්‍රවාහණය කළ බඩුබාහිරාදියෙහි සංඛ්‍යා ලේඛන ඇතුළත් කර ඇත.

6. වෙන්වී පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ අයුරු.—වෙන්වී පත්‍ර පිටපත් දෙකකින් පිළියෙල කර යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් වෙතට ලිපිනය ලියන ලද එක කවරයක බහා මුද්‍රා තබා යැවිය යුතුය. කුමන සේවයක් සඳහා ද යන්න කවරයේ වම් කෙළවරේ උඩ කොණෙහි වෙන්වී කරුවන්ගේ නම හා ලිපිනය කවරයේ වම් පැත්තේ පහළ කොණෙහි සඳහන් කළ යුතු වේ. පහත සඳහන් එක් එක් කාණ්ඩය වෙනුවෙන් දෙන දෙනම වෙන්වී පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. වෙන්වී පත්‍ර යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයෙහි තබා ඇති වෙන්වී පෙට්ටියෙහි බහාලිය හැකි අතර සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලයෙහි ලේකම්/ගණකාධිකාරී වෙත ලේඛණ ගත පැවැලක් යැවීමට හෝ පුද්ගලිකව භාරදීමට හෝ පුළුවන. එවිට ලේකම්/ගණකාධිකාරී වෙන්වී පත්‍ර ලැබුණ බවට කුඩා තැන්පත් නිකුත් කරනු ඇත.

7. ප්‍රවාහණය සඳහා ගාස්තු ප්‍රමාණය.—පහත සඳහන් අයුරු තුන් පිළිවෙලට ම ගාස්තු ප්‍රමාණ සඳහන් කළ යුතු වේ :—  
(අ) එක් එක් ගමනක් සඳහා සම්මත ගාස්තු ප්‍රමාණය ;  
(ආ) ප්‍රවාහණය කළ පෙට්ටි ගණන හෝ ප්‍රවාහණය කළ දුර ප්‍රමාණය හෝ ගැන නොසලකා හොඳේ සේවයට සම්මත ගාස්තු ප්‍රමාණය ;  
(ඇ) බර ප්‍රමාණය අනුව ඇති එක් එක් අංශ සඳහා ගාස්තු ප්‍රමාණය  
වෙන්වී තෝරා ගැනීම කරනු ලබන්නේ වඩාත්ම රජයට හිතකර කරුණු පදනම් කර ය.

8. ප්‍රවාහණය කරන අයුරු.—සේවය සඳහා යොදා ගන්නා වාහනය වෙන්වී කරු සතු එකක් විය යුතු අතර, එම වාහනයේ ලියා පදිංචි කළ අංකයක්, එහි බර ප්‍රමාණයක්, එයට ගෙනයා හැකි බර ප්‍රමාණයක්, එය කුමන වර්ගයේ වාහනයක් ද යන්නත් අනාවරණය කළ යුතු වේ. මෙම තොරතුරු අනාවරණය කිරීමට නොහැකි වුවහොත් වෙන්වී සඳහා අවලංගු වේ.

9. වෙන්වී භාර ගැනීමේ අවසානය.—1964 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි අඟහරුවාද පෙරවරු 10ට වෙන්වී භාර ගැනීම අවසන් වේ.

10.—වෙන්වී විවෘත කිරීම.—වෙන්වී විවෘත කරන විට වෙන්වී කරුවන්ට පැමිණ සිටිය හැක. පැමිණ සිටින වෙන්වී කරුවන්ට ඇසෙන සේ වෙන්වී කරුවන්ගේ නමද, ගාස්තු ප්‍රමාණයන් ද කියවනු ලැබේ. වෙන්වී කරුවන්ගේ වෙන්වී කරු පරීක්ෂා කර බැලීමට උවමනා වුවහොත් යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරීන් සමඟ හෝ ඔහුගේ බලය ලත් නියෝජිතයකු සමඟ හෝ කලින් යොදා ගෙන ඉදිරිපත් කර ඇති ඕනෑම වෙන්වී කරු අනුපිටපතක් පරීක්ෂා කර බැලීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.



11. ටෙන්ඩර් සඳහා අනිකුත් කොන්දේසි.—ටෙන්ඩර් පත්‍රයෙහි දෙවැනි පිටුවෙහි මේවා සඳහන් වන බැවින් පරීක්ෂාකාරීව කියවා බලා අදාළ අවස්ථා වන්හි දී ඒ අනුව ක්‍රියාකල යුතු වේ.

12. ටෙන්ඩර් භාරගැනීම.—(අ) සම්මත ආකෘති පත්‍රයෙහි පිළියෙළ කර නොමැති හෝ.

(ආ) සියළුම ටෙන්ඩර් අවශ්‍යතාවයන් සම්පූර්ණ නොකල හෝ කිසිම ටෙන්ඩරයක් සලකා බලනු නොලැබේ.

කරුණු නොදක්වා ඕනෑම ටෙන්ඩරයක් හෝ ටෙන්ඩර් සියල්ලම හෝ ප්‍රතික්ෂේප කිරීමෙන්, ටෙන්ඩරයක් ඉළුමින් ම හෝ එහි කොටසක් හෝ භාර ගැනීමෙන්, සඳහන් කල කාලයට අඩු කාලයක් සඳහා හෝ භාර ගැනීමෙන් අයිතිවාසිකම් රජය වෙතම තබාගනු ලැබේ.

පළමුවන ඡේදයෙහි සඳහන් ආයතනවල, දුම්රිය ස්ථානවල හා බාහිර බඩු ගබඩාවල නාමාවලිය

ලගම් ඇති දුම්රිය ස්ථානය හෝ බාහිර බඩු ගබඩාව	ආයතනයේ නම	දු. ප. හෝ බා.බ.ග සිට දුර ඇති දින ගණන	අනුමත කර
<b>"ඒ" කාණ්ඩය</b>			
මාන්කුලම	තුණකායි මැදි බදුහල	13	1½
	මල්ලාවි මැදි බදුහල සහ මාකානිවාසය	10	1½
කිලිනොච්චිය	කිලිනොච්චිය රජයේ රෝහල	¾	1
	වටකවිටිය මැ. ඔ.	0½	1
	වත්තේරකුලම මැ. ඔ.	21	2
පරන්තන්, එලිපන්ටිපාස්, පල්ලෙයි	කන්දවලෙයි මැ. ඔ.	8	1
	එලිපන්ටි පාස් මැ. ඔ.	¾	1
	පල්ලෙයි පර්යන්ත ඒකකය	1	1
	වෙම්පියන් පන්තූ ග්‍රාමීය රෝහල	8	1
	මුල්ලියන් මැ. ඔ.	14	1½
කොඩිකාමම	අම්පන් මැ. ඔ. සහ මා. නී.	14	1½
	කරවෙඩ්ඩි මැ. ඔ.	9	1
	කරවෙඩ්ඩි මා. නී.	7	1
	කොඩිකාමම මැ. ඔ. සහ මා. නී.	1½	1
	පේදුරු තුඩුව මැ. ඔ.	11	1
	පේදුරු තුඩුව ර. රෝ.	9	1
	පේදුරු තුඩුව සෞඛ්‍ය කාර්යාලය	11	1
	වරනි මැ. ඔ.	4	1
<b>"බී" කාණ්ඩය</b>			
වාවාකවිටේරිය	වාවාකවිටේරිය ර. රෝ.	1	1
	වාවාකවිටේරිය සෞ. කා.	½	1
	පුනාකාරි ප. ඒ.	14½	1
	වීරාවිල් මැ. ඔ. සහ මා. නී.	36	3
නාවන්කුලි, යාපනය	කයිතඩ් මැ. ඔ.	½	1
	අනලකිව මැ. ඔ. සහ මා. නී.	23	3
	ඩෙල්ප්ට් ර. රෝ.	33	3
	කරෙයිනගර් මැ. ඔ. සහ මා. නී.	13	1
	කරෙයිපුර් මැ. ඔ. සහ මා. නී.	2	1
	කයිවිස් ර. රෝ.	14	1
	කයිවිස් සෞ. කා.	14	1½
	යාපනේ රජයේ මහා රෝහල	1½	1
	යාපනේ සෞ. කා.	1	1
	යාපනේ සෞ. සේ. අධි. කාර්යාලය	1½	1
	යාපනේ බන්ධනාගාර රෝහල	2	1
	යාපනේ බෝවන රෝග රෝහල	3	1
	යාපනේ වාරාය සෞඛ්‍ය කාර්යාලය	2	1
	මන්ඩෙයිතිව මැ. ඔ. සහ මා. නී.	7½	1
	නයිනානිව මැ. ඔ. සහ මා. නී.	26	3
	පුංගුතිව ර. රෝ.	20	2
	වඩුකොඩ්ඩෙයි ග්‍රා. රෝ.	8½	1
	වෙලනේ මැ. ඔ. සහ මා. නී.	12	1½
කොකුච්චේ	කොකුච්චේ මැ. ඔ.	½	1
	මානිපායි සෞ. කා.	4	1
	මානිපායි මැ. ඔ. සහ මා. නී.	3	1
<b>"සී" කාණ්ඩය</b>			
ඉනුවිල්	කෝපායි ප. ඒ.	3	1
	කෝපායි සෞ. කා.	3	1
	උඩුවිල් මැ. ඔ.	1½	1
	ඉනුවිල් මැ. ඔ.	2	1
චුන්නාකම	අලවෙඩ්ඩි මැ. ඔ. සහ මා. නී.	3½	1
	අච්චුවෙලි ග්‍රා. රෝ.	8	1
	වත්කානෙයි ප. ඒ.	4½	1
	චුන්නාකම	½	1
	පුන්නාලෙයිකට්ටුවන් මැ. ඔ.	3	1
	පුන්නර් මැ. ඔ.	6	1
	පණ්ඩිතරිප්පු ග්‍රා. රෝ.	6	1
තෙල්ලිපලෙයි	තෙල්ලිපලෙයි සෞ. කා.	1	1
	මයිලිවිට් මැ. ඔ.	3½	1
කංකසන්තුවේ	කංකසන්තුවේ ර. රෝ.	1	1
	කංකසන්තුවේ විවේකාගාරය	2	1
	වල්වැට්ටිතුවේ	10	1

1964 නොවැම්බර් 26 වන දා,  
 යාපනේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී කාර්යාලය.  
 12-211-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

වී. සංගරපිල්ලේ,  
 යාපනේ වැඩි බලන සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

සංගීත භාණ්ඩ අළුත් වැඩියා කිරීම

කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ, සැපයීමේ යාබාවේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක විසින් පහත සඳහන් සංගීත භාණ්ඩ අළුත් වැඩියා කිරීම සඳහා 1964 දෙසැම්බර් මස 14 වැනි දින තෙක් මිල ගණන් භාරගනු ලැබේ:—

කින් වීරා	1
දිල් රුබා	3
සිතාර්	6
දිල් රුබා බෝ	3
එස් රූපී	11
වයලින්	14
ග්‍රැහි පෙට්ටි	4
විදු රත්න	1

තබලා ජෝඩු	15
තාම්බුරා	1
එස් රූපී බෝ	15
වයලින් කවර	3
වයලින් බෝ	5

2. අළුත් වැඩියා කිරීමට ඇති භාණ්ඩ රත්තපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ රාජකාරි කලය තුළදී පරීක්ෂා කිරීමට හැකිය.

එෆ්. එස්. විජේසූරිය,  
අධ්‍යාපනාධ්‍යක්ෂක ජෙනරාල්.

1964 දෙසැම්බර් මස 4 වැනි දින,  
කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,  
අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේදීය.

12-168-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1964 දෙසැම්බර් මස 17 දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි තැන විසින් භාරගනු ලැබේ.

පාසලේ නම කළසතු වැඩය

- (1) අ/අනුරුධපුර කාන්තා ශූරා කිලෝවොට 4 විදුලි නිපදවන විදුහල යන්ත්‍ර 2 ක් සපයා සවි කිරීම.
- (2) එම විදුලි උපකරණ සැපයීම සහ විදුලි කම්බි සවි කිරීම.

සංලක්ෂ්‍යය:—අ=අනුරුධපුර දිස්ත්‍රික්කය.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකින් හෝ කොළඹ 2, මැලේ විදියේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුචිතාන්සියක් උ. ම. ප්‍ර. සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේදී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 15 000 ට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩ නැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1964 දෙසැම්බර් මස 16 දින දවල් 12 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්, මුදල් ඕබර්, තැපැල් ඕබර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ, පාසල් ගොඩ නැගිලි අංශයෙන්, හෝ උ. ම. ප්‍ර. සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ ලබාගත යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියාපදිංචි වී තිබේ නම් මෙකී වැඩ සඳහා අනුමතකළ සමීතිවලට ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකිවේ. අනුමත කළ සමීතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමීති නිදහස් ය. යපෝක්ත 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒ වට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව

වර්ෂ 1964 දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදියේ, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

පාසලේ නම කළසතු වැඩය

- කො/ඉසිපහන ප්‍රාථමික පාසැල් යොඩනැගිලි තැනීම පාසැල

සංලක්ෂ්‍යය:—කො=කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිචේරියකින් හෝ, කොළඹ 2, මැලේ විදියේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයේ රු. 100ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුචිතාන්සියක් කොළඹ 7, ග්‍රීන් පාර්ශ් අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේදී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 50,000 ට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1964 දෙසැම්බර් මස 16 දින ප. ව. 3.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත්

4. සියලුම විස්තර සහ තොරතුරු ලබාගත හැකිවූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ම බලාගත හැකිවූද, උ. ම. ප්‍ර. සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ ගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියා පදිංචි වී කල තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායකි තැන වෙත ලියාපදිංචිකල තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර් කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කල තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් කරුගේ සේවා විස්තර, නම ලිපිනය කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් තමන් විසින් අන් තමාගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තුමා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1964 දෙසැම්බර් මස 17 දින පස්වරු 2.30 ට අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේදී ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6 ක කාල පරිච්ඡේදයක් දත්වා තමන් ඉල්ලුම් කල මිල ගණනට වැඩිය භාර ගැනීමට ටෙන්ඩර් කරුවන් කැමති විය යුතුය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීම පිණිස අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උඵ සෙවිලි කළසතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උඵ යෙදිය යුතුය. මෙම උඵවල තරාතිරම නියතවශයෙන් දැන ගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍ය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ වියදමෙන් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකිවේ.

ඉච්චන් ප්‍රනාන්දු,  
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ,  
උතුරු මැද ප්‍රදේශය.

1964 නොවැම්බර් මස 28 දින,  
අනුරුධපුර අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ය.

12-160-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර්, මුදල් ඕබර්, තැපැල් ඕබර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක, පාසල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන්, හෝ අධ්‍යාපන නිලධාරී කො. ද ගෙන් හෝ ලබා ගත යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියාපදිංචි වී තිබේ නම් මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමීතිවලට ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළහැකි වේ. අනුමත කළ සමීතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමීති නිදහස් ය. යපෝක්ත 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියා පදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒ වට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. ඒයළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූ ද අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන ගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් තමන් විසින් හෝ තමාගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තුමා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1964 දෙසැම්බර් මස 17 දින ප. ව. 2.30ට කොළඹ 2, මලයි විදිගේ, අධ්‍යාපන කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර්කරුවන්ගේ නම් සහ මිලගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6ක කාල පරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩිය භාර ගැනීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමති විය යුතුය.

7. තවදුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීමේ පිණිස කොළඹ 7, ශ්‍රීන්පාන් හි අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උඵසෙවිලි කළයුතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උඵ යෙදිය යුතුය. මෙම උඵවල තරුතිරම නියත වශයෙන් දැන ගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍යය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ විශ්දමෙන් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

9. වැඩය 1965.1.5 හෝ ඊට ප්‍රථමයෙන් නිමකළ යුතුය.

ඩී. ජී. කුලතුංග,  
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ,  
කොළඹ ප්‍රදේශය.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය, කොළඹ 7,  
1964 නොවැම්බර් මස 28 දින.

12-234-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුව**

වර්ෂ 1964 දෙසැම්බර් මස 17 වෙනි දින පස්වරු 2.30 වන තෙක් මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් භාරගනු ලැබේ:—

**පාසැලේ නම කළයුතු වැඩය**

- (1) කො/හැවිලෝක් ටවුන් මහා සිලිම තැනීම ආදිය හා කසල විද්‍යාලය ප්‍රවාහනය අළුත්වැසියා කිරීම.
- (1) කො/වුල්පෝඩෝල් බාලිකා පුටුව ගොඩනැගිලි තැනීම විද්‍යාලය
- (3) කො/රාජකීය ප්‍රාථමික පාසැල, පුටුව ගොඩනැගිලි සහ වැසිකිලි සිල් ප්ලේස් තැනීම.
- (4) කො/ආනතු ප්‍රාථමික පාසැල, පුටුව ගොඩනැගිලි සහ වැසිකිලි ෆ්වෙක් වත්ත තැනීම සහ ජලය සැපයීම.

සංලඝය.—කො = කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය.

2. කොළඹින් බැහැර ඕනෑම කවිවේදියකින් හෝ කොළඹ 2, මලේ විදිගේ, අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂකගේ කාර්යාලයේ රු. 100 ක තැන්පත් මුදලක් සඳහා කුචිතාන්සියක් කොළඹ 7, ශ්‍රීන්පාන් හි අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන වෙත ඉදිරිපත් කිරීමේදී අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ රු. 16,000 ට හෝ ඊට වැඩි මුදලකට අංක (1) සහ රු. 25,000 සහ ඊට වැඩි මුදලකට අංක (2) සහ රු. 50,000 සහ ඊට වැඩි මුදලකට අංක (3) සහ අංක (4) ද සඳහා ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා ලියාපදිංචි වූ අයට 1964 දෙසැම්බර් මස 16 දින ප. ව. 3.30 දක්වා ටෙන්ඩර් පත්‍ර නිකුත් කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්, මුදල් ඕඩර්, තැපැල් ඕඩර් ආදිය භාරගනු නොලැබේ. ටෙන්ඩර් පත් මුදල් සඳහා මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය කොළඹ 2, අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂක, පාසල් ගොඩනැගිලි අංශයෙන් හෝ අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන, කො. ද. ගෙන් හෝ ලබා ගත යුතුය. ඉහත සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වූ බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කරන අයට පමණක් මුදල් ගෙවීමේ කුචිතාන්සිය ලබාගත හැකි බව සිතට ගත යුතුය.

3. පූර්වෝක්ත 2 වැනි ඡේදයේ නියමිත වශයෙන් දැක්වෙන මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ප්‍රසිද්ධ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාර්ග දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ ලියාපදිංචි කිරීමේ නම් මෙකී වැඩ සඳහා අනුමත කළ සමිතිවලට ද ටෙන්ඩර් පත් ඉදිරිපත් කළ හැකි වේ. අනුමත කළ සමිතිවලට විශේෂ ටෙන්ඩර් පත් නිකුත් කරනු ලබන බැවින් ඔවුන්ගේ ටෙන්ඩරය එකී පෝර්මයේ ලියා ඉල්ලුම් කළ යුතුය. ටෙන්ඩර් පත් මුදල් ගෙවීමෙන් අනුමත කරනු ලැබූ සමිති නිදහස් ය.

යථෝක්ත 2 වෙනි ඡේදයේ සඳහන් මුදල් ප්‍රමාණයන් සඳහා ලියාපදිංචි වී ඇති බවට සාක්ෂි ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු පමණක් ඒවාට විශේෂ ටෙන්ඩර් පෝර්ම නිකුත් කරනු ලැබේ.

4. ඒයළුම විස්තර හා තොරතුරු ලබාගත හැකි වූද, ඔවුන්ගේ කාර්යාලයෙහිදී සැලැස්ම බලාගත හැකි වූ ද අධ්‍යාපන නිලධාරී තැන ගෙන් පූර්වෝක්ත 2 හා 3 ඡේදයන්හි සඳහන් කර තිබෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලබාගෙන පිටපත් 2 කින් යුක්තව ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තැපැල් මගින් එවනු ලබන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන දෙපාර්තමේන්තුවේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන වෙත ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් එවිය යුතුය. ප්‍රාදේශීය ටෙන්ඩර්කරුවන් විසින් ලියාපදිංචි කළ තැපැලෙන් ටෙන්ඩර් පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමට අකමැති වන්නේ නම්, ටෙන්ඩර් කරුගේ සේවා විස්තර, නම, ලිපිනය කවරයේ දැක්වෙන සේ සිල් තැබූ ටෙන්ඩර් තමන් විසින් හෝ තමාගේ නියෝජිතයකු විසින් හෝ කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ කාර්යාල සහකාර තුමා වෙත පුද්ගලිකව ඉදිරිපත් කොට එතුමාගෙන් ටෙන්ඩරය භාරදුන් බවට ලියවිල්ලක් ලබාගත යුතුය.

5. 1964 දෙසැම්බර් මස 17 දින ප.ව. 2.30 ට කොළඹ 2, මලයි විදිගේ අධ්‍යාපන කාර්යාලයේ දී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කිරීමේදී ටෙන්ඩර්කරුවන්ට එහි පෙනී සිටීමට අවසර දෙනු ලැබේ. ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරනු ලබන නිලධාරී තැන විසින් ටෙන්ඩර් කරුවන්ගේ නම් සහ මිල ගණන් ද පැමිණ සිටින ටෙන්ඩර් කරුවන් වෙත දැනුම් දෙනු ලැබේ.

6. ටෙන්ඩර් පත්‍ර අවසන් වන දින සිට සති 6ක කාලපරිච්ඡේදයක් දක්වා තමන් ඉල්ලුම් කළ මිල ගණනට වැඩිය භාර ගැනීමට ටෙන්ඩර්කරුවන් කැමති විය යුතුය.

7. තව දුරටත් අවශ්‍ය විස්තර, ටෙන්ඩර් ලියකියවිලි පරීක්ෂා කිරීමේ පිණිස කොළඹ 7, ශ්‍රීන්පාන් හි අධ්‍යාපන කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකිය.

8. උඵසෙවිලි කළයුතු ගොඩනැගිලි වලට මෙරට උඵ යෙදිය යුතුය. මෙම උඵවල තරුතිරම නියත වශයෙන් දැන ගැනීමට පරීක්ෂණයක් අවශ්‍යය නම්, එය පැවැත්වීම සපයන්නාගේ විශ්දමෙන් විද්‍යාත්මක හා කාර්මික පර්යේෂණ ලංකා ආයතනය මගින් කරගත හැකි වේ.

කොළඹ ප්‍රදේශය,  
සහකාර අධ්‍යාපන අධ්‍යක්ෂ,  
කොළඹ.

අධ්‍යාපන කාර්යාලය, කොළඹ 7,  
1964 නොවැම්බර් මස 30 දින.

12-240-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව**

ප්‍රවාහණ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ “ටෙන්ඩර්” මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් පැවැත්වූයේ සිමෙන්ති කම්හලට යෝජිත පැනි මාර්ගයක් දැමීම පිණිස පස් කැපීම සහ පිරවීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර 1964 දෙසැම්බර් මස 30 වැනි බදාදා පෙරවරු 11.00 දක්වා බර ගනු ලැබේ. එදිනම පස්වරු 2.30ට ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට ටෙන්ඩර් කරුවන්ට එහි පැමිණිය හැක.

2. කොළඹ මැකලම් පාරේ පිහිටි දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ මාණි හා වැඩ අංශයේ ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැනගෙත් (තැ. පෙ. අංක 370) මේ සඳහා පෝර්ම කොල ලබාගෙන සම්පූර්ණයෙන් අනු පිටපතක් දු සමය එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධයෙන් සියළු විස්තර මෙම නිලධාරී තැනගෙත් ලබා ගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේ දී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. මෙම වැඩය මාස 4 ක් තුළදී සම්පූර්ණ කළයුතු හෙයින් 1964 දෙසැම්බර් මස 16 වැනි බදාදා පස්වරු 4.00 දක්වා රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ හෝ වාරිමාණි දෙපාර්තමේන්තුවේ වැඩ සඳහා රුපියල් 480,000 කට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචිව හෝ මුදලට වඩා වටිනාකම් ඇති කොන්ත්‍රාත් වැඩක් දුම්රිය දෙපාර්ත

මේන්තුවට සතුටුදායක අත්දැකීම් අවසන් කර ඇති පස් එහා මෙහා ගෙනයාමේ නව යන්ත්‍රෝපකරණ හිමි කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට පමණක් (අනිත් අය ඉල්ලුම් නොකළ යුතුයි) ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැන වෙත (අ) තමාගේ ලියා පදිංචි කිරීම පිළිබඳ ලියකිය විලිද (ආ) ටෙන්ඩරය සඳහා තැන්පත් කළයුතු මුදල වන රු. 250 සහ ටෙන්ඩර් ගාස්තු වශයෙන් රුපියල් 10 ක්ද තැන්පත් කර ලබාගත් රිසිට්පත් කලවිට ටෙන්ඩර් පෝර්ම ලබා ගත හැකිය.

4. මෙම මුදල් තැන්පත් කළ යුත්තේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ජ්‍යෙෂ්ඨ කාර්යාලීන තැනගේ කාර්යාලයේ දීය.

ඇන්. ඒ. වෛතාලිංගම්,  
ප්‍රධාන ඉංජිනේරු තැන,  
ලංකා දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව.

1964 නොවැම්බර් මස 28 වැනි දින,  
කොළඹ.  
(තැ. පෙ. අංක 370).  
12-254-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**ලංකාණ්ඩුවේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුව**

දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවට ඇස්බැස්ටෝස් ෂීට් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර, ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක නැත විසින් (ලිපිනය : 120 කාමරය, 1 වැනි තට්ටුව, මහා ලේකම් කාර්යාලය, කොළඹ 1) 1964 දෙසැම්බර් 30 වැනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර කිකුත් කිරීමට පළමු ටෙන්ඩර්කරු විසින් ඉහත සඳහන් සේවාව භාරගැනීමට සහ ගරියාකාර ඉටු කිරීමට තමාගේ මුදල් තත්ත්වය ප්‍රමාණවත් බව, අවශ්‍ය වුවහොත් ඔප්පු කිරීම පිණිස ඒ සම්බන්ධ ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට සූදානම්ව සිටිය යුතුය.

මරදානේ දුම්රිය ගබඩා අධිකාරීතැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබාගත හැකි පෝර්ම කොලවල ටෙන්ඩරය ලියා අනු පිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි.

ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල් වශයෙන් රු. 100 ක් මරදානේ දුම්රිය දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන ගණකාධිකාරීතැනගේ කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිට ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කර ඒ බවට කුමනත් සියක් ඉදිරිපත් කළ විට, 1964 දෙසැම්බර් මස 29 වැනි අඟහරුවාදා දහවල් 12 වනතෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොළ නිකුත් කරනු ලැබේ.

1964 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි බ්‍රහස්පතින්දා පෙරවරු 10 ට ප්‍රවාහණ අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේදී ටෙන්ඩර් පත්‍ර විවෘත කරන විට, ටෙන්ඩර්කරුවන්ට පෙනී සිටීමට අවසර ඇත.

වැඩි විස්තර දුම්රිය ගබඩා අධිකාරීතැනගේ කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැක.

ඇම්. සරිත්,  
දුම්රිය සාමාන්‍යාධිකාරී වෙනුවට.

1964 නොවැම්බර් 27 වැනිදා.  
12-169-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුව**

**සී ඇන් 3183 දරණ ලැන්ඩ්ගේට්ස් විකිණීම සි**

දැනට, උතුරු කො. පහල (වවුනියා) පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස් වරයාගේ කාර්යාලයේ තිබෙන ඉහත සඳහන් ලැන්ඩ් ගේට්ටරය විකිණීම පිළිබඳ ව, කොළඹ මහා ලේකම් කාර්යාලයේ තැ. පෙ. අංකය 500, පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරයා විසින් 1964 දෙසැම්බර් 29 වැනිදා පෙරවරු 10 දක්වා ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍ර භාර ගනු ලැබේ.

මේ සඳහා රිජිස්ටර් නැපැලෙන් එවිය යුතු ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍ර ඇතුළත් ලියුම්කවරය පිට “ලැන්ඩ් ගේට්ටරය විකිණීම පිළිබඳ ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍රය” යනුවෙන් සඳහන් කොට එය ලිපිනයට එවිය යුතුවන හැර, ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදලක් වශයෙන් රු. 50ක් කොළඹින් පිට නම් ඕනෑම කම්බේරියක හෝ කොළඹ නම් පළාත් පාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයේ හෝ තැන්පත් කොට ඒ සඳහා ලබාගත් කුමනත් සියක් ඊට ඇතුළත් කළ යුතු ද වන්නේ ය.

මෙම ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍ර, 1964 දෙසැම්බර් මස 29 වැනිදා පෙරවරු 10 ට කොළඹ, ගාලු මුවදාර මහා ලේකම් කාර්යාලයේ අංක 267 දරණ කාමරය, පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරයාගේ කාර්යාලයේ දී විවෘත කරනු ලබන අතර, ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් කරුවන්ට එදින එම වේලාවේ දී එම ස්ථානයට පැමිණ සිටීමට ද හැකි වන්නේ ය.

ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් වවුනියා පළාත් පාලන සභාකර කොමසාරිස්වරයාගේ කාර්යාලයේ දී යටෝක්ත වාහනය පරීක්ෂා කර බලා එහි තත්ත්වය පිළිබඳ යැවැබෙබ්බියක් ලබා ගත යුතුවා මිස පළාත් පාලන කොමසාරිස් වරයා විසින් මෙම වාහනයේ තත්ත්වය පිළිබඳ සහතික කරනු ඇතැයි බලාපොරොත්තු නොවිය යුතුය. තවද, ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම්කරුවාගේ ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍රය භාර ගත්ව යෙදුණ බව ඔහු වෙත දැනුම් දෙනු ලැබීමෙන් සතියක් ඇතුළත දී ඔහු විසින් මෙම වාහනය මිලයට ගැනීම පිළිබඳ කටයුතු සම්පූර්ණ නොකරනු ලැබුවහොත්, ඔහුගේ ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 50 රුපසක් තක වනවා ඇත.

පළාත් පාලන කොමසාරිස්වරයා විසින් ඕනෑම අයෙකුගේ හෝ අයවලුන්ගේ ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍රයක් හෝ ටෙන්ඩර් ඉල්ලුම් පත්‍ර හේතු සාධක ඉදිරිපත් නොකරම, ප්‍රතික්ෂේප කර සිටිනු හැකි ය.

මේ සඳහා විශේෂ ටෙන්ඩර් ආකෘති පත්‍ර නොමැති බව සැලකිය යුතු ය.

සී. බී. ඒ. එස්. ඇන්තනි,  
පළාත් පාලන කොමසාරිස් වෙනුවට.

වම් 1964.11.26 දින,  
කොළඹ, පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.  
12-159-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය ✓

**ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය**

මහරගම පළමුවෙන් ශ්‍රේණියේ තිපෝවෙහි තිපෝ කළමනාකාර තැනගේ කාර්යාලය තැනීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයෙහි වූ ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය, ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක මහතා විසින් 1964 ජනවාරි මස 23 වෙනි දා පෙ. ව. 10.00 වන තෙක් බාරගනු ලැබේ. වැඩි විස්තර බොරැස් ගමුවේ, වේරහැර ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන (සිවිල්) ඉංජිනේරු මහතාගෙන් ලබාගත මැනවි.

රුපියල් 40,000 ක් හා ඊට වැඩියෙන් යන කර්මාන්ත සඳහා ලංගම සහ ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තු සම්බන්ධයෙන් ලියා පදිංචි කරනු ලැබූ කොන්ත්‍රාත් කරුවෝ පමණක් ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවීමට සුදුසු වෙති. ඔවුන්ගේ සහතික පත්‍ර ආදිය ඉංජිනේරු මහතා අනුමත කළහොත්, ටෙන්ඩර්කරුවා විසින් කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ 200 වෙනි ස්ථානයෙහි සිටින ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය ප්‍රධාන

ගිණුම් නිලධාරී මහතා වෙත රු. 100 ක ටෙන්ඩර් මුදලක් තැන්පත් කළ යුතුයි. තැන්පත් කළ මුදල වෙනුවෙන් ලැබුණ කුණිතාන්සිය නියෝජ්‍ය ප්‍රධාන (සිවිල්) ඉංජිනේරු මහතාගේ කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කළ විට ඒ මහතා විසින් 1964 ජෛෂ්වර මස 19 වෙනි දා දවල් 12.00 වනතෙක් ටෙන්ඩර් පෝර්ම කොල දෙනවා ඇත.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයෙන් සපයන ටෙන්ඩර් පෝර්ම වල ලියා ඉදිරිපත් කරන ටෙන්ඩර් පමණක් පිළිගනු ලැබේ.

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලයේ ලේකම් තැන.

1964 ජෛෂ්වර මස 25 වෙනි දා  
කොළඹ 5, කිරුළ පාරේ,  
200 වෙනි ස්ථානයේ දීය.

12-264-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලය**

සිමෙන්ති ටොන් 2,00,000 ක් සැපයීම සඳහා ටෙන්ඩර්

සිමෙන්ති ටොන් 2,00,000 ක් සැපයීම සඳහා 1965 ජනවාරි 5 වැනි දින ප. ව. 2.30 තෙක් ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලය විසින් ටෙන්ඩර් පත් බාර ගනු ලැබේ.

කොළඹ 0 මි. ර. හා ගා. සිලි. 127 කට (රු. 85) නොවැඩි මිලකට පමණක් නිෂ්පාදකයින්ගෙන් සහ මූලික ආයතනයන්ගෙන් ටෙන්ඩර් පත් බාර ගනු ලැබේ.

සම්පූර්ණ විස්තර සහ ටෙන්ඩර් පෝරම ද පහත සඳහන් ලිපිනයෙන් ලබාගත හැක.

ජ්‍යෙෂ්ඨ සැපයීම් නිලධාරී,  
ලංකා සිමෙන්ති සංයුක්ත මණ්ඩලය.

වෘණිජ අංශය,  
35 ඒ, මාකාති පාර,  
කොළඹ 7.

11-173-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ලංකා බන්දිත නිතිගත සංස්ථාව**

කැලණියේ හපුතස්කන්දේ තෙල් පිරිපහදු භූමිගතයේ උදුරනු ලබන පොල්, රබර්, කොස් සහ අනෙකුත් ගස් මිලදී ගැනීම සහ ඉවත් කරලීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

බන්දිත තෙල් නිතිගත සංස්ථාවේ මුදල් කළමනාකරුට ඉදිරිපත් කළ යුතුවන රු. 50 ක මුදලක් තැන්පත් කිරීමක් උඩ කාර්යාල වේලාවන් තුළදී ක්‍රියාකාරී කළමනාකරුගෙන් ටෙන්ඩර් පත් සහ කොන්දේසි ලබාගත හැක.

"තෙල් පිරි පහදීම-ගස් මිලදී ගැනීම සහ ඉවත් කිරීම" යනුවෙන් සඳහන් කරනු ලැබූ මුද්‍රා තබන ලද කවරයක බහාලන

ලද ටෙන්ඩර් පත් සාමාන්‍යාධිකාරීතැනගේ නමට 1964 දෙසැම්බර් මස 19 වෙනි සෙනසුරාදා දින පෙ. ව. 10 ට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුය.

සාමාන්‍යාධිකාරී තැන.

ලංකා බන්දිත නිතිගත සංස්ථාව,  
113, ගාලුපාර,  
කොළඹ 3,  
1964 නොවැම්බර් 28 දින.

12-177-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ගල් මිය සිනි කර්මාන්තය**

- 1. සාමාන්‍ය යකඩ බඩු සහ ආයුධ.
- 2. සිමෙන්ති පයිප්ප සහ ගැටි.
- 3. රසායනික පොර.
- 4. ගොඩනැගිලි උපකරණ සම්පාදනය, කිරීම සඳහා ටෙන්ඩර් පත් කැඳවනු ලැබේ.

ටෙන්ඩර් පෝර්ම සහ ටෙන්ඩර් කොන්දේසි හිතුරුගේ, ගල් මිය සිනි කර්මාන්තයේ ගබඩා අධිකාරී තැනගෙන් හෝ කොළඹ, බුලර්ස් පාරේ අංක 415 දරණ ස්ථානයේ මණ්ඩලීය කාර්යාලයෙන් ලබා ගැනීමට පුළුවන.

අම්පාරේ ගල් මිය සංවර්ධන මණ්ඩලයේ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන නමට එවිය යුතු අතර ටෙන්ඩර් පත් හාර ගැනීම 1965 ජනවාරි 8 වෙනි සිකුරාදා සවස 2.15 ට අවසාන කරනවා ඇත. තමාගේ ටෙන්ඩරය ලැබුණ බව ස්ඵරවම දැනගැනීමට කැමති සියළුම ටෙන්ඩර්කරුවන්ට ටෙන්ඩර් විවෘත කරන අවස්ථාවේදී පැමිණ සිටීමට සුළුවන.

ගබඩා අධිකාරී,  
ගල් මිය සිනි කර්මාන්තය.

හිතුරුගේ,  
1964 නොවැම්බර් 24.

12-218-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

සාපනයේ මහදේගලේ ඇදුන් 104 ක දෙමහල් වාරිවලක් තැනීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, හ්‍රාන්ස් වර්ක්ස් හවුස් හි පිහිටි රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සහායක තැන විසින් වම් 1965 ජනවාරි මස 13 වෙනි බදාදා පෙරවර 11 වන තෙක් බාරගනු ලැබේ.

2. යාපනයේ ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිට පතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලාගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 4,00,000 ට නොඅඩු ගණනකට ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත් කරුවන්ට

පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියා පදිංචිය පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 250 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුණිතාන්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත් එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කවිචේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

ටී. ඉණරත් නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂක/වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ  
කාර්යාලයේ දීය. 1964.11.30.

12-259/1-64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

මැදවිවිසය රෝහලේ කසල බැහැරලීමේ ක්‍රමය සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ප්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1965 ජනවාරි මස 13 වෙනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාර ගනු ලැබේ.

2. මැදවිවිසය ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 60,000 ට තොරතුරු ගණකාව ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට

පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචි පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 100 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනාත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වි. ගුණරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේදීය. 1964.11.30.

12-259/2—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

තාම්බේ ආයුර්වේද පර්යේෂණාගාරයෙහි නව ගොඩනැගිලි තැනීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ප්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1965 ජනවාරි මස 13 වෙනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7, වෛරිචන් චතුරග්‍රයේ දකුණු කොළඹ ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ විධායක ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා "සී" ශ්‍රේණියේ හෝ ඉහල ශ්‍රේණියක ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරු

වන්ට පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචි පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 250 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනාත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වි. ගුණරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේදීය. 1964.11.30.

12-259/3—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුව**

කොළඹ ලමා රෝහලේ ශල්‍යකරයේ ඉතිරි වැඩ තැනීම සඳහා එවන ටෙන්ඩර් පත්‍ර කොළඹ 1, ප්‍රාන්ස්වර්ක්ස් හවුස්හි පිහිටි රජයේ වැඩ පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයෙහි වූ ටෙන්ඩර් මණ්ඩලයේ සභාපති තැන විසින් වම් 1965 ජනවාරි මස 13 වෙනි බදාදා පෙරවරු 11 වන තෙක් භාරගනු ලැබේ.

2. කොළඹ 7, වෛරිචන් චතුරග්‍රයේ ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලය ඉංජිනේරු තැනගෙන් පෝර්ම කොළ ලබාගෙන ටෙන්ඩර් පත්‍ර ලියා අනුපිටපතක්ද සහිතව එවිය යුතුයි. මේ සම්බන්ධව සියලු විස්තර හා තොරතුරු ඔහුගෙන් ලබාගත හැකිය. සැලැස්මවල්ද ඔහුගේ කාර්යාලයේදී බලා ගැනීමට පුළුවන.

3. වම් 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වෙනි සිකුරාදා පස්වරු 4.30 වන තෙක් ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ගොඩනැගිලි වැඩ සඳහා රුපියල් 2,60,000 ට තොරතුරු ගණකාව ලියා පදිංචි වූ කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ට

පමණක් ඉහත සඳහන් ඉංජිනේරු තැනට (අ) තමන්ගේ ලියාපදිංචි පිළිබඳ ලියකියවිලි සහ (ආ) ටෙන්ඩර් තැන්පත් මුදල වන රු. 250 ක් තැන්පත් කර ලබාගත් කුමනාත්සිය ඉදිරිපත් කළ විට මේ සඳහා ටෙන්ඩර් පත්‍ර එවිය හැකිය.

4. ටෙන්ඩර් සඳහා තැන්පත් කළ යුතු මුදල කොළඹ කොටුවේ පිහිටි ර. වැ. දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධාන කාර්යාලයෙහි හෝ කොළඹින් පිටත ඕනෑම කම්බේරියක හෝ තැන්පත් කළ හැකිය.

වි. ගුණරත්නම්,  
රජයේ වැඩ අධ්‍යක්ෂක වෙනුවට.

කොළඹ, රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ කාර්යාලයේදීය. 1964.11.30.

12-259/4—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**නිරණය කළ ටැන්ඩර් පත් පිළිබඳ දත්වම්**

සෞඛ්‍ය දෙපාර්තමේන්තුව—බදුල්ල සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක කොට්ඨාශය

ටෙන්ඩර් කැඳවීමේ ප්‍රතිඵල

කිරිතොම්බැව් පිසු ආහාර සැපයීම—1964/65

ආයතනය	ලැබූ ටෙන්ඩර් ගණන	පිළිගත් ටෙන්ඩර්කරුගේ නම	සේවකයන්ට				නොගෙවන රෝගීන්ට					
			මාළු	මස්	කරවල	එළවළු	මාළු	මස්	කරවල	එළවළු		
අළුත්තුවර රෝහල	4	පී. ක්‍රිස්නපිල්ලේ මයා.	60	50	30	0	60	50	30	0	95	
බණ්ඩාරවෙල රෝහල	6	ඒ. ආරච්චිගම මයා.	55	40	16	0	90	49	22	16	86	
කොස්ලන්ද රෝහල	3	ටී. එම්. එම්. බණ්ඩාර මයා.	35	20	20	0	78	30	20	20	75	
මඩුල්ල රෝහල	5	පී. ක්‍රිස්නපිල්ලේ මයා.	75	50	35	0	90	75	50	35	90	
මහමය රෝහල	4	පී. ක්‍රිස්නපිල්ලේ මයා.	2	00	2	00	1	50	1	10	1	80
මැදගම රෝහල	4	පී. ක්‍රිස්නපිල්ලේ මයා.	75	50	30	0	90	75	50	25	90	
සියඹලාස්සවු රෝහල	4	එස්. මාරිච්චන්ද්‍ර මයා.	50	40	25	1	00	50	40	20	100	

බඩු ප්‍රවාහණය—1964/66

ආයතනය	ලාභීන් වෙන්වීම් ගණන	පිළිගත් වෙන්වීම්කරුගේ නම	ගාස්තු රු. ශ.		
<b>1 වැනි කොටස</b>					
නමුණුකල ම. බෙ. හල ...	3 ... ඩී. එම්. ගංආනි මයා		9 0 එක ගමණකට		
බිබිලේගම මා. නී. ...			14 0 එම		
හල්පේ ම. බෙ. හල ...			6 0 එම		
හාලිඇල ම. බෙ. හල ...			3 0 එම		
ඇමපිටිය මා. නී. ...			9 0 එම		
ගල උඩ ම. බෙ. හල ...			15 0 එම		
තැන්නේපංගුව ම. බෙ. හල ...			17 0 එම		
බදුල්ල රෝහල ...			4 0 එම		
බදුල්ල සො. වෙ. නී. කාර්යාලය ...			4 0 එම		
බදුල්ල සො. සේ. අධි. කාර්යාලය ...			5 0 එම		
පස්සර රෝහල ...			12 0 එම		
මඩුල්ල රෝහල ...			20 0 එම		
ලුනාගල රෝහල ...			18 0 එම		
බිබිල රෝහල ...			30 0 එම		
ඇකියන්කුඹුර ම. බෙ. හල ...			35 0 එම		
බඩුල්ල රෝහල ...			24 0 එම		
මැදගම රෝහල ...			30 0 එම		
දඹාන ම. බෙ. හල ...			40 0 එම		
කහවරුප්ප ම. බෙ. හල ...			12 0 එම		
තල්දෙන ම. බෙ. හල ...			10 0 එම		
මීගහනිඳුල රෝහල ...			15 0 එම		
කන්දකැටිය ම. බෙ. හල ...			24 0 එම		
උරුණ මා. නී. ...			30 0 එම		
කැන්දගොල්ල ම. බෙ. හල ...			9 0 එම		
බැද්දේගම ම. බෙ. හල ...			7 0 එම		
බිබිල සො. කා. ...	20 0 එම				
නන්තපුරාව ම. බෙ. හල ...	30 0 එම				
<b>4 වැනි කොටස</b>					
බොරලන්ද ම. බෙ. හල ...	1 ... කේ. සංගමපිල්ලේ මයා		50 සැ.10		
හපුතලේ රෝහල ...			0 50 එම		
හල්දුම්මුල්ල මා. නී. ...			0 50 එම		
කොස්ලන්ද සො. කා. ...			0 50 එම		
කොස්ලන්ද රෝහල ...			0 50 එම		
දඹුගල්ල ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
මොණරාගල රෝහල ...			0 50 එම		
සියඹලාන්ඩුව රෝහල ...			0 50 එම		
බුද්ද ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
දෙඹුගහවල ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
මීරහවන්ත ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
උව-පරණම මා. නී. ...			0 50 එම		
වැලිමඩ සො. කා. ...			0 50 එම		
වැලිමඩ රෝහල ...			0 50 එම		
හදපාන්ගල ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
වැල්ලපාය රෝහල ...			0 50 එම		
හම්බෙගමුව ම. බෙ. හල ...			0 50 එම		
බුක්කල රෝහල ...			0 50 එම		
<b>5 වැනි කොටස</b>					
මහබය රෝහල ...			2 ... එම්. බැලසිංහම් මයා		100 0 එක ගමණකට
සදියතලාව මා. නී. ...	120 0 එම				

එම්. කණගරත්නම්,  
බදුල්ලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී.

බදුල්ලේ සෞඛ්‍ය සේවා අධිකාරී,  
64-11-28.

12-161-64.12.4 වැනි දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

**ඉඩම් සංවර්ධන දෙපාර්තමේන්තුව**

වර්ෂ 1964 ඔක්තෝබර් මස තුළ පිළිගන්නා ලද වෙන්වීම් පිළිබඳ විස්තර

සේවය	වෙන්වීම් ගණන	සාර්ථක වෙන්වීම්කරුගේ නම
වීරකැටියේ සුනිකාගාරයේ හා සේවක නිවාසවලට විදුලියටාපනය සඳහා වෙන්වීම්—1964. 2. 28 දින ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළමු දන්වීම	7.	වෙන්වීම් ප්‍රතික්ෂේප කරන ලදී.

12-238-64.12.4 වැනි දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

එම්.එස්.වී. 1/5.

සෞඛ්‍ය සේවා දෙපාර්තමේන්තුව—මැලේටියා මර්දන ව්‍යාපාරය

පාවිච්චියට අයත් වසර, පිහුඹ, බැටරි, මෝටර් පිය අමතර කොටස් සහ විවිධ බඩු බාහිරාදිය මිලයට ගැනීම සඳහා වෙන් කර ඇති මුදල

පාවිච්චියට අයත් වසර, පිහුඹ, බැටරි, මෝටර් පිය අමතර කොටස් සහ විවිධ බඩු බාහිරාදිය විකිණීම සඳහා 64.11.25 දිනෙන් අවසන් කරන ලද වෙන් කර පිළිබඳ අවසාන තීරණය මෙහි පහත දැක්වේ:—

(ඒ) ලැබුණු මුළු වෙන් කර ගණන—14.

(බී) පිළිගත් වෙන් කර ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය:—

වසර මාව (සිලෝන්) ලිමිටඩ්,  
713, බේස්ලයින් පාර,  
කොළඹ 9.

(සී) පිළිගත් මිල ගණන්—රු. 20,304.00.

එන්. සිව්පාදසුන්දරම්,  
මැලේටියා නායක ව්‍යාපාරයේ වැඩබලන  
අධිකාරී වෙනුවට.

1964 නොවැම්බර් 28 වන දා,  
කොළඹ 5, මැලේටියා නායක ව්‍යාපාරයේ දීය.  
12-239—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

බඩු බාහිරාදිය විකිණීම

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

1964 දෙසැම්බර් මස 28 වෙනි දින පෙරවර 10.30 ට මහනුවර පොලීස් සානගෙයේදී පොලීස් සුකබයින් දෙදෙනෙක් වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

1. ඇල්සේෂන් වර්ගයට අයත් 'ක්ලියෝ' නමැති පොලීස් සුකබයා අවුරුදු දෙකකුත් මාස හයක් වයසය.
2. ඇල්සේෂන් වර්ගයට අයත් 'රෙක්ස් 2' නමැති පොලීස් සුකබයා අවුරුදු අටක් වයසය. මෙම සුකබයේ පොලීස් වැඩට නුසුදුසු වී සිටිති.

වෙන්දේසි දිනයට පෙර දිනෙදී නුවර පොලීස් සුකබාගාරයෙහිදී මෙම සුකබයින් බැලිය හැකිය. මිලයට ගත් වහාම ගෙනය යුතුයි.

ජී. ඒ. ඩී. ඊ. ඒ. සෙනවිරත්න,  
මධ්‍යම පළාතේ පොලීස් අධිකාරී.

මහනුවර.  
12-81—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැල දෙපාර්තමේන්තුව

වෙන්දේසියේ විකිණීමයි

වට අඩි 4 අඟල් 6 ක් වූ බුරුන කඳන් 31 කින් සමන්විත සහ අඩි 583.8 ක දෑව තොගයක් 1964 දෙසැම්බර් මස 17 වන දා පෙරවර 10 යාපනය දෑව ගබඩාවේදී මවිසින් ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලැබේ.

ඉල්ලුම්කරුවන් විසින්, වෙන්දේසිය ඇරඹීමට මත්තෙන් එම දෑව පරීක්ෂාකර බලන්නේ නම් මැනවි.

වැඩි විස්තර මවෙතින් හෝ යාපනය දෑව ගබඩාවේ භාරකරු වෙතින් හෝ ලබාගත හැක.

මු. සන්මුගම්පිල්ලෙයි,  
ලතුරු දිසා වන නිලධාරී තැන.

1964 නොවැම්බර් මස 18 වන දා,  
යාපනය, දිසා වන කාර්යාලයේ දීය.  
12-235—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

තොටපල් රේන්ද හා වෙනත් රේන්ද විකිණීම

අංකය: ඒ.එක්ස් 4168.

තොටපල් රේන්ද විකිණීම, කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය—1965

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපතිතුමා විසින් 1965 ජනවාරි 1 වැනි දින සිට 1965 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා වූ කාල සීමාව තුළදී පහත පෙනෙන තොටපල් රේන්ද පවත්වාගෙන යාම පිණිස වෙන් කර 1964 දෙසැම්බර් 18 වැනි දින පෙරවර 10.30 දක්වා කොළඹ කවිචේරියේදී භාර ගනු ලබන බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ:—

- (1) දිග්ගල තොටපල් රේන්දය.
- (2) මුතුචාචිය තොටපල් රේන්දය.
- (3) පුහොබ තොටපල් රේන්දය.

2. සෑම වෙන් කරගත් සිල් තබන ලද කවරයක බහා, කවරය පිටත වම් පැත්තේ ඉහල කෙළවරේ "1965 වර්ෂයේ තොටපල් රේන්ද පිළිබඳ වෙන් කරගත්" යනුවෙන් පැහැදිලිව සටහන් කර, 1964 දෙසැම්බර් මස 18 වැනි දින පෙරවර 10.30 ට ප්‍රථම කොළඹ කවිචේරියේ දිසාපතිතුමා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතුයි. මෙදින නියමිත වේලාවෙන් පසු කිසියම් වෙන් කරගත් භාර ගනු නොලැබේ. කවිචේරියේ වෙන් කර පත්‍ර විවෘත කරන අවසානවේදී වෙන් කරගැනීමට ඉදිරිපත් විය යුතුයි.

3. කිසියම් වෙන් කරගත් පිළිගත් බව දැනුම් දුන් විගස ඒ අයිති කරු විකිණීමේ කොන්දේසි පත්‍රය අත්සන් තබා ආප වශයෙන්

වෙන් කරගත් වටිනාකමෙන් තුනෙන් එක් කොටසක් මුදලින් කවිචේරියේ තැන්පත් කළ යුතුය.

4. රුපියල් පහත (රුපියල් 50) ක් මෙම කවිචේරියේ තැන්පත් කිරීමෙන් ලත් කුඩාතන්සියක් සමගම සෑම වෙන් කරගත්ම එවිය යුතුය. පිළිගත් වෙන් කරගැනීමට කොන්දේසි පත්‍රය අත්සන් කිරීමට හෝ නියමිත ආප මුදල් තැන්පත් කිරීමට හෝ ඒ අවසානවේදී නොගැනී වුවහොත්, වෙන් කරගත් සඳහා තැන්පත් කළ ආප මුදල රාජසන්තක කරනවා පමණක් නොව, මතු වට බහුට රජයේ කිසියම් කොන්ත්‍රාත්තුවක් ලබාගැනීමට ඉඩ නොසැලසෙනවා ඇත. පිළිගත් වෙන් කරගැනීමේ කොන්දේසි පත්‍රය අත්සන් කර නියමිත ආප මුදල් තැන්පත් කළ පසු අනිකුත් වෙන් කර ආප මුදල් ආපසු දෙනු ලැබේ.

5. වෙන් කර පිළිබඳ සියළුම අයිතිවාසිකම් හා අවසාන තීරණ දිසාපතිතුමා සතුය.

6. මේ පිළිබඳ වැඩි විස්තර කොළඹ කවිචේරියේ විමසන්න.

බී. එච්. ද සොයිසා,  
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ දිසාපති.

1964 නොවැම්බර් 30 වෙනි දින,  
කොළඹ කවිචේරියේ දීය.  
12-282—64.12.4 දින අංක 14,247 දරන ගැසට් පත්‍රය

සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරන ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ නිවැඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි. (සාමාන්‍ය වශයෙන් සඳුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දයක මුදල් කොළඹ, මහාලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දයක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.



**දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණු ලබන ගාස්තු**  
**ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය**

(සෑම සිකුරාදා දිනයන්හි පළ කරණු ලැබේ)

1. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් පළ කරණු ලබන්නේ ප්‍රධාන කරුණාංගයේ වගකීම පිටිස.
2. පෞද්ගලික පළ කරන්නන්ගේ සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන, ඒ සඳහා නියමිත සම්පූර්ණ ගාස්තුවන් සමග කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට තැපෑලෙන් එවීමට හෝ ගෙනැවිත් භාර දීමට හෝ පුළුවන.
3. සතියේ දවස්වල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 4.30 දක්වා ද සෙනසුරාදා දවස්වල පෙරවරු 9 සිට පස්වරු 1 දක්වාද කාර්යාලයේ කටයුතු කරණ කාලය බව සැලකිය යුතුය.
4. සතියේ දවස්වල පස්වරු 3.30ට සහ සෙනසුරාදා දවල් 12ට මුදල් ගණුදෙනු කාලය අවසන් වේ.
5. සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශන සඳහා ගාස්තුව කලින් ගෙවිය යුතුයි. තැපෑලෙන් දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් එවන විට, ඒ සමගම අයවිය යතු ගාස්තුව සඳහා මනි ඔබරයක්, පෝස්ටල් ඔබරයක් හෝ වැක් පතක් රජයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තමට එවිය යුතුයි.
6. ප්‍රමාදය සහ දෙස් වලක්වා ගැනීම සඳහා, පළ කරන්නන්ට නියමිත "පිටපත" කඩදසියේ එක් පැත්තක පැහැදිලිව ලියා එවිය යුතුයි. ටයිප් ගසා එවනවා නම් වඩාත් හොඳයි.
7. සෑම අත්සනකටම යටින් අකුරු වෙන්කොට පැහැදිලිව අත්සනේ අකුරු ලිවිය යුතුයි.
8. වෙළඳ ප්‍රචාරක කටයුතු සඳහා දැන්වීම් හා රජයේ සේවයේ නොවන අයගේ නම් වෙනස් කිරීම පිළිබඳ කරණ දැන්වීම් හෝ පළ කරණු නොලැබේ.
9. උසාවියේ අණ පණත් යටතේ නිකුත් කළායයි හැඟෙන ප්‍රකාශන, සුප්‍රීම් උසාවියේ පෙරකඳෝරු මහතකුගේ අනුමැතිය හෝ අත්සන නොමැතිව ප්‍රසිඬ කරණු නො ලැබේ.
10. 1962 ජූලි මස 10 වෙනි දින සිට දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් සඳහා අයකරණ ගාස්තු මෙසේයි:—

				රු. ශ.
අඟලකට හෝ ඉන් අඩුව	...	...	...	10 0
වැඩිදින සෑම අඟලට හෝ ඉන් කොටසකට	...	...	...	10 0
තනි තීරුවකට හෝ ගැසට් පිටුවකින් අඩකට	...	...	...	110 0
තීරු දෙකකට හෝ සම්පූර්ණ ගැසට් පිටකට	...	...	...	220 0

- අඟලේ සෑම කොටසකටම සම්පූර්ණ අඟලකට අය කරණු ලබන ගාස්තුව අය කරණු ලැබේ.
11. සෑම සිකුරාදා දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ "ගැසට්" පත්‍රය පළ කරන ලැබේ. ප්‍රසිඬ නිවාඩු දින අතරට පැමිණෙන සෑම සතියකදීම පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.
  12. ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින හතරකට පුළුම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයාධිපති තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සෑදූ පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).
  13. 03.8.1 දින සිට සංශෝධිත දායක ගාස්තු:—

**දැන්වීම් ගැසට් පත්‍රය—වාර්ෂික**

		මෙරට	පිටරට
		රු. ශ.	රු. ශ.
එක් කොටසක්	...	27 50	40 50
I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	17 50	23 0
I වැනි කොටසේ ඡේද දෙකක්	...	25 0	33 0

වර්ෂය අවසානයේ හෝ අර්ධ වර්ෂයක අවසානයේ නිම වන සේ දායක ගාස්තු භාර ගනුයේ 6 මාසයකට නො අඩු කාලයකට පමණය.

**තනි පිටපත් සඳහා ගාස්තු—(පිටපත් විකිණීමට තිබේ නම්)**

		තැපැල් ගාස්තු
		මුළු මෙරට
		රු. ශ. රු. ශ.
(අ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී එක කොටසක්	...	0 30 ... 0 20
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, එක කොටසක්	...	0 00 ... 0 20
(ආ) i. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියක් ඇතුළත දී, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 15 ... 0 15
ii. ගැසට් පත්‍රයේ සඳහන් දිනයෙන් සතියකට පසු, I වැනි කොටසේ එක ඡේදයක්	...	0 30 ... 0 15

දායක මුදල් බාරගැනීම සහ තනි පිටපතක් විකිණීම බාර, කොළඹ රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාංශයේ අධිකාරී වෙත මුදල් ලැබෙන්නට සලස්වන්න.

ලංකාවේ පැලවිවෙනයෙහි පිහිටි "එස්ටීන් ජෙප්පි මල්ල සෝපර්ස්" හි තිබෙන ලද කඩදසිවල ලංකාණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණිතයි